hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.1. No.1.

(1) Mennyi [ 121”:22 dx ?

A) Hlog(—2(2z + 1)) — 2log(2(2z — 1))
B) log( 82z +1)) — 310g( (217 -1))
C) §log (42® + 1) — tan™
D) 1 log (42® + 1) + tanfl(Qas)
)

1
E) log (42® + 1) 4+ 4 tan™ " (2z)

(2) Mennyi [ z°sin(3z%)dz ?

) —2 cos (z%)

sin(3z) — 1 cos(3z)

os (32°)

o
6 os (327)
(3) ¥ =3z% + 52 + 4, y(2) = 2. Mennyi y(10) ?
A) 1262, B) 1257, C) 1259, D) 1266, E) 1256

(4) Mennyi [ 424_% + sin(2z) + e da ?

2x

A) —6:22 — 1 cos(2z) + +tan~"' (52)
B) —¢— + Lcos(2z) + L tan™" (52)
C) —e;j — S cos(2z) + Ltan™" (22)
D) — & - 1sin(2z) + 2 tan™" (52)
E) —e %" — L cos(2z) + L tan™" (22)

(5) Keresd meg az f(x) = 2® — 13z + 36 es az g(x) = 1z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)3.B)3 03 D)5 E) Y

3+3x ifx<O
6) Mennyi [° dz, h = ?
(6) Mennyi [°, 1(z) da, ha f(z) {1 ey
A) 71, B) 74, C) 75, D) 72, E) 70
(7) Mennyi f73 f(z)dz, ha f(z) = {2 1z ifz >0, ?

A) 17, B) 20, C) 14, D) 19, E) 15

(8) Mennyi [(2+ 3z)sin(5z)dz ?

A) o sin(5z) — txcos(5z) — 2 cos(5z)
= sin(5z) — gx cos(5x) — £ cos(5z)
5= sin(5z) — 25xcos(5m) — 2 cos(5z)

25 5

Swsin(5z) — o cos(5x)

B)
C)
D) —2 sin(5z) —|— 22 cos(5x) — £ cos(5x)
E)

(9) Mennyi [ z* cos(42°) dz ?

sin(z®
A) Lasin(4z) + & cos(dz), B) 2 sin (42°), C) L sin (42*), D) Lasin(4z) + & cos(4z), E) 2 5( )

(10) Mennyi [ 2 + 515 4 /(4x)3 da ?
528/5 1 1 523/° 1 1 528/° 1 8/5 1 525/ 1 1
A) 555 — it — 590 B) S5 et T 5w O) S5 — teser — 503 D) V22 T — 50 B) 33175 — mat — 3%

(11) Mennyi [ z?log(3z)dz ?

A) 1alog(3z) — %, B) 12%log(3z) — 42, C) #®log(3z) — -, D) 32°log(3z) — %, E) 2% log(z) — %



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.2. No.2.
(1) Mennyi [ 2°log(3z)dx ?

A) 2% log(3z) — ?, B) 32°log(3z) — %, C) 12%log(3z) — %, D) iz*log(3z) —

(2) Mennyi [ ﬁ + sin(4x) + e 73" dx ?

A) 13.2

B) — e _ 1 cos(4z) + 2 tan~ ' (z)
C) — e — 1 sin(4z) + 2 tan™ ' (z)
D) — e —|— 1 cos(4x) + 2 tan™ ' (x)
E) — — 1 cos(4z) + = tan™ " ()

(3) Mennyi [ 2°sin(22%)dz ?
A) L sin(2x) — 1z cos(2z)

)

—
w
o

A,\
V

B)
) =
) =
) —

oo Qw
@\’—‘w\»—ub\»—‘
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C.O
~—

(4) Mennyi [ lg_fj?; dx ?

A) 2log (42% 4+ 1) — £ tan™" (2z)

B) 2log (42° + 1) + 6 tan™ ' (2z)

) 2log(—3(2z + 1)) — 2log(3(2z — 1))
)

)

log (4:70 + 1) + %tan_1(2x)
log(2z + 1) — 5 log(1 — 2z)

o gQ

N[ oo| ool

(5) Mennyi [(3 + 3z)sin(2z) dz ?
A) %sin(2x) — %m cos(2x) — 3 cos(2x)
—3sin(2z) + 2x cos(2x) — 3 cos(2z)

)
) 2z sm(2x) — 3 cos(2z)
)
)

w

5 n(2x) — %cosz(x) — 3z cos(2x)

B
C
D) £sin
E) 1sin(2z) — Jxcos(2x) — 3 cos(2z)

w00l

(6) v =52% + 1z + 2, y(5) = 4. Mennyi y(10) ?
) ¥, ) s, ) 0, ) e )

(7) Mennyi [ %5 + 215 + {/(3x)3 da ?
LE2 332 12 xZ
Ay Ll L1 0)132,D) %+ L+ L E) 2 -

2 222 320 2 22% 92
5 ifx<O0
8) Mennyi [ f(z)dw, h k
(8) Mennyi [, f(z)dx, ha f(z) = {3+5x if z > 0.

A) 31, B) 28, C) 26, D) 27, E) 30

442z ifz<0
9) M i )dz, h ?
(9) Mennyi [°, f(z)dx, ha f(z) = {5 fr>0.

A) 48, B) 52, C) 49, D) 47, E) 50

(10) Mennyi [ z*cos(5z°) dx ?

A) & sin (52%), B) 25in3(x3)7 C) & sin (52%), D) & sin(5z) + & cos(5z), E)

- E) :2°log(z) — %~

Ly sin(5x) + o cos(5x)

5 25

(11) Keresd meg az f(z) = x* — 11z + 24 es az g(z) = 1o + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) #,B)3,0) 5,D) F,E) %

92 . 102

, 117



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.3. No.3.
(1) Mennyi [ 2”cos(4z®) dz ?
sin(z3
A) # B) 15 sin (42%), C) fzsin(4z) + 15 cos(4z), D) txsin(4x) + 45 cos(4x), E) £ sin (42?)
(2) Mennyi [(5+ 4z)sin(4z) dz ?
A)x sin(4x) — cos(4x)
B) i sin(4a) — ta cos(4z) — 2 cos(4x)
C) % 1n(4x) - accos(4a:) - gcos(élac)
D) —1 sin(4z) + :Ucos(4m) — 3 cos(4x)
E) 1% sin(4z) — $x cos(4x) — = cos(4x)
(3) Mennyl [ x?sin(5x%) dx ?
A) 5 sin(bz) — tx cos(5x)
B) 13.2
C) — 3 cos (52%)
D) — & cos (52°)
E) —1 cos (z%)
4 ifx <0
4) Mennyi [? f(z)dz, h ?
(4) Mennyi 7, /(@) dr, ha f(z) = {4+2x if z > 0.

A) 13, B) 11, C) 14, D) 12, E) 16
(5) y' =42 + 2z + 1, y(2) = 3. Mennyi y(10) ?
A) 42 B) 82, 0) 42, ) 74, p) 27

(6) Mennyi [ flfg;fz dzx 7

A) log(—2(3z 4+ 1)) — 5log(2(3z — 1))

B) § log(~2(3x +-1)) — § log(2(3z — 1))
C) 3108 (90 +1) — 2 tan™" (30)
D) 2log (92° + 1) + 2 tan™ ' (3z)
E) 2log (922 + 1) + 6 tan™'(3z)
4z if
(7) Mennyi [%; f(x) dz, ha f(x { o 1ff¢§8 ’

A) 16, B) 18, C) 22, D) 21, E) 17

(8) Keresd meg az f(z) = x® — 172 + 37 es az g(x) = 5z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)%,B)3,0) D) F.B) 7

(9) Mennyi [ 2°log(4x) dx

A) 22°%log(4z) — %, B) 12" log(4z) — “”—9, C) $a°log(4x) — %, D) 12%log(4z) — %, E) 12%log(z) — 2

(10) Mennyi [ % + 535 + 3/(4x)2dz ?

23/2 23/2 23/2 23/2
A)132,B)&—+ L+ L 0) &~ - L L DL L EF)ee—_ L _1

11) Mennyi +sin(5z) + e % dx ?
y

42+42

A) —e gl L cos(5z) + & tan™ ' (z)

5 5
B) -~ — Llsin(5z) + 2 tan~'(z)
C) 13.2
D) — E_;T — L cos(5z) + 2 tan" ! (z)
E) —e %" — Lcos(5z) + 2 tan™ ' (2)
12, 22. 32. 42 , 52: 62 72 82: 92 , 102



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.4. No.4.

(1)

(2)

(10

=

(11)

Keresd meg az f(x) = 2® — 18z + 47 es az g(z) = 4a + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §,B)3,C) 5, D) 5, E) Z

Mennyi fm4 sin(3z”) dx ?

A) —1cos (2°)

B) — 1= cos (32°)

C) %sm(?):c) 2@ cos(3x)
D) 13.2

E) — & cos (32)

Mennyi [ 4+ ;13 + ¥/ (3x)2dx ?

2) S350 4 Sk 4 o B) BT -k — o ) 3Ty b D) 8T
532/5; s _ 1A
3963 82
. 5x+2
Mennyi [ Tro.z dr 7

A) 2log (92% 4+ 1) 4+ 6tan™ " (3z)

) & log (92° + 1) + Z tan™" (3)

) 3log(—2(3z + 1)) — 4 log(2(3z — 1))
) 11% log (92 + 1) — %talrll’l(?)x)

) 15 log(—2(3z + 1)) — 15 log(2(3z — 1))

v =32% + 3z +5, y(2) = 2. Mennyi y(10) ?
A) 1171, B) 1170, C) 1169, D) 1178, E) 1168
Mennyi [ z*log(4z) dz ?
A) t2'log(4x) — %, B) 12%log(4x) — ’”4—2, C) 22°log(z) — %, D) 12®log(4z) —

9
_ 442z ifx<0
Mennyi [~? dz, h = ?
ennyi f74 f(z)dz, ha f(x) {2 £ 0.
A) =3,B) -1,C) 2,D) 0, E) —
Mennyi [ z* cos(5z°) dx ?

A) 5 sin (52%), B) 4Sin5(x5)7 C) = sin (52°), D) tasin(5z) + 5 cos(5z), E) s sin(5z) + 145 cos(5z)

10
Mennyi [(2+ 3z)sin(3z) dz ?

Al ’ sin(3z) — 2@ cos(3z) — 2 cos(3x)

B) isin(3z) — z cos(3z) — 2 cos(3x)
C) %sm(?)x) — sz cos(3z) — 2 cos(3x)
D) zsin(3z) — 1 cos(3x)
E) — 1 sin(3z) + @ cos(3x) — 2 cos(3x)
1 ifzx<0
Mennyi [° dz, h = ?
ey f71 /(@) dw, ha f(z) {1 +4x if z > 0.

A)1,B)0,C) —2,D) -3, E) —

Mennyi [ ﬁ +sin(2z) + e ** dx ?

4

A) f% — S cos(2z) + L tan™" (22)
B) —"7441 + £ cos(2x) + 5 tan~" (22)
C) _e;4z — 3 cos(2z) + 5 tan™" (22)
D) —e~** — 1 cos(2z) 4+ & tan™" (22)
E) —‘37441 — Lsin(2z) + tan~"' (32)
, 22 , 32 , 42 , 52 , 62 72 82: , 92 , 102

1
3

22 E) 4% log(4x) — 42°

9

, 117

128227

E)



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.5. No.5.
(1) Mennyi [ 2° cos(42°) dz ?

A)

sin(zf
35 sin (4z°), B) 1z sin(4x) + 15 cos(4z), C) > 6( ), D) s5zsin(4z) + g5 cos(4z), B) 5 sin (42°)

(2) Mennyi [ x?sin(52%) dx ?
A) 55 sm(5w) — tz cos(5z)

(3) ¥ =3z + 1z + 1, y(3) = 4. Mennyi y(10) ?
A) %5, ) 22, 0) 27, ) 3, )

(4) Mennyi [ fff’% dz 7

A) 2log (z° +1) + 3tan™ ' (z)
B) 13.2
C) 17.3
D) 2log (z° +1) — 3tan'(x)
E) 4log( (z—1)) —log(—3(z + 1))
(5) Mennyi [ ﬁ +sin(bx) + e 3% dx ?

—3x

A) —<— — Lsin(5z) + L tan~ (%)
3 x
B) —= 5 5 cos(5z) + (%)
C) = L consr) + & tan! (5)
D) _67331 %C s(5x) + 230 tan ™" (4?1)
E) —e™%" — Lcos(5z) + o tan~ " (42)
1 ifz<0
6) M . r0 d , h = ?
(6) Mennyi [~ f(x)dz, ha f(x) {5+2x if z > 0.
A) ~2,B)0,C) —1,D) 3, E) 1
- 3+5x ifxz<O
M . 1 d ,h = ?
(7) Mennyi [~ f(x)dz, ha f(z) {5 if z > 0.

A)7,B) 10, C) 8,D) 6, E) 5

(8) Keresd meg az f(z) = 2* — 11z + 10 es az g(x) = 5z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)3.B) 3,0 3D 5B 7
(9) Mennyi [(4 + 5z)sin(2z) dz
A) Szsin(2z) — cos(Qx)
sin(2x) — gx cos(2z) — 2 cos(2x)
in(2z) — 2cos®(z) — 2z cos(2x)
(23:) — 510 cos(2z) — 2 cos(2x)
sin(2z) + S cos(2z) — 2 cos(2x)

Qw

| e =oojous ot

A\Cﬂ ED UJ

AR R

(10) Mennyi [ z*log(3z) dm ?
A) Lz*log(3z) — %, B) 22° log(3z) — %, C) 12%log(3z) — 2, D) 2*log(3z) — %, E) 2% log(z) — %

(11) Mennyi fz‘5 + 55 + Y (52)2dx ?

1 5z2 1 253: 1 1 5z2 1 1 532 1
A) 1024934 + 2 2227 B) 4096x4 +5+ 2227 C) 4096x4 + 2227 D) 40961 + 73 427 E) 1624 +3 222




E) 2% log(3z) — %

hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:
0.6. No.6.
2 ifz <0
1) Mennyi [° dz, h = ?
(1) Memnyi [, f(x) dz, ba 7(2) {ng N
A) 63, B) 68, C) 64, D) 65, E) 66
(2) Mennyi [ z°log(3z)dz ?
A) Lz*log(3z) — %, B) 1% log(3z) — %, C) 1% log(3z) — -, D) +2°log(z) — %,
(3) v/ =32% +3x + 1, y(3) = 2. Mennyi y(10) ?
SERE CE AL S
(4) Mennyi [ z*cos(4z°) dx ?
sin(z®
A) L sin (421), B) 2220°) 0y Login(4z) + L cos(dz), D) Lasin(da) + & cos(dz), E) L
(5) Mennyi [ 25 + 15 + /(4z) da ?
A) grgar +22° + 1, B) —gr + 227 — £, C) —gr + 827 = £, D) —gppr + 207 — 1, E)
1+ 3z if 0
(6) Mennyi fi f(z)dz, ha f(z) = {5 +ow 1f§ i 0 ?

A) 14, B) 18, C) 13, D) 15, E) 16

(7) Mennyi [ 2% sin(5x*) dx ?

= sin(5x)
13.2

— %:U cos(5x)

5x+3

(8) Mennyi [ P

A) 173

dx 7

B) —4log(3(z — 1)) — log( 3(z+1))
%glog(x +1) —3tan"'(z)
13
E) 2log (z* 4+ 1) + 3tan™"(z)

(9) Keresd meg az f(z) =
A) 5 B) 2 0) 2 D) K ) 8

3

(10) Mennyi [(2 + 4z) sin(4z) dz ?

A) L sin(4z) — ix cos(4x) — £ cos(4x)
B) xsm(4x) — 1 cos(4x)

C) —1 sin(4x) —|— x cos(4x) — 1 cos(4x)
D) 1sin(4z) — z cos(4z) — 3 cos(4x)
E) 15 sin(4z) — $x cos(4z) — 1 cos(4x)

(11) Mennyi [ 5325 + sin(4a) + e >* dz ?

T
A) —e** — Lcos(4z) + £ tan™' (22)
B) —67221 — 1 cos(4z) + 1 Ltan™" (22)
C) —672% — % cos(4z) + 1 Ltan~' (52)
D) —672% — %sin(4z) + 5 2 tan~ ' (52)
E) —6_2% 1 cos(4z) + 1 Ttan~' (52)
12: 22: 32: 42: 52: 62:

— 10z + 16 es az g(z) = 2z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!

S5 sin (4a: )

1 2
T 97227 + 227 — 3z

1



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.7. No.7.
(1) Keresd meg az f(z) = 2® — 112 + 15 es az g(x) = 3z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)Z B)2,C) %, D)2 E) 2

(2) Mennyi fmS sin(5z*) dx ?
A) 7% cos (5z%)
—15 Cos (5x )
QL 51n(5x) — tx cos(5x)

—1 cos (2%)

(3) Mennyi [ ﬁ + sin(4x) + e * dx ?

43

A) —<— = — lgin(4x) + tan"!(x)

B) % — L cos(n) +  tan”(2)
C) —e % — 1 cos(4x) + % tan™ ' (z)
D) _674“ + 1 cos(4z) + ltaﬂ '(2)
E) 13.2
o 2 ifz <0
(4) Mennyi [~ f(z)dw, ha f(z) = {5+1x if z>0. k
A)2,B)-3,C) -1,D) 0, E) —

(5) v = 4a® + 5z + 5, y(3) = 5. Mennyi y(10) ?

A) B2, B) %7, C) B2, D) 522, B) o2

(6) Mennyi [ 151”:32 dz ?

A) tlog(—3(2x + 1)) — L log(3(2z — 1))
B) 3 5 log (42% +1) — 2 tan_1(2x)
C) Z log (42% 4+ 1) + 5 tan_l(Qa:)
D) Zlog (4z* 4 1) +6tan '(2z)
E) 1 log(—3(2z + 1)) — 4 log(3(2z — 1))

2+3x ifz<0 o
5 ifx>0. "

A) ﬁaB) 277,0) £7D) %Q’E) %

2 2

(7) Mennyi [, f(z) dz, ha f(z) = {

(8) Mennyi [(3+ 2z)sin(3z)dz ?

A) —Zsin(3z) + 2z cos(3z) — cos(3x)

B) &sin(3z) — s cos(3x) — cos(3x)
C) 2sin(3z) — 2z cos(3z) — cos( x)
D) £ sin(3z) — 2z cos(3z) — 3 cos(3x)
E) Zzsin(3z) — £ cos(3x)

(9) Mennyi [ 2°log(4x)dz ?
A) a*log(4z) — &5, B) Latlog(4z) — £, C) L2 log(4z) — 22, D) La®log(4z) — £, B) 12’ log(x) — &

(10) Mennyi [ -5 + 535 + v/(4z)? dx ?

A) $VEST — iy = . B) $VET — iy — 3, 0) VBT~ gl — 1,D) SVET 4 g 4 1 B) VT - - L

1622

(11) Mennyi [ z° cos(32°) dz ?
A) Lsin (32%), B) Lasin(3z) + 1 cos(3z), C) Lo sin(3z) + & cos(3z), D) % sin (32°), B) 2202
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0.8. No.8.
(1) Mennyi [ 2®log(5x)dx ?
A) ta'log(z) — %, B) 2’ log(5z) — %, C) 32°log(5z) — 4, D) 1a*log(5z) — %7 E) 32 log(5z) —
3+2x ifz<O
2) Mennyi [* dz, h = ?
(2) Mennyi [, f(@) dz, ha (2) {1 ey

A) 30, B) 29, C) 28, D) 27, E) 26

(3) Mennyi [ 22+32 +sin(2z) + e 3 da ?

e~ 3w

&
o |
—
—
w
8

A) —S5— + cos(2z) + 5t )
B) — 73“ — 1sin(2z) + 2 tan~" (32)
C) e 1 cos(2z) + 5 tan~' (32)
D) —e % — 1cos(2x) + 5 tan™" (2F)
E) 76_3330 — % cos(2z) + 5 tan~' (32)
) 2 fz<O
(4) Mennyi f74f( )dz, ha f(z) = {3+4x d o> 0. ?

A)8,B)4,C)3,D)5 E) 6
(5) Mennyi [(2+ 2z)sin(4z) dz ?

A) g sin(4z) — $x cos(4x) — § cos(4x)

= sm(4az) — twcos(4z) — % cos(4x)
15 sin(4x) — 1z cos(4x) — 1 cos(4x)

—% n(4z) + 1z cos(4z) — 5 cos(4x)
1 sin(4z) — £ cos(4x)
(6) Mennyi [ 1?;; dz ?

A) Llog (42% 4+ 1) — 2tan™"(22)
Llog(—4(2z 4+ 1)) — 2 log(4(2z — 1))
log (42% + 1) + Stan_l(Q:U)
log (42° 4+ 1) + 2tan™ " (22)
log(2x + 1) — 6log(1 — 2z)

)
)
)
)

2
1
2
2

Do Q®

(7) Mennyi [ z?sin(22®)dz ?
A) 1 sin(2x) — 1z cos(22)
—2 cos (2°)
% cos (2:53)

)
)
) f% cos (2z7)
)13

moQ®

(8) v/ =22% +4x + 2, y(3) = 5. Mennyi y(10) ?
A) 225 B) 2L () 819 ) 2634 250

(9) Mennyi [ % + o= + {/(5z)?dz ?

5zt

16

A) %52/5:07/5_ 65 B) 252/51:7/5_ 773 C) 552/5,7/5 _ 2 —5..D) %52/%7/5_'_ 257 E) 277552/5307/5_ 257

19223 384023 768z3

(10) Mennyi [ z° cos(42°) dz ?

A) o sin (42°), B) i sin(4z) + & cos(4z), C) 5Sin(z6), D) 4 sin (42°), E) Lz sin(4z) + &5 cos

16 6 20 80

(11) Keresd meg az f(x) = x> — 16z + 35 es az g(z) = 4« + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) F,B) F,0) F,D) F.E) ¢

7683
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0.9. No.9.

(1) Mennyi [ f_ﬁ“‘é dx ?

A) log(2(z + 1)) — 3log(—2(z — 1))
B) 13.2
) 17.3
D) log (z° + 1) — 4tan™"(z)
E) log (z* + 1) +4tan™"(z)

(2) Mennyi [ 2°sin(4z")dz ?

) —% cos (z*)

,L cos (4.’E )

sm(4x) — 1z cos(4x)

— % cos (4m4)

(3) Mennyi [(2+ 2z)sin(5z) dz ?

A) Zsin(5z) — Zx cos(5x) — 2 cos(5z)

B) 2w sin(5z) — 285 cos(bx)
C) —Z sin(5z) + 2z cos(5z) — 2 cos(5z)
D) 1% sin(5z) — 25xcos(5x) 225 cos(5x)
E) o sin(5z) — $x cos(5z) — 2 cos(5x)
4 ifz <0
4) Mennyi [*, f(z)dz, h ?
(4) Mennyi [, f(z)da, ba f(z) = {3+lx i & > 0.
A)1,B)-1,C)0,D)2,E)4
24 4x if
(5) Mennyi ffl f(x)dz, ha f(z) = {4+ ;c 1f;: i 8 ?

A) 64, B) 62, C) 61, D) 60, E) 59

(6) Keresd meg az f(z) = 22 — 10z + 9 es az g(x) = 4z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
(7) Mennyi [ ﬁ + sin(bx) + e " dx ?
A) —e=** — Lcos(5z) + & tan™"(z)

5

B) 76_441 + 1 cos(5z) + 3 > tan” ' (z)
1 — £ cos(5z) + 3 L tan~ ' (z)

D) f% L sin(5z) + 3 tanfl(m)

E) 13.2

(8) Mennyi [ z°log(4x)dz ?

A) 12”log(4z) — %, B) 12" log(4z) — I—G C) 1a2°log(x) — %, D) 32°log(4z) — %, E) $2°log(4z) — %

(9) Mennyi [ z°cos(22°) dz ?

%, B) ixsin(2z) + 1 cos(2z), C) & sin (ZJU ); D) 15 sin (Qx ) E) fgesin(22) + 55 cos(2z)

10 20

A)

(10) ¢ = 12® 4 52 + 1, y(4) = 3. Mennyi y(10) ?
A) 524, B) 521, C) 531, D) 529, E) 527

(11) Mennyi [ 2 + =15 4+ /(5z)2 da ?

325/3 1 1 325/3 1 1 2/3_5/3 1 1 325/3 1 1 32°5/3 1
A) 5 + 55t 350220 B) 5 5x3 25022 C) 357"z 3x3 25022 D) 5 33 1022 E) 5 33

, 42: , 52: R 62: s 72: , 82: R 92: R 102: , 112:



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:

0.10. No.10.

(1)

(2)

(10)

(11)

Mennyi [ 2?log(4z) dz ?

A) 12”log(4z) — 142 B) 32°log(4x) — 3, C) 32°log(4x) —

Mennyi [ z° cos(32°) dz ?
A) Lasin(3z) + & cos(3z), B) 1x sin (32°), C)
Mennyi [ 14f;L 5 dx ?
A) 5 log(=5(z + 1)) — log(5(:v—1))
B) 2log (¢* +1) + 5tan )
C) 2log (2 +1) —5tan” ()
D) 17.3
) 13.2

E

Mennyi [ 5 + ;2 + ¥/ (5a)3 dw ?

) 10f$5/2 - 76é13 - 172’ ) 2f$5/2 19;.173 -

5/2 _ _ 1
2v/5x 12x3 222

Mennyi fx5 sin(52%) dzx ?
A) — 25 cos (5z°)

B) —3 cos (z

C) 21—5 n(5z) — L cos(5x)
D) — 25 cos (52°)

E) 13

Mennyi [ ﬁ +sin(2x) + e * dx ?

A) —e™ — L cos(2z) + 2 tan~' (3£)
B) — <2 — 1 cos(2z) + 2 2 tan~ ' (52)
C) — — 1 sin(2z) + Qtan_1 (3)
D) — — %cos(2x) & tan™" (52)
E) — 1 cos(2z) + 2 tanf1 (%)

y' =12% + 3z + 1, y(2) = 2. Mennyi y(10) ?
A) %7 B) 1424 C) 1433 D) %’ E) %

Mennyi [(3 + 3z)sin(5z) dz ?

A) — 2 sin(5z) + 2z cos(5z) — £ cos(5x)

B) 5 sin(5z) — %x cos(5x) — 2 cos(5z)
C) 2asin(5z) — 12 cos(5z)

D) 2 sin(5z) — 235xcos(5x) 2 cos(5z)
E) 2 sin(5z) — 2z cos(5z) — £ cos(5x)

_ 1+2x if
Mennyi f742f(;r)d;r, ha f(z) :{ 2w ife <0

A) —3,B)0,C)2,D) 1, E) —

_ 1 ifz<O
Mennyi [~} dz, h =
ennyt [, f(z) dz, ha f(z) {5+4x ifz>0

A) —3,B) -1,C)1,D) -2, E) —

3

?
1 if z > 0.

?

12’

23
%=, D)

9

C) 2v/52/ —

Név:

xsin(3z) + £ cos(3z), D)

1

76823

3
%xs log(z) — 5

5 sin(z6)

E) 12*log(4z) —

> E) 7% sin (32°)

_ 1
4x2

Keresd meg az f(z) = 2° — 9z + 9 es az g(z) = 3z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)%.B)2,0)5D) & E) 2

15

D) 2v/5%/2 +

, 102:

76823

zt

16

+ 525, E)

, 112:



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.11. No.11.

L, 3 ifx <0
(1) Mennyi f_3 f(z)dz, ha f(z) = {2+3w ifz>0. !

A) 14, B) 17, C) 19, D) 15, E) 16

(2) v/ =22% +4x + 5, y(3) = 4. Mennyi y(10) ?
A) 35, ) 22, 0) 2, ) 55 )

(3) Mennyi [ z”sin(32z%)dz ?

—(l COs (503)

B) ésdln(?)x) — +z cos(3x)
C) 13.2

D) —% cos (3z%)

E) —1 cos (32%)

(4) Mennyi [ z*cos(5z°) dx ?

A) s sin(5z) + 155 cos(5x), B) 45"1(305)7 C) 5 sin (5z"), D) & sin (52°), E)

5
(5) Mennyi [ %5 + % + \4/ 2z)2dzx ?
A) VB 4 ol B) 3VE — 13 C) 3VER - T D) 4B -

. 2+2x ifzx<O
6) Mennyi [° dz, h = ?
(6) Mennyi [, f(z)dz, ha f(x) {1 o> 0.

A) 16, B) 19, C) 17, D) 14, E) 20

(7) Mennyi [ 2°log(5x)dx ?

2 3
A) L2?log(5z) — %, B) 1" log(5z) — %, C) 12’ log(z) — %, D) 22°log(5z) —

(8) Mennyi [ ﬁ + sin(4a) + e da ?

—2x

A) —%5 1 cos(4z) + 15 tan™" (32)
B) —67221 — Lsin(4a) + 4tan t(32)
C) —e ™ — 1 cos(4x) + = tan™ ' (22)
D) —572:'1 + 1 cos(4z) + = tan~ ' (22)
E) —< - 1 cos(4x) + 5 tan™" (32)

(9) Mennyi [(2+ 3z)sin(5z)dz ?

A) 135 sin(5z) — 55 cos(5z) — 55 cos(5x)

B) — 2 sin(5x) +25x cos(bx) — 35cos(5ar:)

C) 5 sm(5x) - gac cos(5z) — £ cos(5z)

D) 2z sin(5z) — 5= cos(5x)

E) 2 sin(5z) — 2z cos(5z) — £ cos(5x)
(10) Mennyi [ 131”2'142 dx ?

A) 2log(— 4(233 +1)) — L log(4(2z — 1))

B) 3 5 log (42® + 1) — 2tan71(2x)

C) 3 log( 2?4+ 1) 4+ 8tan™'(2z)

D) £log(~4(22 + 1)) — & log(4(2 — 1))

E) % g (42° +1) + 2tan_1(2x)

(11) Keresd meg az f(z) =
A)$.B)5.0) 3. D)5, B) ¥

Lasin(5z) +

12o12 ’

z2 — 10z + 10 es az g(z) = 4z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

% COs

B) 232 - o2

%, E) 12°log(5z) —

9



hf.1. Matematika II, 2014.marcius.

0.12. No.12.

(1)

(2)

(10)

(11)

Mennyi [ z° cos(32°) dz ?

A) iwsin(3z) + § cos(3x), B) &

Lasin(3z) +

NEPTUN:

45

L cos(3z), C) &

= sin (32°), D)

Név:

6

5 sin(z6

),E) = sin (32°)

18

Keresd meg az f(x) = 2® — 12z + 8 es az g(x) = 5z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)%,B) 2,0) 2, D) 2,5) 2

Mennyi [ 2 + 715 + /(3z)3 da ?

A) BVEY2 - k- b B) 8V -

svarth - ot - oL
Mennyi [ 1++3 dx ?

A) Zlog (92% 4+ 1) + tan™" (3z)
%% log(—3(3z + 1)) 71? log(3(3z — 1))
5log(=3(3z 4+ 1)) — 3 log(3(3z — 1))
2 log (92° + 1) — tan™ " (32)
2log (92% 4+ 1) + 9tan™' (3z)

Mennyi [ z*sin(52%) dz ?

A) f% cos (z°)

B) + 5111(52:) — tacos(5x)
C) — 5 cos (5z%)

D) — 5z cos (52%)

E) 13

y' = 32% + 2z +5, y(5) = 3. Mennyi y(10) ?
A) 968, B) 978, C) 970, D) 969, E) 971

Mennyi [ z°log(5z) dz ?

A) 1a8log(5x) — It B) Lz log(5z) — 2o,

Mennyi f_51 f(z)dz, ha f(z) = {
A) 44, B) 45, C) 42, D) 47, E) 41

Mennyi [(2 + 4z) sin(2z) dz ?

A) 1sin(2z) — Lz cos(2z) — cos(2x)
B) sin(2z) — 2z cos(2z) — cos(2z)
C) 1sin(2z) — z cos(2z) — 1 cos(2z)

D) 2z sin(2z)
E) —sin(2z) + 2z cos(2x) — cos(2x)

Mennyi [ 32+32 + sin(4z) + e~ *" dx ?

os)
=
|
o
|
o
)
w0
~
~
8
NS

Q
N7
|

®
¥
|
2]
=]
~
[
8
N

GXC)
|
+

Q

]

w0

2

=~

8

&
++ + +
Ol o @It ©fu

|
N
8

Ll L TSNP

=
|
m\
[V}
8
|
Q
]
93
—~
N
8]
N
-+
o
5\
—
8
N

Mennyi fi3 f(x)dz, ha f(x) = {

1
323 3212

C) 3

1

22 log(5x) —

3+2x ifz<O
5 ifz>0.

?

1 ifx <0
3+3x ifx>0.

?

36’

C) 835/ -

)

1 1

+2°%log(z) —

5z3  128z2°

26

367

E) $2°log(5z) —

D) ¢V32° + 355 + e

25

E)



hf.1. Matematika II, 2014.marcius.

NEPTUN:

0.13. No.13.

(1)

(2)

(10)

(11)

Mennyi [ z* cos(3z%) dz ?

%sin (32%), C) 1 sin(3z) +

A) 3

Loy sin(3z) +

5 ﬁ cos(3z), B)

9
Mennyi [ 2% sin(2z*) dz ?

A) —1 cos (z7)
—l cos (23:4)
- COS (2x3)

Sk

in(2

E/J D00

x cos(2x)

)
)
)
)

0o QW
Es.b\w |

2

L cos(3x),

Név:

D) §sin (32°), E)

Keresd meg az f(z) = 2% — 11z + 12 es az g(x) = 5z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) 2

5:B) 5.0 ¥.D) 3. E)§

14+1z ifz<O
Mennyi [* dz, h = ?
ennyi f—s f(z)dz, ha f(z) {3 F o> 0.

A) 18, B) 17, C) 19, D) 16, E) 21

Mennyi [ -5 + =15 + {/(3z)%da ?

29/5
Ay B2 LB

529/5 1 1

33 20aT T @

12500z% 20z%

2 ifz<O
Mennyi [° dz, h = ?
ennyt [, f(z) dz, ha f(z) {1+5x if 2> 0.

A)3,B)2,C)0,D) -1, E) —

Mennyi [ f_ff’xt dzx ?

A) 2log (z* + 1) +4tan™
B) 17.3
C) —4log(z — 1)
D) 13.2
E) 2log (2® + 1)

=)

—4tan"!(z)

+ sin(4x) + e da 7

%)

‘(2

i
(

Mennyi [ 52+32

—3x
) —< 3
7317

w

~3 Lsin(4x) + 2 tan™" (

1 tan

T >

)+
)+

1 cos(4z) +
)+

w
U“ao“

— 4 1 cos(4x

1 5 tan™

g Q

fcos( x
(4z) +

Mennyi f(5+3 )sin(5z) dx ?

A) — 2 sin(5z) 4+ 2z cos(5x) — cos(5x)
= sin(5x) — gx cos(bz) — cos(5z)
¥ sin(5z) — ta cos(5z) — cos(5x)
3 sin(5z) — 2w cos(5z) — 1 cos(5x)
zsin(5z) — 22 cos(5z)

1tan 1(
1

) —
) —
) —d:c
) =

1 tan

=

[E g ol

)
)
)

B) 5
C) 3
D) 2
E) §

Mennyi [ z°log(3z) dz ?

" 4 3
A) 55> B) ix‘l log(z) — 6 C) %:173 log(3z) — o D)

L2 log(3z) —

5. Mennyi y(10) ?

y =12* + 1z +3, y(1) =
81 7’ D) 821 E) 829

A) 32, B) 5, C)

529/5

1
§7D) 35\/§

32*1og(3z) —

1 1
+ 125004 + x E)

16’

5, B)

2 sin(z?’)

3

33

im‘l log(3z) — Te

2500x4 x



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.14. No.14.

(1)

(2)

(10)

(11)

Keresd meg az f(x

)
A)3.B)$,0) 3.D) 3,

Mennyi [ 2 + 347 + \4/ (Bx)*dx ?

E) 2

2.2 2 2 2
A) 3z B) 3z 28 C) 3xz% 248 D) 9z 82 E) 24%213 + 3%

2 913 ? 81xz3? 2 12153 2 2433

Mennyi [ ﬁ + sin(3z) + e 3 da ?

-3

A) feTm + 1 cos(3z) + £ tan~" (3F)

2
B) 767331 — £ sin(3x) +tan (733)
C) —673% — 2 cos(3z) + Ltan™" (52)
D) —E?m — % cos(3z) + 225 tan™" (52)
E) —e %" — Zcos(3z) + L tan™" (22)

y' = 52% + 1z + 4, y(5) = 5. Mennyi y(10) ?
) 22, ) 2 ) s, ) s )

_ 34+4x ifz<O
Mennyi [~} dz, h = ?
ennyi f73 f(z)dz, ha f(z) {3 fo> 0.
A)6,B)3,C)5 D)4, E)2
Mennyi [ f’f; 3 dx ?

A) Llog (92% + 1) + tan™ " (3z)

310g(3w +1) - 6log(1 — 3z)
$log(—3(3z 4+ 1)) — 2log(3(3z — 1))
3log (92 +1) + 9tan_1(31:)

Llog (92 + 1) — tan™'(3x)

B)
C) 3
D)
E)

Mennyi [ z*sin(52°) dz ?

A) — % cos (5z%)
B) 5= sin(5z) — ta cos(5x)
C) 13.2
)f% ( ),
o 2 ifx <0
Mennyi [~, f(z) dz, ha f(z) = {4+5x ifgc>0.?

A) 21, B) 18, C) 20, D) 22, E) 17

Mennyi [ z*log(2z) dz ?

A) ta'log(2z) — %, B) 12" log(2x) — %, C) 1az*log(z) — %7 D) 1z%log(2z) —

Mennyi [(3 + 4z) sin(3z) dz ?

3 sin(3z) — 2 cos(3z) — cos(3x)

& sin(3z) — g cos(3x) — cos(3x)

5 sin(3z) + 3 cos(3z) — cos(3x)
s1n(3x) — 5 cos(3z)

sin(3z) — 3z cos(3z) — % cos(3x)

Z

©

BEo™

g‘%wm |

Mennyi [ z* cos(52°) dz ?

- cos(5z), B) 4Sin(m5), C) & sin (52"), D) & sin (52°), E)

A) Lxsin(5z) + 100 = 30

20

5

=2% — 10z + 10 es az g(x) = 4z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

E)

Lasin(5z) +

25 log(2x) —

1
25 Ccos

(5z)

5
25



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.15. No.15.

(1)

(2)

(11)

y' =4z + 3z + 5, y(4) = 4. Mennyi y(10) ?
A) 1400, B) 1399, C) 1408, D) 1398, E) 1402
1+1z ifz<O
Mennyi [*, f(z)dz, h ?
ennyi [, f(@) de, ha f(z) = {2 it 2> 0,
A) 13, B) 11, C) 14, D) 12, E) 16

Mennyi [ z° cos(4z?) dz ?

sin (@
A) & sin (42°), B) fasin(4z) + £ cos(4z), C) Lasin(4z) + 2 cos(4z), D) & sin (42*), E) 2 4( )
1 ifz <0
Mennyi [° dz, h = ?
ennyl [, f(@) de, ha f(z) {2+2x itz > 0.

A) 46, B) 45, C) 47, D) 44, E) 49

Mennyi [ X5 + 15 + ¥/ (3x)tdx ?

4x 768z 6x

4zt
Mennyi [ z*log(4z) dz ?
A) La%log(4z) — L

6

B) 1z log(4z) — ’1”—4, C) 22°log(4x) —

5 D) 12° log(z) — 2 E) 12°log(4x) —

25 ) 257 25

Mennyi [ z*sin(52°) dz ?
A) — 5 cos (52°)
13.2

Mennyi f 22+42 + sin(4zx) + e 3 dg 7

—3z

A)fo
B

cos(4x) + & tan™ " (2z)
cos(4x) + 1 tan™?

Q

) — i
) =S5 +13 )
) — 7“ % sin(4z) 4 tan™'(2z)
) — — 1 cos(4z)

Keresd meg az f(z) = 2° — 10z + 15 es az g(z) = 2z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)3,B)2,0) 2, D)2, E) S

37

Mennyi [ ff;;z dx ?

A) I log( 4(31: + 1)) — i log(4(3z — 1))

3 log (9x + 1) + %tanf
log(—4(3z + 1)) — 1% log(4(3z — 1))
log (92> + 1) — 4 tan™'(3x

Mennyi [(2+ 2z)sin(4z) dz ?

A) %sin(élx) — 1z cos(4z) — 1 cos(4z)
L sin(4z) + sz cos(4x) — 1 cos(4x)
sin(4x) — 1 cos(4z) — § cos(4x)
sin(4x) — $a cos(4z) — 3 cos(4x)
s

in(4z) — 2 cos(4x)

T 1243



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.16. No.16.
(1) Mennyi [ 2”cos(3z%) dz ?

sin(z3
A) twsin(3z) + {5 cos(3z), B) zsin(3z) + § cos(3z), C) 2 3( ), D) %sin (32%), E) § sin (32%)
244r ifr<O0
2) Mennyi [°, f(x)dz, h ?
(2) Mennyi [°, f(a)da, ba §(2) = {5 Les

A) 11, B) 14, C) 13, D) 15, E) 10

(3) v/ =42 + 52 + 3, y(1) = 5. Mennyi y(10) ?
A) 32, B) 9, 0) 31, D) 2, ) 3o

(4) Mennyi fx5 sin(22°%) dz ?

A) — 35 cos (22° )
B) ism(Zx) — 3z cos(2z)
C) — cos( 6)
D) 13 2
E) — 14 cos (Qx )
e 5 ifx <0
(5) Mennyi [°, f(z)dz, ha f(z) = {4 +5x ifz>0. !

A) 117, B) 119, C) 115, D) 116, E) 114

(6) Mennyi [(3 + 4z) sin(5x) dz ?
A) 5xsin(5x) — 1L cos(5x)

B) — 4 sin(5z) —|— 22 cos(5x) — £ cos(5z)
C) 13z sin(5z) — 25xcos(5w) = cos(5x)
D) 5t sin(5z) — x cos(5z) — 2 cos(5z)
E) & sin(5z) — tz cos(5z) — £ cos(5x)

(7) Keresd meg az f(x) = 2 — 14z + 36 es az g(x) = 2z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)%,B) ,C) 5.D) 35, E) 3

A) —673336 -3 cos(4x) + 2 tan™" (42)
B) —57331 — 1sin(4z) + tan~"' (42)
C) —8_33z — 4 cos(4z) + +tan~"' (42)
D) —e % — Lcos(4x) + 1 tan™" (42)
E) —6_3306 + Lcos(4z) + tan™" (42)

(9) Mennyi [ fj;% dx ?

A) Llog (92 +1) + 2 tan_1(3m)

B) log (92° +1) + 15 tan L(3xz)

C) 12 log(—5(3z + 1)) 11 log(5(3z — 1))
D) 2log (9z* + 1) — 3 tan™ ' (3x)

E) £ log(-5(3z + 1)) — YL log(5(3z — 1))

(10) Mennyi [ z*log(5z)dx ?
6 5 4 5
A) La®log(5z) — %, B) La®log(5z) — %, C) 2’ log(5z) — £, D) La'log(5z) — %4, E) La°log(z) — L&

(11) Mennyi [ 25 + =15 4+ {/(3z)3 da ?
1 3z2 1 1 32 1 1 3z2 1 1 92 1 1 32 1
A) 1250007 T % + o B) ~ 3004 T % s C) ~ 350027 T % Tz D) ~ 1350007 T % Tz E) ~ 1250007 T % T

x? x? x?




hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:
0.17. No.17.
543z ifz<O0
1) Mennyi [° dz, h = ?
(1) Mennyi [°, /(@) da, ha f(2) {5 N

A) 88, B) 89, C) 85, D) 86, E) 84

Mennyi [ 2?sin(42®) dz ?
A) L sin(4x) — 1z cos(4x)

(2)

B) fﬁ cos (4.’E )

C) — % cos (42°)

D) 13.2

E) —3 cos (z®)
(3) Mennyi [ z?cos(5z®)dx ?

A) +5sin (52%), B) asin(5z) + & cos(5z), C) tasin(5z) + 5= cos(5z), D) & sin (52%), E)
(4) Mennyi [ fjf’% dz ?

A) 2log (z° +1) — 3tan™ ' (z)

B) —3log(z — 1)

C) 2log (z* +1) +3tan™" ()

D) 17.3

E) 13.2
(5) y' =52 + 2z +4, y(5) = 5. Mennyi y(10) ?

2) 2, B) 42, C) 45, ) 451, ) 200

Mennyi [ z*log(5z) dz ?

5 5 4
A) %xs log(5x) — 3z, ) 2% log(5x) — 55 C) %a:5 log(z) — %z, D) ia:“ log(5z) — T5,

Mennyi [ (5 + 4z) sin(3z) dz ?

A) — 2 sin(3x) + xcos(?);r) — 2 cos(3x)
B) msm(3x) — 4 cos(3w)
C) ( T) — 3 cos(3x) — 3 cos(3x)
D) == sin(3z) — é:1: cos(3z) — 2 cos(3x)
E)

‘Awmwﬁ.

7S 9
s1n(3x) — tzcos(3z) — 2 cos(3x)

©l=n

2 ifz<O
Mennyi [* dz, h = ?
ennyt [_, f(x) dz, ha f(z) {2+1x if 2> 0.

8050y

Mennyi [ J5 + 54 4+ {/(5%)3 da ?

1 1 522 1 1 522 1
A~ o 5 B t s + 75, C) ma —

1
4z

624

1 522
81x3 + 5 D) -

(10) Keresd meg az f(x) =2% — 14z + 35 es az g(z) = 2z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)%,B)3,0) #.D) 3, B) ¥

(11) Mennyi [ 5325 +sin(5z) + e >* dx ?

o E
_33 + 1 cos(5z) + 5 tan~

1 522
7243x3+ 2 ’E)f

2 sin(ac3)

3

E) x5 log(5x) — %

424

, 107

1

- 243953 +

, 117

2530



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:
0.18. No.18.
(1) Mennyi [ 2®log(4x)dx ?
A) ta'log(z) — %, B) 1z*log(4x) — %, C) £2°log(4x) — “2”::, D) 1x°log(4z) —
- 445z ifz <O
2) Mennyi [~} dz, h = ?
(2) Mennyi [~} (@) dz, b /(2) {3 rree
A)1,B)2,C)6,D)3,E) 4
5 ifz <0
3) Mennyi [*, f(z)dz, h ?
(3) Mennyi [*, f(2) dz, ba (2) = {H% ey
A) 37, B) 42, C) 38, D) 43, E) 40
(4) Mennyi [ f_ﬁ'g dx ?
A) 5 log(—4(z +1)) — 7 log(4(x — 1))
B) 3 5 log (z* 4+ 1) — 4tan™"(z)
) 17.3
D) 2log (2° +1) +4tan""(x)
E) 13.2
(5) Mennyi [ 32+22 +sin(2z) + e 3% da ?
A) — :5; — 3 cos(2z) + 2 tan™" (22)
B) —6}31 + 3 cos(2z) + 2 tan~" (32)
C) —8_3 — 1sin(2z) + 3 tan~ ' (22)
D) — <5~ — L cos(2z) + tan~' (%)
E) —e" — L cos(2z) 4+ 2 tan~" (2)
(6) Mennyi [ 2° cos(42°) dz ?

sin zG
A) & sin (42°), B) Lasin(dz) + & cos(dr), ©) 222°) p)

9

2 sin (42°), E) Lxsin(4) + %

IE4
E) z*log(4z) — %

cos(4x)

Keresd meg az f(x) = 2® — 15z + 38 es az g(z) = 22 + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) T.B) 4 0) 2, D) %, E) U8

Mennyi [ 5 + ;5 + ¥/(5a)2 dw ?

A) 13.2, B) 25%/527/5 — L, — L Q) 25%/557/5 — L, — L D) 2852/5,7/5
Mennyi fx5 sin(52°%) dz ?

A) — 5= cos (52°)

B) 13.

C) 3 sin(5z) — +x cos(5x)

D) —4 cos (2°)

E) — o cos (52°)
y =52 + 1z +5, y(5) = 3. Mennyi y(10) ?

A) 25, B) 42, ) mat, ) 1, )
Mennyi [(4 + 4z)sin(3z) dz ?

A) 5 sin(3x) — %.T cos(3z) — 5 COS(B.’L‘)

B) —2sin(3z) + 3 cos(3z) — 3 cos(3x)

C) %x sin(3z) — %Cos(3x)

D) § sin(3z) — tzcos(3z) — 3 cos(3x)

E) o sin(3z) — 3z cos(3z) — 3 cos(3z)

222

, 10%:

1 E) 252/5337/54_

16z’

, 114

1
222 + 16x



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.19. No.19.
(1) Mennyi [ 32+52 +sin(5z) + e 3 dz ?

A) —e** — Lcos(5z) + £ tan™' (22)
B) —57331 — £ cos(5z) + 2% tan—"' (22)
C) — e _ L cos(5x) + £ tan~" (32)
D) — 673“ — Lsin(5z) + tan~"' (52

e~ 3% — x
E) —¢o— + L cos(5z) + £ tan™" (3%)

(2) Keresd meg az f(x) = 2® — 14z + 33 es az g(z) = 3z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
NERERCEASERCE

(3) Mennyi [ 5 + 315 + {/(2z)4da ?

6 3 7/3 _ 1 _ 1 6 3 7/3 _ 1 _ 1 6 3 7/3 1 1 6 3 7/3 1 1
A) ZV2 5721 — ;7> B) V2 53277 — 5,20 C) 7 V2 3.7 — 3,70 D) V22" + gomx + 5,70 B)
12 3/5.7/3 _ 1 1

7 97221 222

T

(4) ¥ =32% + 12+ 3, y(4) = 2. Mennyi y(10) ?
A) 988, B) 990, C) 994, D) 989, ) 998

(5) Mennyi [ 2°sin(2z")dz ?

sin(2z) — $x cos(2x)

. 1+1z ifz<O0
(6) Mennyi [°, f(z)dz, ha f(m)_{l ifz>0. ’

A) ng) %70) %7[)) L237E) %

(7) Mennyi J(2+ 4z) sin(4z) dz ?
A) L sin(4x) — 4z cos(4z) — % cos(4x)
B) — 1 sin(4z) + mcos(4a:) - % cos(4x)
C) 1sin(4z) — z cos(4z) — 1 cos(4x)
D) % sin(4z) — 2z cos(4z) — 1 cos(4x)
E) zsin(4z) —  cos(4x)

(8) Mennyi [ z*cos(2z°)dx ?

fxsin(2z) + & cos(2z), D) 15 sin (22°), E) 4sin(z?)

A) isin(22"), B) iz sin(2z) +  cos(2z), C) =

(9) Mennyi [ 1++2 dz ?
A) log (z* + 1) — 2tan™ ' (z)
17.3

B)
C)
D) —210g(x -1)
E) log (z° 4+ 1) + 2tan™ ' ()
(10) Mennyi [ z°log(3z) dz ?
A) 1P log(3z) — £, B) La®log(3z) — L, C) La7log(3z) — £, D) 1a®log(z) — 22, E) L2 log(3z) — %

497 367 12

B 1 ifz <0
11) Mennyi [7) f(z)dz, h = i
(11) Mennyi [~ f(z)dz, ha f(z) {4 +4z ifz>0.

A) —3,B) -2, C) =1, D) —4, E) 1

L 92 . 102 112



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:
0.20. No.20.
(1) Mennyi [ 32+22 +sin(5z) + e 3 dz ?
A) — 73330 — Lsin(5z) + 5 tan™" (22)
B) —573370 + Lcos(5z) + Ztan ' (22)
C) —8_33T — £ cos(5z) + Ztan~' (22)
D) — 5_331 — L cos(5z) +tan™" (22)
E) —e* — Lcos(5z) + 2 tan~" (2)

(2) Mennyi [ 2°log(5x)dz ?
A) 32%log(5r) — 222, B) L2’ log(5z) — £, C) ta' log(52) —
(3) Mennyi [ z°cos(42°%) dz ?

A) 5 sin (42°), B) &asin(4z) + & cos(4x), C) 1xsin(4z) +

(4) Mennyi fx2 sin 5:103) dx ?

— == COs (596 )

(5) Keresd meg az f(z) =
A)3,B) 30 35 D) 3 E)F

4 ifx<O0
6) Mennyi [?, f(z)dz, h k
(6) Mennyi f_4f( x, ha f(z) = {4+2x ifz>0.

A) 28, B) 23, C) 25, D) 24, E) 26

(7) Mennyi [ 121?222 dz 7

A) —2log(z — 1)

B) log (z* + 1) — 2tan™ ' (z)
C) 13.2
D) log (x2 + 1) +2 tan_l(:t)
E) 17.3

(8) v = 4a® + 1z + 3, y(2) = 5. Mennyi y(10) ?
A) 2, B) 455, C) 82, D) 42, ) 4

4432z ifz<O
9) Mennyi [ dz, h = ?
(9) Mennyi [, f(z)dz, ha f(x) {5 o> 0.

A)%$,B)%,0) %3,D) 2.E) ¥

(10) Mennyi [ 5 + 515 4+ /(4z)* da 7

A) %023/5:59/5 14 B) %23/59:9/5 .

2 10653/5,.9/5
27x2) 3x2) C) 92 x

(11) Mennyi [(2+ 3z)sin(2z) dz ?
A) 3zsin(2z) — 1 cos(22)

B) 2 51n(2x - cosz(a:) — 3z cos(2z)
C) —32 sin(2z) —|— 3z cos(2z) — cos(2x)
D) 1sin(2z) — Lz cos(2z) — cos(2z)
E) 3sin(2z) — gx cos(2z) — cos(2x)
12. 92 .32, 42 .52 62 72

22

16°

16

29
108z2"

Név:

D) +2°log(5z) —

5sin(z

°)

L cos(4z), D) &

z? — 12z + 27 es az g(z) = 2z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

D) %023/5239/5_’_ .

3
- E) 2°log(z) —

, E) 5 sin (42°)

, 107

23

9

E) %23/5m9/5 _ 5

, 117



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.21. No.21.

- 4 ifx <0
(1) Mennyi [~ f(z)dz, ha f(z) {4 +4z if x> 0.

A)7,B)8,C)3,D)6, E)4

(2) Mennyi [(5+ 5z)sin(5z) dz ?
A) o sin(5z) — L cos(5z) — cos(5x)

B) a:sm (52z) — % cos(5x)

C) -5 L sin(5x) + x cos(5z) — cos(5x)
D) £ sin(5z) — x cos(5x) — cos(5x)

E) & sin(5z) — tz cos(5z) — 1 cos(5x)

(3) Mennyi fx4 sin(4x%) dx ?
A) —5 cos (z°)
55 COS (4m5)
111(4:1:) — 4z cos(4x)
1g COs (4:104)

EgQw
5‘5%
w,

) =
)
)
)

(4) Mennyi [ 52+22 +sin(2z) + e 2 da ?

A) — 722 — 1 cos(2z) + 1 tan~' (22)
B) —¢— + §cos(2z) + & tan™" (22)
C) — e — 1sin(2z) + Ztan™" (22)
D) — e — L cos(2z) + S tan™" (22)
E) — — 2 cos(2z) + £ tan~ ' (22)

5) Mennyi fz%—&—%—i— v (4z)3dx ?
A) 508/5 B) 5/2z%/° — 20 () 528/5 D) 52%/° _ E) 13.2

224/5 53:’ 25z '994/5 + 253:’ 224/5 75z’

(6) Keresd meg az f(z) = z° — 14z + 34 es az g(x) = 3z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)§. B) % C)é )%,E)%

(7) Mennyi [ 2”log(3z)dx ?
4

A) La*log(3z) — %, B) 2”log(3z) — %, C) 22°log(w) — %, D) 12%log(3z) — %, E) 12°log(3z) — ’”4—2

(8) Mennyi [ fjfj’z dx ?
A) 2log (z° +1) +5tan” ' (z)
) 13.2
) log(—=5(z + 1)) — 4log(5(z — 1))
) 3log (2 +1) —5tan ' ()

(9) Mennyi [ z*cos(22°) dz ?
4sin(15)

A) tsin (2z%), B) £5sin (22°), C) $asin(2x) + 5 cos(2x), D) —, E) txsin(2z) +  cos(2z)

1+52 ifz<O o

(10) Mennyi [°, f(z) dz, ha f(z) = {5 if z > 0.

A)3,B)2,C)5 D)0, E)4

(11) ¢ = 42® 4 4o + 5, y(5) = 3. Mennyi y(10) ?
A) 52, B) 192, C) 497, D) 490, ) 4

, 117
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0.22. No.22.

(1) Mennyi [ f’_f:% dx ?

A) 2log (42 +1) — 2tan71(2x)

(—4(2z + 1)) — S log(4(2z — 1))
x)
(

—
o
5]

log (42% + 1) + 8tan L2
og(—4(2x + 1)) — L log(4
(43@ + ) + 2tan71(2:c)

2z — 1))

0] Woo| o | lUtoo
= =

5‘39992

(2) Mennyi [ 22+42 + sin(4z) + e 4 da ?

A) —% S Z L cos(4x) + 2 tan™ " (2x)
’ (4z) + 5 2 tan” ' (2z)
C) ——— ism(4m) +3 5 tan~ 1(2a:)
D) —<— — 1 cos(4z) + n~'(2z)
E 1 cos(4z) + s tan 1(2:6)

1 COS

—e —

(3) Mennyi [ 2°log(5x)dx ?

A) La%log(sx) — 22, B) La®log(5z) — Iy, C) Lalog(z) — Zt, D) La"log(5x) — 25, E) 32°log(5z) — 32

G
567
(4) Keresd meg az f(x) = 2® — 13z + 37 es az g(z) = 1l + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)$.B)%F,0)5.D) ¥, B) F

(5) Mennyi [ 2® cos(4z*)dx ?

B 4
cos(4z), B) L sin(4x) + & cos(4z), C) 15 sin (42°), D) Ssmy ), E) & sin (42%)

A) %xsin(élx) + =

(6) Mennyi [ %5 + 525 + {/(4z)*dz ?

A) %023/%9/5_ $7 B) %023/5$9/5 _ %7 Q) %23/51,9/54_ D) 4023/5 9/5 14 E) %23/5m9/5 29

9 g 2722 10822
(7) ¥ =32% + 3z + 3, y(1) = 3. Mennyi y(10) ?
A) 2, 1) 27, ) 2, ) 24, )
(8) Mennyi [(3+ 2z)sin(4z) dz ?
A) 31—2 sin(4x) — éx cos(4x) — 1= cos(4x)
B) 1asin(4z) — 2 cos(4x)
C) % sin(4w) — 530 cos(4x) — 3 cos(4z)
D) 1= sin(4z) — $z cos(4z) — 2 cos(4x)
E) — ¢ sin(4z) 4+ 1 cos(4z) — 2 cos(4x)
(9) Mennyi [ 2®sin(22*)dz ?
A) —1cos (22°)
B) isin(2z) — x cos(2x)
C) 13.2
D) —1 cos (%)
E) —3 cos (2z%)
5 ifx <0
10) M )dz, h = ?
(10) Mennyi [, f(z) dz, ha f(z) {3+lx if z > 0.
A)¥.B)%,0) 3,D) 2L E)
5+2r ifz<O
11) Mennyi [* dz, h = ?
(11) Mennyi [, f(z) dz, ha f(z) {5 ey
A)7,B)10,C) 8,D) 6, E) 11
12; 22: 32. 42, 52: 62: 72 82: , 92 , 102 112




hf.1. Matematika II, 2014.marcius.

0.23. No.23.
(1) y' = 52% + 52 + 4, y(2)
A) °98,B) %2, C)

= 4. Mennyi y(10) ?
5767 5764 5788
5> D) 755, E) 255

(2) Mennyi [(3+ 2z)sin(5z) dz ?
A) —Zsin(5z) + 2z cos(5z) — £ cos(5z)
sin(bzx) — 25avcos(5as) = cos(5x)
sin(5z) — 2z cos(5z) — £ cos(5x)
sin(5z) — L cos(5z) — £ cos(5x)
sin(5z) — 2 cos(5x)

l\)l\)

125

B)
C)
D)
E)

mgwmsa\m

Mennyi ff’lf( dzx, ha f(z) = {2+3x

Mennyi [ 25 + 54 + {/(3z)%da ?
529/5 1 1 559/5
) 42— ke - ) 3

2433 3z’
Mennyi [ z* cos(5z°) dx ?

A) 5 sin (52%), B)

25
Mennyi f 22 sin(42®) dz ?
A) -

B) 13
) =
)
)

12 cos (4m3)
os (42)
o)

= sin(4z) — L cos(4x)

OJ\)—I(XJM—l

C
D
E

[

A) 5. B)§,0) %,D)§, B F

NEPTUN:

1 1
+ 243x3 + x?

tasin(5z) + 5= cos(5z), C)

Név:

4 ifx <0
if x > 0.

?

552 sin(5x) + 155 cos(5z), D)

100

Keresd meg az f(x) = 2® — Tz + 5 es az g(x) = 4a + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

(8) Mennyi f:; f(z)dz, ha f(z) = {g 2 iz i 8 ?
A)1,B)0,C) —1,D) 3, E) —

(9) Mennyi [ fj_”;’% dz 7
A) Llog (927 +1) + 2tan 1(3x)
B) 2 log(—2(3z 4+ 1)) — § log(2(3z — 1))
C) 610g(9x +1) - ftan 1(3x)
D) é log(—2(3z + 1)) — log(2(3x —-1))
E) 3log (92 + 1) + 6tan_1(3:):)

(10) Mennyi [ z*log(2z) dx ?

4
A) 22°log(2z) — 2, B) 12 log(2z) — %,

(11) Mennyi [ ﬁ + sin(4a) + e da ?
A) 75_2% + 4 cos(4z) + 2tan~" (2F)
B) —67221 — Lcos(4z) + 2 Ztan"" (22)
C) — ejw — Lsin(4a) + 2 tan~" (22)
D) — '572% — 2 cos(4x) + 5 tan~" (2£)
E) —e™ " — L cos(4x) + 2 tan t(3)
12. |22, , 32 42 ,52;

Q) La’log(x) — £, D) ta°log(2x) — 2,

E) +2°%log(2x) — g—z



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.24. No.24.
(1) Mennyi [ 2* cos(4z°) dz ?

A) ix sin(4x) + L cos(4z), B) 45“‘(15)7 Q)

16 = L cos(4x)

L sin (4z"), D) 55 sin (42°), E) f-asin(4z) +

16 20 64

(2) Keresd meg az f(z) = 2? — 182 + 53 es az g(x) = 3z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
) EB) L C) D) )

(3) Mennyi [ 2°sin(22°%)dz ?
A) 1sin(2z) — 1z cos(2z)

(4) v =22% + 2z + 2, y(3) = 3. Mennyi y(10) ?
A) 2261 B) 213 () 2200 ) 2240 ) 2264

(5) Mennyi [ ﬁ +sin(bx) + e ** dx ?
A) —e g L cos(5z) + 5 tan~" (£)

2

B) —e 2% — Lcos(5z) + § tan~! ()

C) —=5~ — § cos(52) + tan™" (5)

D) — 5722”” — Lsin(5z) +tan~" (%)

E) _67;’” — L cos(5x) + 3 tan™" (%)

3+2x ifx<O

6) M . 1 d ’h = ?
(6) Mennyi [, f(z)dz, ha f(z) {5 if x > 0.

A) 14, B) 10, C) 12, D) 9, E) 11

(7) Mennyi [ 13fiz42 dx 7

A) Slog(—4(2z + 1)) — trlog(4(2z — 1))

B) 2 log(—4(2x + 1)) — 10g(4(2w -1))
C) 2log (42” +1) + 2tan L(2z)
D) 2log (4z* + 1) + 8tan™"(2z)
E) 2log (42” + 1) — 2tan™ ' (2z)

(8) Mennyi f(2 + 4x) sin(4z) dx ?
A) —1sin(4z) + z cos(4z) — cos(4ac)

B) 116 sin(4z) — 1 cos(4x) — £ cos(4x)
C) 1sin(4z) — z cos(4z) — 1 cos(4x)
D) & sin(4z) — fz cos(4x) — 3 cos(4x)
E) wsin(4z) —  cos(4x)
. [0 )2 ifz <0
(9) Mennyi [, f(x)dx, ha f(x) = {4+ Y ?

A)2,B)1,C)5 D)3, E)6

(10) Mennyi [ z*log(3z) dac ?

A) 22°log(3z) — B) 12%10g(32) — ”—6 C) a°log(z) — %, D) 12°log(3z) — %, E) 12%log(3z) — 32

25’

(11) Mennyi [ 2 + 515 4+ ¥/(3z)*da ?

A) 12;304 +32° + 33%3’ B) _83%4 +32° — 3%37 C) _12é24 +92° — 3%7 D) _12§z4 +32° — 5%3’ E) _641.z4 +32° — 3%3



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.25. No.25.
(1) Mennyi [ 2*log(2x)dx ?

5 5 5
A) %xs log(2z) — 22“”5 , B) %m‘r’ log(z) — 55, C) %x5 log(2z) — %z, D) L2%log(22) — 55 )

(2) Keresd meg az f(x) = 2® — 12z + 27 es az g(z) = 1z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §.B) %, 0) 2, D) §.E) T
5 ifx <O
3) Mennyi [> ) dz, ha ?
®) i[5 f@) fl=) = {5+5w if z > 0.
A) 25, B) 22, C) 23, D) 20, E) 2

(4) Mennyi [ ﬁ + sin(2z) + e P  da ?

—5x

A) —<—= — L cos(2z) + < tan” ' ()
B) —? — Lsin(2z) + 2 tan™ ' ()
C) 13.2

D) —e** — 1 cos(2z) + 2 tan™" (2)
E) —57;1 + 1 cos(2z) + & tan™ " (z)

(5) Mennyi [(4 + 2z)sin(5z) dz ?
A) 225 sin(5z) — 2z cos(5z) — 1 cos(5x)

B) 5 5111(52:) -z cos(5z) — £ cos(5z)
C) —Z sin(5z) + 2z cos(5z) — 2 cos(5x)
D) 12 sin(5z) — 225:vcos(5m) — 5= cos(bx)
E) 2z sin(5z) — 32 cos(5z)

(6) Mennyi [ % + o= + ¢/ (2z)*dx ?

4z° 33 8> 65 42 17 4a° 5 42 65
A) S —mee B 5 e O 5 e D) S s B) e e

(7) Mennyi [ 2*sin(3z°)dz ?

(8) ' = 5a? +4x + 2, y(5) = 1. Mennyi y(10) ?
A) 5, 1) 238, 0) 5, p) 45, ) sy
(9) Mennyi [ 2?cos(2z%) dz ?

sin(z3
A) 1sin(22%), B) w, C) 2xsin(2x) + 1 cos(2z), D) £sin (22°), E) izsin(2z) + &

(10) Mennyi [ 14f2'z52 dx ?

A) 1log (42® +1) — S tan™ "' (2x)

B) 21og (42 + 1) + 10 tan™*(2z)
C) Llog (42® +1) + 2 tan 1(2x)
D) §log(—5(2z + 1)) og(5(2x — 1))
E) 3log(— (2m+1))77log5 2z — 1))
_ 445z ifz<0
11) Mennyi [~ f(z)dz, h ?
(11) Mennyi [y f(@) e, ha f(= {5 it 2> 0.
A)4,B)2,C)0,D
12 22, 32 42 52 62 72, .82 92

Lot log(22) —

cos(2z)

, 107:

16

, 117
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0.26. No.26.

- 3+4x ifx<O
(1) Mennyi [~ f(z)dz, ha f(z) {5 ifx > 0.

A) 14, B) 10, C) 13, D) 11, E) 15

(2) Mennyi [ z*sin(32°)dz ?

sin(3z) — 1 cos(3x)

(3) Keresd meg az f(z) = 2® — 7x + 3 es az g(x) = 4z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)#.B) 5.0 5D §EF

(4) Mennyi [ ﬁ + sin(5z) + e  da ?

A) — _55m — £ cos(5z) + 5 tan” ' ()
B) — + £ cos(5x) + 35 tan™ ' ()
C) 13
D) — — L cos(5z) + o= tan~ ' (2)

E) —< % 1 Lsin(5z) + 2 tan™' ()

(5) Mennyi [ 1++4 dx ?

A) Zlog (92% 4+ 1) + 2 tan™ ' (3z)
B) 4log(3x +1)— 8log(1 — 3z)

C) 5log(—4(3z 4+ 1)) — S log(4(3z — 1))
)
)

2 log (92° +1) — 3 tan™ " (32)
2log (92% 4+ 1) + 12tan™ " (3z)

(6) Mennyi [(4 + 4z)sin(3z) dz ?
A) —3sin(3z) + 3w cos(3z) — 3 cos(3x)

9 3
B) Zxsin(3z) — § cos(3x)
C) % n(3z) — 3z cos(3z) — 3 cos(3x)
D) 5= sin(3z) — g cos(3z) — § cos(3x)
E)$ 1n( z) — sxcos(3z) — 3 cos(3z)

(7) v =32% +3x + 5, y(1) = 1. Mennyi y(10) ?
A) %%, B) %%, C) %2, D) 2, ) 28

(8) Mennyi [ 2®cos(2z*)dz ?

sin(z?t
A) tsin (22%), B) 2 4( ), C) 3xsin(2x) +  cos(2z), D) gxsin(2z) + 5 cos(2z), E) £ sin (22%)

(9) Mennyi [ X + % + \4/ 2x)2dx ?
A) V2 - e B) 2B - 810 C) 2VEYR - 2 D) 3VESE - gk, B) VA 4 i
(10) Mennyi [ z*log(5z)dz ?
A) rz'log(5z) — &

16>

B) gx3 log(5z) — %, C) %x2 log(5z) — %, D) %xS log(5z) — %, E) %a:3 log(x) — %

. 0 4 ifx<O0
(11) Mennyi [~ f(z)dz, ha f(z) = {3+2x 0. ?

A)12,B) 9, C) 7, D) 10, E) 8



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.27. No.27.
(1) Mennyi [ 2®sin(5z*)dz ?
A) —1 cos (z7)

B) 13.2
C) 5 sin(5z) — +z cos(5z)
D) — 5 cos (5z*)
E) — & cos (52°%)

15

341z ifz<0
2) M i (7 )dz, h ?
(2) Mennyi [, f(z)dx, ha f(z) = {2 >0l

A)3.B) 5,0 %,D) 5,E)F

(3) Mennyi [ 52+52 + sin(4z) + e 2% da ?

—2z

A) —5_22 — 4 cos(4z) + L tan~' (52)
B) 6_22 — % cos(4z) + 5 tan~' (52)
C) —¢5— — Lsin(4z) + 2 tan™" (52)
D) fejjz 1 cos(4z) + 1 tan~" (3F)
E) —¢5— + Y cos(4z) 4+ L tan™" (52)

(4) Mennyi [ 223 dg 7

1+122
A) 13.2
B) Llog(~3(z + 1)) — £ log(3(x — 1))
C) log (% 4+ 1) 4+ 3tan~ 1(ar:)
D) 17.3
E) log (z* + 1) — 3tan™" ()

(5) Mennyi [(5+ 5z)sin(2z) dz ?

A) Zsin(2z) — 5 cos®(z) — Sz cos(2x)
B) 2sin(2z) — Sz cos(2x) — 3 cos(2z)
C) %sin(2z) — %x cos(2x) — 3 cos(2x)
D) 2zsin(2z) — 5 cos(2z)

E) —2sin(22) 4+ Sz cos(2z) — 2 cos(2x)

(6) Mennyi [ 5 + ;1 + /(2z)*da ?

A)a? - & — 1 B) 2% — 5l — 1 Q)2 4 5k 4 i, D) o — 5l — £ E) 132
1 ifx <0

7) Mennyi [*, f(z)dz, ha f(z) = !

(7) Mennyi [~ f(z) f=) {1+3w if z > 0.

A)8,B)4,C)9,D)6,E)5

(8) Keresd meg az f(x) = 2® — 15z + 34 es az g(x) = 4a + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)§.B) .05 D E T

(9) ¥ =22% + 3242, y(1) = 3. Mennyi y(10) ?
A) 1885, B) 1671, C) 1957, ) 3 ) 1630

(10) Mennyi [ z* cos(42®) dx ?

sin(z3
A) Lzsin(dz) + & cos(dz), B) 222 ) 1gin (402), D) Lesin(de) + L cos(da), E) L sin (42°)

(11) Mennyi [ z°log(5z)dz ?

A) Yzt log(z) — 2, B) Lo log(5z) — %, C) 2a*log(5x) — 225, D) 1a®log(5x) — &, E) La° log(5z) — 22
4 16 4 16 4 5 2

16 ?



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.28. No.28.
143z ifxz<O
1) Mennyi [* dz, h = ?
(1) Mennyi [°, f(z)dz, ha f(z) {3 o0,
A) 35, B) 40, C) 39, D) 37, E) 38
_ 1 ifx <0
2) Mennyi [ 2 dz, h = ?
(2) Mennyi [ f(w) dv, ha f () {5+4x if 2> 0.

A)2,B)0,C)1,D) -3, E) -1

(3) Mennyi [ z®cos(3z")dz ?
sin(z*
1z sin(3z) + L cos(3z), C) 15 sin (32*), D) Lz sin(3z) + & cos(3z), E) 2 4( )
(4) Mennyi [ 25 + 515 + {/(5x)3 da ?
A) 10v62°? — S — L B) 2vB62™% + L + L. C) 13.2, D) 2v52°/2 — [ — L E) 2v52%2 — L, —

222 4:t’

A) Lsin (32°), B)

(5) Mennyi [ 2*log(5x)dx ?
A) ta2°log(z) — ;Z, B) +2°log(5z) — %, C) 1a* log(5x) — %, D) 1z°log(5z) — %, E) 25 log(5x) — %

(6) Mennyi [ ﬁ + sin(4a) + e P  da ?

—5x

A) —¢— — 1 cos(4z) + 5 tan~" (22)
B) — 1 cos(4z) + %tan_1 (2)
C) =%~ + X cos(4x) + & tan™" (2£)
D) — _E,: — isin(4z) + Ztan ' (22)
E) e — 2 cos(4z) + L tan™" (22)

(7) Keresd meg az f(x) = 2® — 172 + 50 es az g(x) = 3z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
4)5.B) 2,0) 2, D) 2,E) 3

2
37 3

(8) Mennyi [ z*sin(3z°)dz ?
A) —1cos(z°)
% cos (31‘4)

sin(3z) — 1 cos(3z)

_1 (3”3 )

(9) o = 4a* + 5z + 4, y(1) = 4. Mennyi y(10) ?
A) 1, ) 5, 0) 91, p) 22 )
(10) Mennyi [ 131”:52 dz ?
A) 2log (42% 4+ 1) + 10 tan71(2
log(—5(20 + 1)) — % log(5(
2log (42° +1) + gtan H(2x)
og(—5(2x + 1)) — L log(5(2z — 1))
og (4 +1) — 2 tanfl(Q:U)

)
2z — 1))

Q@

=g

— e —
00|00 |~00 (W
[er—

(11) Mennyi [(3 + 5z) sin(4z) dz ?

A) Zz sin(4z) — 1—76 cos(4x)
B) % sin(4z) — 2z cos(4x) — 3 cos(4x)

C) & sin(4z) — 16:c cos(4z) — 136 cos(4x)

D) — 2 sin(4z) —I— Sz cos(4z) — 2 cos(4x)
E) 15 sin(4z) — $x cos(4x) — 2 cos(4x)
12: 22: 32: 42: 52: 62: 72: , 82: R 92 R 102
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0.29. No.29.
(1) Mennyi [ 2”sin(52%)dz ?
A) & sin(5x) — Lt cos(5z)

25 5
B) —% cos (xS)
C) 13.2
D) —% cos (Sx )
E) — L cos (52°)
' 1+1z ifz<O
(2) Mennyi [*, f(z) dz, ha f(z) = {4 if z > 0. ’

A) 16, B) 15, C) 18, D) 17, E) 20

(3) Mennyi [ 14_ff'132 dz 7

A) 2log (z* + 1) — 3tan™'(z)

B) 2log (z* 4+ 1) + 3tan™"(z)

C) 17.3

D) —Ilog(3(x — 1)) — & log(—3(z + 1))
E) 13.2

(4) Mennyi [ 2*log(2x)dz ?
4 6

A) 1adlog(2z) — 22, B) tatlog(2z) — %, C) 1a%log(2x) — 22, D) La®log(z) — &, E) 22° log(2z) — 22

(5) Keresd meg az f(x) = 2® — 17x + 55 es az g(x) = 22 + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §.B) %, 0) §.,D) BB T

(6) Mennyi [(4 + 5z)sin(2z) dz ?

A) —3sin(2z) + Sz cos(2z) — 2 cos(2x)
B) 1sin(2z) — Sz cos(2z) — 2 cos(2z)
C) 2sin(2z) — 2z cos(2z) — 2 cos(2x)
D) Szsin(2z) — 2 cos(2z)

E) 2sin(2z) — 2cos®(z) — 3 cos(2x)

3]

(7) v =22 + 3z + 2, y(1) = 1. Mennyi y(10) ?

A) S B) 22, C) 22, D) 90 ) 290

(8) Mennyi [ z*cos(3z°)dx ?

sin (a®
A) = 5( ), B) & sin (32%), C) Sasin(3z) + 55 cos(3z), D) sasin(3z) + & cos(3z), E) & sin (3z°)

e 5 ifx<0
(9) Mennyi f_lf(a:) dx, ha f(x) = {2+2w if x > 0. !

A) 48, B) 53, C) 52, D) 50, E) 54

(10) Mennyi [ 25 + 535 + J/(4z)* dx ?

16z 1 1 16> 1 1 162> 1 1 64z 1 1 16z 1 1
A) 3 243x3 422 B) 3 93 2x2 7 C) 3 + 24323 + 2x27 D) 3 243x3 2x2 E) E

(11) Mennyi [ ﬁ + sin(3z) + e dx ?

e 5

A) == + L cos(3z) + S tan~" (42)

—5x 1

B) —<— — cos(3z) + S tan~" (42)
C) —e %" — L cos(3z) + X tan~" (42)

(3z)

(3z) 3
) — '5755m — %sin(3z) + tan~" (42)
) 57551 — +cos(3z) + tan~' (42)

=

g
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0.30. No.30.
(1) Mennyi [ 42-&-% + sin(2z) + e dx 7
A) — ;430 1 cos(2x) + £ tan~" (22)
B) — — $sin(2z) + 3 tan™" (22)
C) -~ + 1 cos(2z) + § tan~" (32)
D) — e — L cos(2z) + Ztan~" (22)
E) — — 2 cos(2z) + § tan~" (32)

(2) Keresd meg az f(x) = 2° — 16z + 36 es az g(z) = 4a + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §.B) 3.0 3.D) 5. E) 3

(3) Mennyi [ %5 + 505 + ¥/ (2z)3 dz ?
A) $VB7 ~ idy — o B) VAR e, ©) VB 4 e+ hie, D) 3VES — iy — ik, )

4 5/2 1
f"” e 192x3

_ 4+5x ifz<O
4) Mennyi [~ f(z)dz, h ?
(4) Mennyi [~ f(x)dz, ha f(z) = {2 £ 0.

A) —2,B) —3,C) -1, D) 0, E) 2

(5) Mennyi [(4 + 5z)sin(5z) dz ?

A) msin(Sx) — 2 cos(5z)

B) isin(5z) — z cos(5z) — 1 cos(5x)

C) 5 il = sin(5z) — ta cos(5z) — 1 cos(5x)
D) 15 sin(5z) — la[: cos(bz) — 245 cos(bx)
E)

— 1 sin(5z) + z cos(5z) — 2 cos(5z)

(6) Mennyi [ 2®sin(4z")dz ?
) — 15 cos (42°)
—1 cos (z*)
sin(4z) — 1z cos(4z)
1g o8 (4:c )

oo QW e

5'5%

) —
)
)
)

(7) Mennyi [ 2”log(5z)dx ?
A) 22%log(5z) — %, B) 12°log(z) — %, C) 1z*log(5z) — %, D) 1z%log(5z) — %, E) 12 log(5z) — %

(8) Mennyi f f’ffﬁ dzx ?

A) —2log(2(z — 1)) — L log(~2(x + 1)
3 l.og (z*+1) — 2tan"(z)
Zlog (z° + 1) 4 2tan"'(z)

(9) ¥ = 12* + 52 + 5, y(5) = 4. Mennyi y(10) ?
A) 2049 B) 208 () 3007 py) 3031 ) 3037

(10) Mennyi [ z° cos(52°) dx ?

. 6
A) wsin(5z) + 55 cos(52), B) gzasin(52) + 135 cos(5z), C) g5 sin (52°), D) g sin (52°), E) ssmﬁ(w |
- 1 ifx <0
(11) Mennyi f_3 f(z) dz, ha f(z) {1-1—33: if £ > 0.

A) —2,B) —1,C) —3, D) 3, E) 2

92 ,102: 112
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0.31. No.31.
(1) Mennyi [ 2 + 51 + /(22)3 da ?

A) %23/4207/4 ~ 3B %23/%7/4 - Be! $23/4x7/4 B

8x37 2403

(2) Mennyi [ fff';g dz 7
A) 13.2

B) Slog (#* + 1) — 4tan™" ()

C) 17.3

D)

)

Slog (2% + 1) + 4tan™" ()

E) —3log(4(z — 1)) — 3 log(—4(z + 1))

(3) Mennyi [*, f(x) da, haf(x)_{3+1x if e <0

A) 4;’ B) 3255 C) %7 D) 4?1’ E) %

(4) Mennyi [(5+ 5z)sin(3z) dz ?

A) 2 sin(3z) — gx cos(3x) — 3 cos(3x)
B) gxsm(?)x) — 22 cos(3x)

C) — 3 sin(3x) —|— :ccos(Sx) — 5 cos(3z)
D) 2sin(3z) — 3z cos(3x) — 2 cos(3x)
E) §sin(3z) — 3w cos(3x) — 3 cos(3z)

(5) Mennyi [ 2®log(2x)dz ?

A) Lz log(2z) — Cad B) 12%log(2z) — %, C) 1a°log(2z) —

16

(6) Mennyi f_21 f(z)dz, ha f(z) = {
A) 14, B) 11, C) 12, D) 13, E) 16

(7) Mennyi [ 2° cos(52°) dz ?

2 ifz>0.

4 ifz <0
5+ 1x if x> 0.

?

?

A) o sin (52°), B) sz sin(5z) + 13z cos(5z), C)

25

(8) Mennyi [ 52+52 +sin(3z) + e 2% da ?

A) — 72% — 4 cos(3z) + = tan”" (3F)
B) —e™2" — %cos 3z) + 2 = tan~" (32)
C) —872? — £ cos(3z) + 2 . tan~ ' (52)
D) 75_2; + 1 cos(3z) + 2 _ tan~ ' (22)
E) f% — sin(3z) + %tanfl (32)

(9) Keresd meg az f(x) = 2® — 12z + 17 es az g(z) = 3z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)%.B) 7.0 B,D) . p) ¥

(10) y' = 4a” + 3z + 3, y(2) = 3. Mennyi y(10) ?
2) H4, 1) 42, 0) 41, ) 42, 1) 40

(11) Mennyi fx5 sin 5:56) dx ?

B) — 4 cos (5z°)
C) 132
D) —¢ cos (°
E) & sin(5z) — tz cos(5z)
12: 22: 32: , 42: , 52: R

17
483>

.
z2

- , D) & sin (52°),

Név:

D) 223/457/4 4

D) tz*log(z) —

E)

17
48x3

=t

162

sz sin(bx) +

E) %23/4x7/4 _ 1

E) 12*log(2z) —

1
25 CcOs

, 107

, 117
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0.32. No.32.
443z ifz<O0
1) Mennyi [* dz, h = ?
(1) Mennyi [°, f(z)dz, ha f(z) {3 o0,

A) 128, B) 126, C) 127, D) 129, E) 131

(2) Mennyi [ ﬁ + sin(3z) + e P da ?

A) —675% - %cos(?)a:) + 1 tan' (42)
B) — — sin(3z) + tan~"' (42)
C) — o %cos(3x) Ltan™" (4F)
D) — ot — 2 cos(3z) + 2 tan~ ' (42)
E) — — % cos(3z) + 1 Ltan~' (42)

(3) Mennyi fxs sin(5z*) dx ?
A) — 5 cos (5z*)
B) —2 cos( 4
C) 13, 2
D) —t cos (5z° )
)

= sm(5x) — La cos(5z)

E

(4) Mennyi [ 13f§;22 dx ?

A) Llog(92% 4+ 1) — 2 tan™ ' (3x)

B) 2log (92° + 1) + 6tan™ ' (3x)
C) +log(—2(3z 4+ 1)) — £ log(2(3z — 1))
D) 2log(—2(3z +1)) — 3log(2(3z — 1))
E) log (92 + 1) 4+ 2 tan™"(3x)

(5) ¥ = 5z% + 4z + 3, y(4) = 3. Mennyi y(10) ?
A) 1743, B) 1739, C) 1742, D) 1741, E) 1749

(6) Mennyi [ 2 + 2ty + {/(5x)2 da ?
A) B5%/547/5 4 B B52/5,7/5 _ 280y B52/5,7/5 4 82 Dy 8g2/5,7/5 _ 248 gy 2552/5,7/5 _

9z3 7 8123 24323 121523
3 ifx <0
7) Mennyi [2. f(x dx, ha f(x) = ?
@ vilos 1) @) {3+3x if z > 0.

A) 17, B) 18, C) 21, D) 20, E) 16

(8) Mennyi [ z°cos(22°)dz ?

sin(a®
A) Lasin(2z) + 55 cos(2z), B) > 6( ), C) fasin(2z) + 1 cos(2z), D) 4 sin (22°), E) & sin (22°)
(9) Keresd meg az f(z) = 2% — 10z + 13 es az g(x) = 3z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)3,B)3,C) 3 D)3 E) 5
(10) Mennyi [ z*log(3z)dz ?

4

A) Lz*log(3z) — %, B) 1a°log(3z) — ;35 C) 22°log(3z) — gﬁ D) 22°log(3z) — 22, E) 12°log(z) —

(11) Mennyi [(4 + 4z)sin(5z) dz ?

A) & 51n(5x) - %:U cos(5z) — 2 cos(5z)

B) — 5t sin(5x) + 22 cos(5z) — 7 cos(bx)
C) 4x sm(5m) -5 COS(5$)
D) 13 sin(5z) — 5accos(5ac) — 5 cos(5x)
E) & sin(5z) — tz cos(5z) — 1 cos(5z)
12: , 22: , 32: , 42: , 52: 62: 72: 82: , 92: , 102:
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0.33. No.33.
(1) Mennyi [(3 + 5z)sin(5z) dz ?
A) xsin(5x) — 2 cos(5x)

5
B) 5= sin(5z) — L cos(bx) — £ cos(5x)
C) fé sin(5x) + xcos(5x) — 2 cos(5z)
D) -~ 1n(5:1:) — Lz cos(5z) — 2 cos(5z)
E) £ sin(5z) — z cos(5z) — £ cos(5z)
2z if
(2) Mennyi f_72 f(z)dz, ha f(z) = {2+ v 1f§ i 8 ?

A) 76, B) 71, C) 72, D) 73, E) 74

(3) Keresd meg az f(z) = 2? — 122 + 12 es az g(x) = 5z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)5,B)3,C) 5 D)3 E) 3
(4) Mennyi [ 2°log(5z)dx ?

A) 22°log(5z) — %, B) 2% log(5z) — -, C) Latlog(5z) — z—ﬁ D) 1z*log(5z) — %, E) 12°log(z) — %
(5) Mennyi [ z*sin(2z°)dx ?

A) —2 cos (2°)

B) 13.2
C) 1sin(2z) — Sz cos(2z)
D) _é (Zm )
E) — 1 o cos (2x )
o 1 ifz <0
(6) Mennyi [ f(z)dz, ha f(z) = {44_333 ifz > 0. !

A) —3,B)1,C) —2,D) -4, E) —1

(7) Mennyi [ %5 + 505 + +/(3z)5 dz ?

429/4 429/4 1 1 429/4 1 1 4z9/4 1 9/4 1
A) S ot B) Sr — et 1 O) Sr —mr — o D) S o~ me B) AV - o —

(8) Mennyi [ z*cos(52°)dx ?

A) 5 sin (52°), B) tasin(5z) + 5 cos(5z), C) 4Sin(xa), D) & sin (52*), E) &asin(5z) + 155 cos(5z)

(9) Mennyi [ wﬁ +sin(3z) + e ** dx ?

A) —¢— — +cos(3z) + 2 tan~" (2F)
B) —67441 + % cos(3z) + 2 tan~" (%)
C) _e:m — 2 cos(3z) + 2 tan™" (22)
D) — e:fw — Lsin(3z) + 2 tan~' (22)
E) —e " — Zcos(3z) + 2 tan™" (22)

(10) y' = 12% + 4z + 1, y(2) = 2. Mennyi y(10) ?

A) 4 B) 2 C) 5 D) 52 ) 2

(11) Mennyi [ 14f;52 dz ?

A) 2 log (92 +1) — 2 tan_1(3m)
B) 1t log(—5(3z + 1)) 12 1og(5(3z — 1))
C) 210g (927 +1) + 15 tan_l(Sx)
D) 121 log(—5(3z + 1)) — 2 9 log(5(3z — 1))
E) Zlog (92 + 1) 4 £ tan™"(32)
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0.34. No.34.
(1) Mennyi [ 2 + 555 + /(3z)5 da ?
429/4 1 1 429/4 1 1 429/4 4/5 9/4 1 1 429/4 1 1
A) ;3/4 T 8T T 323 B) 313/4 T 12821 T 513 C) ;3/4 + 128394 + 3137 D) 4V/3z - 1282% ~ 323> E) 3903/4 T 64zt T 348
4 ifz <0
2) Mennyi [>, f(z dz, ha f(x) = ?
@ ¥ @) /@) {5+3x if 2 > 0.

A) 24, B) 21, C) 23, D) 22, E) 20
(3) Mennyi [ 2?cos(52%)dz ?

sin(z3
A) 2 3( ), B) fzsin(5z) + 5= cos(5z), C) & sin (52%), D) 15 sin (52%), E) fasin(5z) + 25 cos(5x)

(4) Mennyi [ 131”;32 dz 7

A) 2log (z° +1) + 3tan™ ' (z)
B) 17.3
C) 13.2

D) ~3log(x — 1)

E) 2log (z* 4+ 1) — 3tan™"(z)

(5) ¥ = 4z* + 4z + 2, y(3) = 1. Mennyi y(10) ?
A) 458, ) 482, C) 445, ) s ) st

(6) Mennyi [(3+ 3z)sin(2z)dz ?

A) 2sin(2z) — 2 cos®(z) — 3z cos(2x)

B) 2sin(2z) — Sz cos(2x) — 3 cos(2z)

C) 3wsin(2z) — 2 cos(2x)

D) 1 sin(2z) — Lz cos(2z) — £ cos(2x)

E) —2 sin(22) 4+ 3z cos(2z) — £ cos(2x)

4+5x ifzx <O

7) M dz, h ?
() Memnyi [, f(2) de, ba 7(2) {2 o

A)%,B)5,C) 3,D) 5. E) ¢

(8) Mennyi [ 2”log(3z)dx ?

A) 12”log(3z) — %2, B) 12" log(3z) — ’1”—4, C) 22°log(z) —

5 3, D) 2*log(3z) —

z_
9

3 3
L E) 22°log(3z) — -
(9) Mennyi [ 52+22 + sin(4z) 4+ e 5% da ?

A) —= 51~ - Zcos(4m)+ L ‘canf1 (%)

5
B) —e %" — 1 cos(4a i Ltan~' (22)
C) —67;& —i n(4a:) +tan t(%)
D) —675‘% 1 cos(4z) + 3 tan~! ()
E) —%M 1 cos(4z) + 5 3 tan~" (22)

(10) Keresd meg az f(z) = x> — 13z + 16 es az g(z) = 5z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §,B) F,0) F,D) ,E) ¥

(11) Mennyi [ z°sin(22°)dz ?

A) 1sin(2z) — 1z cos(2z)

2
B) — & cos (22°)
C) — & cos (22°%)
D) 13.2
E) — £ cos (2°)
12. L 22 32, 42. 52, 62: 72, 82. .92 . 102 112
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0.35. No.35.
(1) Mennyi [(2+ 5z)sin(5z) dz ?

A) 2 % sin(5z) — L cos(5x) — % cos(5z)

B) isin(5z) — z cos(5z) — £ cos(5x)

C) xsm(Sx) — L cos(5z)

D) o sin(5z) — ta cos(5z) — 2 cos(5z)
)

E) —1sin(5z) 4 x cos(5z) — 2 cos(5x)

Név:

(2) Keresd meg az f(x) = 2® — 4x + 3 es az g(z) = 1z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)%.B)%,0) §.D) ) §

(3) v/ = 12® + 3z + 3, y(1) = 3. Mennyi y(10) ?
A) 122, p) 190, €) 195, ) 1903, ) 1007
1 ifz<O
4) M if? )dz, h ?
(4) Mennyi [, f(z) dz, ha f(z) = {2+4m if 2> 0.

A) 13, B) 16, C) 14, D) 11, E) 12

(5) Mennyi [ 52+22 +sin(bz) + e ** dax ?

e—4z

A) =& — — Lcos(5z) + L tan~" (22)
B) —67441 — L cos(5x) + 3 tan~" (22)
C) —e " — L cos(5z) + Ltan~" (22)
D) — '574“ + £ cos(5z) + L tan~" (22)
E) —57441 — Lsin(5z) + Ztan~ ' (22)

(6) Mennyi [ 2”log(3z)dx ?
A) 2% log(3z) — z , B) %xs log(z) — %, C)

(7) Mennyi [ 2 + =15 + {/(3z)*da ?

529/5 1 1 52°/5 1 1
A) 343 _5?_250962’]3) 35¢§+3?+25012’C)
(8) Mennyi 13””; 4dx?

A) Llog (92% 4+ 1) + 2 tan™ ' (3z)

B) 2log (92° + 1) + 12tan™ " (3z)
Q) %1 g(—4(3z + 1)) — 2 log(4(3z — 1))
D) gl g(—4(3z + 1)) — % log(4(3z — 1))
E) élog (93@ + 1) — %tanfl(?)x)

(9) Mennyi [ z°cos(32°) dx ?
A)

sin (6
w, B) & sin (32°), C) 1z sin(3z) + & cos

(10) Mennyi [ z*sin(42®) dz ?

)

C)

D) — - cos (42° )
)

sin(4x) — 1z cos(4x)

5+5x ifz<O

(11) Mennyi ffg f(z)dz, ha f(z) = {1 ifz > 0. ’

A) 18, B) 19, C) 22, D) 20, E) 17

z2° log(3z) —

3 4 2
& D) %x“ log(3z) — T E) %932 log(3z) — &

ol 1 oopy sl 1o 1gysel/S 1
323 25022 33 3z3 10x2 33 323

(3z), D) & sin (32°), E) = sin(3z) + & cos(3z)

15

.92 . 102 112
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0.36. No.36.

(1)

(11)

Mennyi [ z*sin(2z*) dz ?
A) 1 sin(Q:U) — 1z cos(22)

B) — cos (22" )
C) 13.2

D) —1 cos (22%)
E) —1 cos (z*)

Mennyi [ ﬁ”;“ 4dx?

A) 2log (92° + 1) + 12tan™"(32)
B) 4log(3z + 1) — 8log(1 — 3z)
C) 5log(—4(3z 4+ 1)) — S log(4(3z — 1))
D) % log (92° + 1) + 2 tan™ ' (3z)
E) Zlog (92° + 1) — 4 tan™"(3x)

Mennyi [(3 4 5z) sin(2z) dz ?

A) 2sin(2z) — Sz cos(2z) — 2 cos(2x)

B) —2sin(2z) + 2z cos(2z) — 2 cos(2z)
C) Swsin(2z) — § cos(2x)
D) 1 sin(2z) — Lz cos(2z) — £ cos(2x)
E) 2sin(2z) — £ cos?(z) — 2 cos(2z)
1 ifzx<0
Mennyi [* dz, h = ?
ennyl J_, f(e) dz, ba f(z) {1 t1z ifz > 0.

A) 9, B) 13, C) 8, D) 10, E) 11
Mennyi [ z°log(2z) dz ?
A) ix“ log(z) — %, B) iwd‘ log(2z) — %, C) %x5 log(2z) — %, D) %xS log(2z) — %, E) %x‘l log(2z) — %

Mennyi [ =325 + sin(2z) + e > dx ?

T

A) — 72“ ~3 Lsin(2z) + £ tan™ (m)

B) —e™** — 1 cos(2z) + 3 L tan~ ! (z)

C) —672% + 1 cos(2z) + 3 L tan~ ' (2)

D) —5_2% — 1 cos(2z) + 3 L tan~ ' ()

E) 13.2

; 24+4x ifzx <0

Mennyi [° dz, h = ?

ennyi filf(x) x, ha f(x) {5 d o> 0.

A) 87, B) 89, C) 84, D) 85, E) 86
Mennyi [ z* cos(3z%) dz ?

sin(z>
A) Lsin (32%), B) Lsin (32%), ©) 2220°) DY Lyin(32) + L cos(32), B) Lasin(3z) + 1 cos(3x)

Keresd meg az f(z) = 2° — 7Tz + 5 es az g(x) = 4o + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) §.B)§0) D) F.B) 7

Mennyi [ Z% + =5 + /(Bz)tdx ?

1 1 1
A) 1250014 +92° — 2420 B) 250014 +32° — 2220 C) 1250014 + 327 — 42> D) 125001

y' = 4a® + 3z + 3, y(4) = 5. Mennyi y(10) ?
A) 1394, B) 1393, C) 1389, D) 1391, E) 1397

Tor00,4 +3$ +2 27E) _2014

1
222
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0.37. No.37.
(1) Mennyi [(5+ 4z)sin(5z) dz ?
A) & sin(5z) — tx cos(5x) — cos(5z)

B) 3 ki = sin(5z) — gx cos(bz) — cos(5zx)

C) xsm(5m) — = cos(59c)

D) —2i sin(5z) —|— 22 cos(5z) — cos(5x)
E) 13z sin(5z) — 24530005(53:) — £ cos(5x)

(2) Mennyi fm2 sin(3z%) dx ?
A) —1 cos (32%)

i sm(Sx) — 2z cos(3x)

(3) v =52% +4x + 5, y(3) = 2. Mennyi y(10) ?
A) 3522 B) 5498 () 3492 ) 5507 ) 5495

(4) Mennyi [ 2 + =15 + {/(3z)2 da ?
A) 232/57/5 Lo L B) 1832/5,7/5 _ A L C) 23%/57/5 — L — L D) 13.2, E) 232527/ + Ly +

5z 25z 53 25z 7

3+5z ifx<0
5) Mennyi [° dz, h = ?
(5) Mennyi [*, f(z)dz, ha f(z) {5 o
A) 189, B) 187, C) 188, D) 186, E) 185
(6) Keresd meg az f(x) = z° — 9z + 12 es az g(z) = 2z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 3, B) 3,0) 7, )%,E)%

(7) Mennyi [ z°log(5z) dm ?
A) 22°%log(5z) — 3%, B) 12%log(5z) — %, C) 2" log(5z) — %, D) 1z°log(z) — ”6, E) 12°log(5z) —

36 25

(8) Mennyi [ z*cos(5z°)dx ?

A) Lzsin(5z) + 5 cos(5z), B) s sin(5z) + 15 cos(5z), C) 5 sin (52°), D) o5 sin (52*), E) 4Sin5(x5)

25 0 100

(9) Mennyi [ ﬁ + sin(bx) + e 2 dx ?

A) 13. 22

Zow .
23 ! éi ()
D) <~ — Lsin(5z) + 2 tan~ ' (z)
E) — — L cos(5z) + 2 tan” ! (2)

(10) Mennyi [ ff;fz dx ?

A) Zlog(—2(3z + 1)) — 2 log(2(3z — 1))
B) 5 i log (92% + 1) — 2 tan71(3x)
C) 10g (927 +1) + 6tan L(3x)

D) 2log(3z + 1) — 4log(1 — 3xz)

)5

E) glog (92% +1) + § tan™" (3z)
- 4 ifz <0
11) M . 1 d ’h = ?
(11) Mennyi [~ f(x)dz, ha f(x) {4+3gg ifz > 0.

A)6,B)8,C)3,D)5, E)4

L 92 . 102 112
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0.38. No.38.
(1) Mennyi [ 2*cos(22°) dz ?
4sin(zs)

5

A) tsin (22%), B)

(2) Mennyi [ 131”;;22 dz 7

,C)

8

NEPTUN:

tasin(2z) + 5 cos(2x), D)

A) Llog(—2(2z + 1)) — Llog(2(2x — 1))

8
3
2
1
2

3 5 log (430 + ) +tan™?
2 log (42° + 1) — tan™ " (2z)
log (42® + 1) + 4tan71(2x)
log(—8(2z + 1)) — I log(8(2z — 1))

(2z)

(3) Mennyi [ + =L5 + {/(5x)5 da ?

523 25z 7

A) %552/3%8/3_ 1 1

(4) Mennyi [ 2°sin(22°%)dz ?
A) 1sin(2z) — Lz cos(2z)

B) —1 cos (z°)
C) 13.2
D) — & cos (2z°)

(5) Mennyi f_21 f(z)dz, ha f(z) =

{3+5:c if 2 <0
1

A) 13, B) 17, C) 14, D) 15, E) 12

(6) Mennyi [ ﬁ +sin(4x) + e " dx ?

A) —=; SR 1 cos(4z) + & tan™!

B) —e™** — 1 cos(4z) + 5 tan
C) — 8_441 — 1 sin(4z) + § tan

D) — 5_44m — 1 cos(4z) + 2 tan
E) —67441 + % cos(4z) + 5 tan

(7) v =222 + 2z + 3, y(2) = 5. Mennyi y(10) ?

A) @7 B) 2344 , Q) 2350 , D) ﬁ’ E) 2356

(8) Mennyi [, f(z)dw, ha f(z) =

A) 5, B) 6, C) 8, D) 7, E)

9

(9) Mennyi [(2+ 3z)sin(5z) dz ?

1
{2+4x if z > 0.

0
ifz>0. "
(%)
(%)
)
(%)
(%)
3
ifz <0 9

A) 235 sin(5z) — 2 cos(5x) — £ cos(5x)
B) 5xsm(51:) — = cos(5x)

C) 3= sm(Sx) 23,xc05(5x) — % cos(5z)
D) % n(5z) — txcos(bxr) — 2 cos(5:c)
E) — & sin(5z) + 2 cos(5z) — 2 cos(5z)

(10) Mennyi [ z*log(4z) dz ?
A) L2 log(dz) — 22, B) 4

L2t log(4x) — = C) 1a*log(z) —

167

1
2

Név:

zsin(2z) + 1 cos(2z), E) &

B) %52/%8/3_’_ —_— 25307 Q) %52/3x8/3 . ﬁ 1 D) %52/3x8/3 .

5z

4
% ) Lo¥log(4a) — -,

o Sin (2;15 )

_1_
323

I‘4
E) z*log(4z) — %

(11) Keresd meg az f(x) = x* — 17z + 37 es az g(x) = 5z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) §,B) ¥, C) &, D) %,

3

E) 3

25ac )

E) 13.2



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.39. No.39.

1 ifx <0
N M . r2 d,h = ?
(1) Mennyi [, f(x)dz, ha f(x) {2+2;p if z > 0.

A)5,B) 10,C) 7,D) 6, E) 8

442z ifz<0
9) M . orl d,h = ?
(2) Mennyi [~ f(x)dz, ha f(x) {4 if z > 0.

A)4,B)7,C)9,D)5 E)6

(3) Mennyi [ z®cos(4z") dz ?

A) & sin (42*), B) & sin (42°), C) 351“(954), D) Lasin(4z) + ;5 cos(4z), E) twsin(4z) +

16

(4) Mennyi [ 5 + 51 + {/(2x)2 da ?

12 4 12 48

1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1
A) et +52B) g+ — 52,0 gz +2" — 52, D) —gz +2° — 5=

(5) Mennyi f(2 + 4z) sin(3z) dz ?
A) —5sin(3z) —|— 3w cos(3z) — 2 cos(3x)

B) ébll’l(SiIZ’) — 3z cos(3z) — 2 cos(Sa:)
C) o sin(3z) — ‘;:ccos(Sx) — 2 cos(3x)
D) § sin(3z) — txcos(3z) — 2 cos(3x)
E) 3z sin(3z) — 2 cos(3z)

(6) v = 4a® +4x + 3, y(5) = 2. Mennyi y(10) ?
A) B2, B) 559, 0) BT, D) 42 E) M

(7) Mennyi [ 2°log(2x)dz ?

A) 2% log(22) — 22, B) 1a®log(x) — &, C) t2?log(2x) — &, D) La?log(2z) — &, E) ta*log(2z) —

(8) Mennyi [ mﬁ + sin(5z) + e  da ?
A) —6_5’” — Lcos(5z) + 2 tan™' ()

B) — £ cos(5z) + 2 . tan ' (z)
C) — — $sin(5z) + £ tan~ ' (z)
D) — e — £ cos(5x) + 2 . tan "' (z)
E) 13.2

(9) Keresd meg az f(x) = 2® — 92 + 9 es az g(z) = 3z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)§,B) %,0) 5, D)5, E) %
(10) Mennyi [ °sin(22°) dz ?

A) 1sin(2z) — Lz cos(22)

(11) Mennyi [ 141”:;2 dx ?

A) 2log (42” + 1) + 10 tan™ " (22)

B) 3log(—5(2z + 1)) — 7log(5(2x - 1))
C) 2log(—5(2x + 1)) — log(5(2x -1))
D) 1log (42> 4+ 1)+ 3 tan Y(2x)
E) 1log (42 +1) — 5 2 tan™ " (22)
12: 22: 32: 42: 52: 62: 72: 82: 92:

1
16 COS

483_|—2

(4z)

1

1‘_7

222

et

16
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0.40. No.40.
(1) v = 22% + 22 + 2, y(5) = 2. Mennyi y(10) ?

A) %7 B) 1984 C) 2011 D) %7 E) %

(2) Mennyi [ z* cos(3z%) dz ?

A) & sin (32%), B) & sin (32°), C) 4Sin5(zs), D) Lasin(3z) + 55 cos(3z), E) txsin(3z) + § cos(3x)

(3) Mennyi [ 2°sin(22°%)dz ?

3+1z ifz<0
4) Mennyi [ dz, h = ?
(4) Mennyi [, f(z)dz, ha f(z) {3 o0,

A)7,B)6,C)9,D)4 E)S8

(5) Mennyi [(4 + 2z)sin(2z) dz ?
A) %sin(2z) — x cos(2z) — 2 cos(2z)

B) 1sin(2z) — x cos(2x) — cos(2x)
C) xsm(?:r) — 3 cos(2z)
D) —1sin(2x) + @ cos(2z) — 2 cos(2z)
E) % 1n(2x — Lz cos(2z) — 2 cos(2x)
4 ifzx <0
6) Mennyi [?, f(z)dw, h ?
(6) Mennyi [, f(z)da, ba f(z) = {3+4x if @ > 0.

A) 27, B) 30, C) 26, D) 25, E) 28
(7) Mennyi [ 2°log(4x)dx ?

3 3 2 3
A) 12’ log(4z) — %, B) ta'log(4z) — %5, C) 3a°log(4z) — -, D) 12 log(4z) — %, E) 2° log(w) — %~

(8) Keresd meg az f(x) = 2® — 16x + 55 es az g(x) = 1l + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) . B) R, C) 22, D) T E) ¥

(9) Mennyi [ %5 + =5 + {/(3z)3 dz ?

503/5.8/5 _ 1 _ 1 533/5,8/5 593/5.8/5 _ 1 _ 1 503/5.8/5 _ 1 _ 1
A) 330 6T — 350,70 B) g3 + 4z4 + 250127 C) 3"z T~ 10,20 D) g3 T~ 50,20 B)
1593/5,8/5 _ 1 _ _1
8 4z 25022

(10) Mennyi [ %555 da ?

A) 210g (z° +1) — 3tan" ' (z)

B) —7log(3(z — 1)) — 3 log(—3(z + 1))
C) 173
D) 13.2

E) 2log (z° + 1) + 3tan™'(z)

(11) Mennyi [ Mﬁ +sin(bx) + e 3 dx ?

A) —e % — Lcos(5z) + 2 tan™ ' ()

B) —<5 S Lsin(5z) + 2 tan~ ' (z)
C) 132
D) — <% + L cos(5z) + 3 tan~ ! (x)
E) —67331 — L cos(5z) + 2 tan~" ()
12. 22, 32, 42, 52, 62: 72, 82. .92 . 102 112
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0.41. No.41.
(1) Mennyi [ z*cos(22°) dz ?
4sin(z5)

5

A) 15 sin (22°), B)

, C) gasin(2z) + 5 cos(2x), D) jusin(2z) +  cos(2z), E) g sin (227)

(2) ¥ = 32> + 12+ 5, y(3) = 1. Mennyi y(10) ?
A) 201 B) 2922 () 289 D) 297 |) 209
(3) Mennyi [ z°log(27) da: ?
A) Lz7log(2z) — E’ B) 12°log(2z) — %, C) 12°%log(z) — %, D) t2°log(2z) — 2;, E) t2°%log(2z) — 32

_ 2432z ifz<0
4) Mennyi [~ f(z)dz, h ?
(4) Mennyi [~ f(z)dx, ha f(z) = {1 o> 0.

A)2,B)0,C) —1,D) -2, E) 1

(5) Mennyi [ 1216;32 dx ?

A) 132

B) log (% + 1) + 3tan™" ()

C) log (z* 4+ 1) — 3tan~ 1(ar:)

D) Llog(~3(z + 1) — 3 log(3(z — 1))
E) 17.3

2 ifx <0
6) Mennyi [°, f(x)dz, h k
(6) Mennyi [, f(z)dz, ha f(z) = {4+2x ifz>0.

A) 22, B) 21, C) 25, D) 24, E) 23

(7) Mennyi [ 5 + 13 + {/(4x)3 da 7

1625/2 1 1 1625/2
A) 5  6z2 x B) 5 Tz T o C) 5 5422 3z

(8) Keresd meg az f(x) = 2® — 9z + 17 es az g(x) = 2z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)LB) 2, C) D)L E) U

6’ 6

(9) Mennyi [ ﬁ + sin(bx) + e " dx ?

e—4z

A) — N Lsin(5z) + £ tan™' (22)

B) — — £ cos(5x) + 2 2tan~ " (22)

C) — + £ cos(bz) + 1 ¢ tan™"! (Bﬂf)

D) —e~** — 1 cos(5z) + ? Ltan~' (&)
e 4z

E) — — L cos(5z) + 1 Ltan~" (32)

(10) Mennyi fx4 sin(52°) dzx ?
A) — 5 cos (52°)

(11) Mennyi [(2 + 3z) sin(4z) dz ?
A) 13—6 sin(4x) — 3w cos(4z) — 3 cos(4x)
B) & sin(4x) — %:c cos(4x) — & cos(4x)
C) 3asin(4z) — 2 cos(4x)
D) & sm(4m) - 11: cos(4z) — 3 cos(4x)
E) — & sin(4z) + 22 cos(4x) — 5 cos(4x)
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0.42. No.42.

(1) Mennyi [ f’_f;“% dz ?

A) S log (92° +1) + 9tan71(3x)

B) 2 log (92* 4+ 1) — tan™ " (3z)

C) 3 log (92° 4+ 1) 4 tan™" (3z)

D) 210g( 3(3z + 1)) — 7log(3(3z — 1))
E) 2log(—3(3z + 1)) — £ log(3(3z — 1))

(2) Mennyi [ 2 + =13 + /(2z)* da ?

A)—s a2 - 1o B) — il 2’ - oy, ) —ols 422 — oLy, D) —ly + 222

1 1 2 1
3z 10x2° 3 502 250x2 E) 323 +z" + 250x2

(3) Mennyi [ M% +sin(2z) + e 3% dx ?

A) 13.2
B) —67331 3 cos(2x) + -5 tan~ ! (x)
C) —67331 1 cos(2z) + 2 tan™ ' (z)
D) — 57331 1 sin(22) + 5 tan_l(ﬂc)
E) —e73% _ %cos(2x) 5 tanf1 x)
(4) Mennyi fi4f(ac) dz, ha f(z) = {i) + 5z iz i 8 ?

A)%.,B)F.0) 4, D) 5, E) P
(5) ¥ =22% + 52+ 1, y(2) = 2. Mennyi y(10) ?
A) 7, B) 22, 0) 78, ) 24, m) 0

(6) Keresd meg az f(x) = 2° — 11z 4+ 9 es az g(x) = 4z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) %) .0 2, 0) 2, 8) W

3+4r ifz<0
7) Mennyi [° dz, h = ?
(7) Mennyi [°, f(x)dz, ha f(x) {3 0.

A) 64, B) 63, C) 65, D) 68, E) 66

(8) Mennyi fx5 sin(4x%) dz ?
A) — 5 cos (42°)

20
é cos (xG)
L cos (4176)

)
) ~ a1
)) sin(4z) — x cos(4x)

_5;%
[N}

(9) Mennyi [ z* cos(52°) dx ?

sin(a®

A) Lxsin(5z) + 5= cos(5z), B) 1 5( ), C) s sin(5z) + 145 cos(5z), D) 5 sin (5z%), E) o sin (52°)
(10) Mennyi [ (5 + 2z) sin(5z) dz ?

A) — 2 sin(5z) 4+ 2z cos(5z) — cos(5x)

B) Zsin(5z) — %x cos(bzx) — cos(bx)

C) 5 sin(5z) — é:c cos(5x) — cos(5x)

D) 12 sin(5z) — = cos(5x) — £ cos(5x)

E) 2z sin(5z) — 22 cos(5z)
(11) Mennyi [ z°log(2z) d:c ?

A) sz log(Zx) T B) %:p6 log(2z) — %, C) log(?m) 55 D) =z log(?:ﬂ) 32, E) émﬁ log(z) — %

12. 22 32, 42 .52 62 72, 82 .92 . 102 112



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:
0.43. No.43.
(1) Mennyi f(3 + 2z) sin(5z) dz ?
A) ﬁ sin(bx) — 2—523 cos(5x) — o= cos(5x)
B) — 2 sin(5x) + 2z cos(5z) — £ cos(bx)
C) %x sm(5m) -5 cos(59c)
D) o sin(5z) — fx cos(5x) — 2 cos(5z)
E) £ sin(5z) — 2z cos(5z) — £ cos(5x)

(2) v =32 +3x + 1, y(3) = 2. Mennyi y(10) ?
A) 25 B) 27T () 209 ) 223 gy 2221

3)

(11)

Mennyi [ 15f2'42 dx ?

A) Zlog (42* 4+ 1) + 2tan71(2m

)
)

B) 5log (42% +1) —Qtan Y2z
C) 2 log(— (290 +1)) — Llog(4(2z — 1))
D) 2log(—4(2z + 1)) — 2 log(4(2z — 1))
E) Slog (42® + 1) —|—8tan_1(2w)

Mennyi [ z*log(2z) dz ?

A) 1a°log(2z) — %, B) 1z*log(2z) —
Mennyi [ s +sin(3z) + e 3 dy ?

A) —e3% — %COS(SJJ) + = tan™" (32)

B) — e sin(3z) + 2 tan~" (52)

C) -~ + Lcos(3z) + & tan™" (3F)

D) — o — 2 cos(3z) + Z tan™' (22)

E) — — 2 cos(3z) + Z tan~ ' (22)
Mennyi f 25 sin(32°) dx ?

A) — % cos (32°)

B) 13.2

) % sin(3z) — 1z cos(3x)

Mennyi [ z* cos(3z*) dz ?

3sin(z?
N 4( ) B) Ly sin(3z) +

Mennyi [ 5 + 547 4+ {/(22)5 da ?

A) 483+2w—7B)—

1
48x3

L cos(3z), C) sasin(3z) +

+ax? - L C

% ©) éxﬁ log(2z) — %5,

5= cos(3x),

35> C) — o5 T2 -3 D) 1823

Név:

5
D) 22°log(2z) — %,

+a°+ 1, E)

1 2
T T T3

E) 12°log(z)

D) 1sin (32°), E) & sin (32")

1

Keresd meg az f(x) = 2® — 14z + 24 es az g(z) = 42 + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)U,B)2,0) 5 D)2, )Y

Mennyi f32 f(x)dz, ha f(x) = {411 1z
A)8,B)5,C)6,D)7, E)9

Mennyi filf(ac) dz, ha f(z) = {§+ br
A) 189 B) 185 () 181 ) 183 gy

ifz <0 5
ifz>0.

ifz <0 5
ifz>0.

el

25



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.44. No.44.
3 ifzx <0
1) Mennyi [° dz, h = ?
(1) Mennyi [, f(@) de, ba f() {5+2:1c if @ > 0.
A) 50, B) 48, C) 53, D) 49, E) 51
(2) Mennyi [(3+ 2z)sin(2z)dz ?
A) Lsin(2z) — Lz cos(2z) — 2 cos(2x)
—1 sin(2z) + z cos(2z) — 3 cos(2x)

%s n(2z) — x cos(2x) — 2 (2?05(255)
is n(2z) — 2 cos®(z) — ix
xsin(2x) — cos(2z)

(3) Mennyi f,23 f(x) dx, ha f(z) = 3 ifz >0

A) 22, B) 19, C) 21, D) 20, E) 23

{4+3x ifz <0 o

(4) Mennyi fx4 sin(5z%) dx ?

A) — 20 cos (5z*)
B) 5= sin(5z) — La cos(5z)
C) 13.2
D) —5 cos (2°)

E) — 5 cos (52°)

(5) Mennyi [ ﬁ + sin(5z) + e 3% dx 7

A) —e ™ — Lcos(5z) + § tan™' (£)
B) 767331 — L cos(5z) + L tan™" (%)
C) —673% — L cos(5z) + tan™" (%)
D) — ‘3733m — Lsin(5z) + 3 tan~" (%)
E) —57331 + Lcos(5z) + S tan' (%)

(6) Keresd meg az f(z) = 2% — 122 + 16 es az g(z) = 3z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
)%, 1,0 2,0) 7, B) 12

(7) Mennyi [ 5 + 55 + {/(3z)2dx ?

A) 232/33175/3_@_; B) %32/%5/3_#_; Q) %32/%5/3— L 1D 232/33175/3_'_

z) 422 z) 1622 z)

2, +1E) 232/3235/3_ 11

16z 1622 3z

(8) Mennyi [ f’fjﬂ; dzx 7

A) 2log (42° + 1) + 10tan™" (2z)

B) 2log (42” +1) — 2 tan™ " (22)
C) Zlog(—5(2x + 1)) — 2 log(5(2z — 1))
D) {log(—5(2z + 1)) — L2 log(5(2x — 1))
E) £log (42 + 1) + £ tan™"(22)

(9) Mennyi [ z®cos(5z*) dx ?

Lasin(5z) + 5= cos(5z), C) 3Sin4(14), D) L sin (52%), E) Lasin(5z) + & cos(5z)

A) & sin (52*), B) 15 75
(10) Mennyi [ z°log(4z) dz ?

A) La°log(4z) — %, B) 12" log(4z) — “”—9 C) 2%log(z) — %, D) 22°%log(4z) — %, E) 12%log(4z) — L

(11) ¢ = 22 4 4o + 3, y(5) = 1. Mennyi y(10) ?
A) 22, 1) 2, C) B2, D) B8, ) 22

, 10%: , 117 ,



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:

0.45. No.45.
(1) Mennyi [ 2®sin(22*)dz ?
A) 13.2
B) —j cos (v
1 sin(2z) — S cos(2z)
— % cos (2903)

. 4 ifx <0
(2) Mennyi [*, f(z)dz, ha f(z) = {1+4x s

A) 21, B) 20, C) 22, D) 17, E) 19
(3) Mennyi [ fff;g dx ?
A) 2log (z* + 1) — 3tan™"(z)
B) 17.3
C) 13.2
D) 210g (2> 4+ 1) 4+ 3tan™"(2)
) —5log(3(z — 1)) — 3 log(—3(z + 1))

(4) v =42® + 3z + 4, y(4) = 3. Mennyi y(10) ?
A) 1401, B) 1392, C) 1394, D) 1393, E) 1391

E

(5) Mennyi [(3 + 4z)sin(5z) dz ?
A) — 5t sin(5z) 4+ 2z cos(5z) — £ cos(5z)

(6) Keresd meg az f(x) = 2® — 12z + 26 es az g(z) = 2z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

B) ot sin(5z) — 2z cos(5x) — £ cos(5x)
C) 5= sin(5z) — tz cos(5z) — £ cos(5x)
D) 15 sin(5z) — 245:vcos(5m) = cos(5x)
E) 2z sin(5z) — 3% cos(5z)
A)3.B)3,0) 3, D)5, E) 3

(7) Mennyi [ 2”log(3z)dx ?
A) 12”log(3z) — %, B) 32°log(3z) —

24+2x ifx<O

(8) Mennyi fi f(z)dz, ha f(z) = {
A) 12, B) 13, C) 15, D) 16, E) 14

(9) Mennyi [ 22+52

A) —&— — % cos(3z) + 3 tan~ " (3£)
B) e:ir — 2 cos(3z) + 3 tan™" (22)
C) —6_3; — $sin(3z) + 2 tan™" (32)
D) — <~ + L cos(3z) + 5 tan™ " (32)
E) 76_331 — % cos(3z) + £ tan~' (52)
(10) Mennyi [ 25 + =13 4+ /(5z)3 da ?
A) 5¥AgT/A_ L L gy dga/agT/a_ L

Mennyi [ z* cos(3z*) dz ?

A) $asin(3z) + 2 cos(3z), B) 15 sin (3z%), C)

?
if x > 0.

?
2 if z > 0.

3sin(z?*
M, D) fxsin(3z) + & cos(3z), E) § sin (3z%)

3 3
=€) a® log(3a) — 2,

5z

4

C) 453/4,7/4

1

6a%

Név:

D) i2*log(3z) —

2590’

4
%7 %3:3 IOg(x) -
D) 132, E) 3

3/4,..7/4 1 1
5/$/ +7+ﬁ

424



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:

0.46. No.46.

(1) Mennyi [ 2®cos(5z*) dx ?

A) £ sin (52°), B) 55 sin (52%), C) 1@ sin(5z) + 55 cos(5z), D) = sin(5z) +

(2) Mennyi [ 2”sin(42%)dz ?
A) —1cos (2°)

~ L cos (12?)
% cos (4x )
sin

% n(4x )—Za:cos(élm)

D
E

(3) Mennyi [ %5 + 55 + ¥/ (3z)3dx ?

B)
C)
)
)

A) §v32/% — L—f B) 13.2, C) §v/32% + 545 + &, D) 18325/

4x?

3+1x ifz<0 o

(4) Mennyi [~ f(z)dx, ha f(z) = {2 if z > 0.

A)3,B)4,C)2, D)8, E)6

(5) Mennyi [ f’fi% dz ?

A) 1log(—8(2z + 1)) — Ilog(8(2z — 1))
B) 3 5 log (42* + 1) — tan™ ' (2x)

C) g log (42% 4+ 1) 4 tan™" (2z)

D) % log (4x + 1) + 4tan71(2x)

E) é g(—2(2z + 1)) — log( (2z — 1))

(6) Mennyi [ ﬁ + sin(2z) + e dx ?

A) —67221 — S cos(2z) + 2 tan™ ' (z)
B) 13.2

C) —e % — L cos(2z) + Z tan" ' ()
D) — ‘5722m — $sin(2z) + Z tan~ ' ()
E) 76_221 + 1 cos(2z) + 2 tan" ' (z)

(7) Mennyi [ z°log(5x)dx ?

6 7
A) 1a2°log(5z) — %, B) 2a°log(5z) — 3%, C) 127 log(5z) — 45, D) 1a°

- 5 ifx <0
8) Mennyi [~} f(z)dz, h = ’
(8) Mennyi [~ f(z)dx, ha f(z) {3+3x if z > 0.

A) 7,B) 5, C) 6,D) 8, E) 10

(9) v =327 + la +4, y(3) = 5. Mennyi y(10) ?
A) 22, 3) 2, 0) 292, D) 22, ) 292

(10) Mennyi [(2+ 2z)sin(2z) dz ?
A) sin(2:c) — z cos(2x) — cos(2x)

B) —1sin(2z) + z cos(2z) — cos(2z)
C) %sin(2z) — Jx cos(2x) — 3 cos(2x)
D) zsin(2z) — 1 cos(2z)

E) 1sin(2z) — 1z cos(2z) — cos(2x)

Név:

1
222

log(5z) —

= cos(5z),

(11) Keresd meg az f(x) = x> — 16z + 38 es az g(z) = 3z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) T.B)%,0) §.D) B E) T

i E) ¢
5
2-,E) 32°log(x) —
92 ,102:

3 sin(z4)

E) 1

i
36

, 117



hf.1. Matematika II, 2014.marcius.

0.47. No.47.
(1) Mennyi [ 2®log(5x)dx ?

NEPTUN:

(2)

(10)

(11)

A) 1% log(5z) —

Keresd meg az f(x) =
A)$.B) 35 C) 5 D)5 E) 3

Mennyifz%—ﬁ-#-l- \Q/der’
A) %ﬁxwz ~ 2T B) 42 5/2 _

Mennyi [(4 + 5z) sin(2z) dz ?

5
%55 B) %x“ log(bx) — 2

38414’

A) 2sin(2z) — 2cos?(x) — 2 cos(2x)

8 4

B) 1sin(2z) — Sz cos(2z) — 2 cos(2z)

Z
D

) 3
C) :z:sm(?x) — 3 cos(2x)
)
E)

Mennyi f:c3 sin(2z*) dx ?
A) —1 cos (2z")

— 2 8in(27) + 22 cos(2z) — 2 cos(2z)
2 sin(27) — §:E cos(2x) — 2 cos(2x)

B) —¢ cos (22°)
C) %SIH(Z’E) - %x cos(2z)
D) 13.
E) —2 COb( Y
Mennyi [*, f(x) da, ha f(z) = {i’”x

A) 87, B) 89, C) 88, D) 86, E) 85

y' = 12® + 4z + 5, y(2) = 1. Mennyi y(10) ?
A) 5 B) 5 0) 158, D) 9 E)

Mennyi [ fjgfg dx ?

A) L log(—2(3x +1)) —
B) Slog (92° + 1) + 6tan™ ' (3x)
) = log (91: + 1) + %tanfl(?)w)
)

)

\ o

log(—2(3z + 1)) —

C
D
E log (92 + 1) — 2 tan™ ' (3x)

a\wwh;

Mennyi [ z* cos(22°) dz ?
A) Lsin(22), B) & sin (22°), C)

Mennyi f_22f( dz, ha f(x) = {3

A) 13, B) 19, C) 14, D) 16, E) 18

Mennyi [ 42+52 +sin(3z) + e 2% da ?
A) — 872% L cos(3z) + 2 tan™" (22
B) —e™?* — % cos(3z) + e
C) — — £ cos(3z) + 3 Ltan ' (32
D) — e — % cos(3z) + 3 L tan~ " (22
E) — 5 si (3m)+3tan b))
22: 32: 42: 52:

% log(2(3z — 1))

Llog(2(3z — 1))

8

44 2x

Lz sin(2z) +

)
)
)
)

Q) 8\[:05/2

?

?

16

C) 1z'log(5z) — %

128147

L cos(2x), D)

’E)

Név:

12" log(z) —

D) 4\[&05/2

lzsin(2z) 4+ 1

24

167

— 10x 4 11 es az g(x) = 4z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

s, B) 4V +

cos(2x)

Lo log(5z) — %



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:
0.48. No.48.
(1) Mennyi [ 2”sin(42®) dz ?
A) — 45 cos (42°)
B) — 3 cos (42°)
C) 13.2
D) & sin(4z) — x cos(4x)
E) —1 cos (z%)
4+4z ifz <0
2) Mennyi [° dz, h = ?
(2) Memnyi [°, 1(z)da, ha f(2) {5 Lo
A) 83, B) 80, C) 81, D) 85, E) 84
_ 1 ifx <0
3) Mennyi [~ dz, h = ?
(8) Mennyi f73 f(@)dz, ha /() {5 + 4z if x> 0.
A) —3,B) -1,C) 0, D) 1, E) —2
(4) Keresd meg az f(x) = 2> — 92 + 16 es az g(x) = 1z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)§.B)§,C)35.D) 5, E) 3
(5) Mennyi [ 1316;152 dx ?
A) log(—=5(z + 1)) — 4log(5(z — 1))
B) 17.3
C) 2log (z* +1) +5tan"" ()
D) 2log (z° +1) — 5tan™ " (z)
E) 13.2
(6) v/ =32% +4x +1, y(2) = 1. Mennyi y(10) ?

A) 1183, B) 1187, C) 1193, D) 1188, E) 1186

Mennyi [ 5322 + sin(2z) + e da ?

+42
A)_e4' +2

ﬁJHS/ (5z)%dx ?

B) 352/3 5/3

Mennyi [ z* cos(5z*) dx ?

A) tsin(5z) + 5= cos(5z), B) 1

Mennyi [ z*log(3z) dx ?

A) 22 log(3z) —
Mennyi [(4 + 4z) sin(2z) dz ?

A) sin(2zx) — 2z cos(2z) — 2 cos(2x)
2z sin(2x) — cos(2x)
5111(22:) + 23: cos(2x) — 2 cos(2x)
sin(2x) — 1z cos(2z) — 2 cos(2x)
sin(2z) — xcos(Qx) — cos(2x)

B)
C)
D)
)

NN

E

Q
@]
2]
—~
[\~
8
+
5\“
[
o
=
|
«l
~

1 1

424 25z

3 sin(z4

16 ) B) %“’4 log(z) —

3m5/3
5

Q) + o1 + 55, D)

= cos(5z), D) £ sin

, C) fzasin(5z) + i

4
L. 0) ta’log(3z) — L, D) La®log(32) —

= E) 12" log(3z) — o

R 102:

(52%), E) 55 sin (5z%)

16

, 112:



hf.1. Matematika II, 2014.marcius.

0.49. No.49.
(1) Mennyi [ 2®log(4x) dx

NEPTUN:

(2)

4
A) Lo®log(4x) — 2, B) Latlog(z) — %, C) 1

4 ifz <0

Mennyif:32f( dx, ha f(z) = {1+2x ifx>0.?

A)0,B)2,C)1,D) -1, E) 4

Mennyi [ =55 + sin(2:v) +e T dy ?

ST
15 -5 COS(ZJC = tan L (%I)
2

)

— Lsin(2z) + 3 < tan”

(2z) + 3 5 tan
cos(2x) + 3 tan (?)
cos(2z) + h(2)

5 COS

4,1
5 2
—ebr 1
Mennyi [(3 4 5z) sin(2z) d
A) 2 i sin(2z) — fac cos(2
B) Ssin(2z) — 2 cos®(x)
C) ga: sin(2z) — icos(Qm
D) —3sin(2z) + 2z cos(2z)

E) 2sin(2z) — §ZE cos(2z) — 3 cos(2z)

(5) Keresd meg az (:v)

A)3,B) 3 0) 3, D)3, E) 3
(6) Mennyi [ 2°sin(52%)dz ?

A) —1 cos (2°)

B) — 15 cos (5z%)

C) 13.2

D) & sin(5z) — 1 cos(5z)

E) — & cos (52°)

(7) Mennyi [ 2 + 7 + {/(5z)*da ?
A) 355005 & B B) 8590800 — LT ) 354054900

Loyt log(4a) — z— D) 3

65

192237

D) %54/5969/5 o

Név:

Lo log(4a) —

(8) Mennyi [ z*cos(5z°)dx ?
A) 5 sin (52°), B) o5 sin (52%), C) L sin(5z) + 5 cos(5z), D) s sin(5z) + 155
(9) Mennyi [ 14162'142 dz ?

(10)

(11)

A) 2log(2z + 1) — 6log(1 — 2x)
B) 2log (42* + 1) + Stan_l(Q;r:)
C) 1log(—4(2z + 1)) — 2 log(4(2z — 1))
D) % log (42° +1) + 2tan71(2:r)
E) ;log (42” + 1) — 2tan" ' (2x)
142z ifz<0 5

Mennyi filf( dz, ha f(z) = {3 ifz>0

A)12,B) 7, C) 8, D) 10, E) 9

y' =22% +4x +1, y(2) = 4. Mennyi y(10) ?
A) 32, 1) 28, C) 238, ) s ) 2

9

IE4
E) z*log(4z) — %

x? — 15z + 33 es az g(x) = 4x + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!

257

76823

L cos(5z), E)

E) 354/%9/5 5

4 sin(a’:

)

1223



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.50. No.50.
(1) Keresd meg az f(z ) =212z + 15 es az g(x) = 5z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
(2) Mennyi [ x% + =3 + Y/ (2z)5dx ?

1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1
A) —ga+0 — 505 B) —ga + 27 — 552, C) g + 77 + 5552 D) —ga 4207 — 5552 B) a7 -

(3) Mennyi fx4 sin 21:5) dz ?

241z ifx<0
(4) Mennyi [, f(x)dz, ha f(x) {2 if z > 0.

A)1,B)6,C) 4, D)3, E)2

(5) Mennyi [ ﬁ + sin(bx) + e " dx ?

A) —8_441 — £ cos(5z) + 1 tan~"(z)
B

) —e ™ — Lcos(5z) + 1 tan™' ()
g) —36;441 + % cos(5z) + & tan™ ' ()
) 4 1. -1
E) —%5— — zsin(5z) + tan™ "~ ()

(6) v =22% + 2z + 2, y(1) = 4. Mennyi y(10) ?
A) 780, B) 777, C) 781, D) 787, E) 783

(7) Mennyi [ f_ﬂ'?; dx ?

A) llog (42% +1) — % tan™"(22)

1log (42° +1) + £ tan™"(22)

log (42> + 1) + 6 tan™ " (2z)
Llog(—3(2z + 1)) — log(3(2x — 1))
2log(—12(2z + 1)) — 4log(12(2z — 1))

(8) Mennyi [(3 + 5z)sin(5z)dz ?
A)z sin(Sm) — 2 cos(5z)
) — 1% sin(5z) + xcos(5$) — 2 cos(5z)
) 21—5 sin(5z) — ta cos(5x) — 235 cos(5x)
)) %1 in(5z) — x cos(5z) — 2 cos(5x)

o= sin(5z) — ta cos(5x) — 2 cos(5z)

B
C
D
E 5

5
(9) Mennyi [ z°log(4x) dx ?
A) 12°log(4x) — %, B) 22°log(x) — %, C) 22°log(4x) — %27 D) 22°log(4x) — §7 E) 12" log(4x) —

o}
3 ifx <0
10) Mennyi [ dz, h = ?
(10) Mennyi [7, f(z) dr, ha f(2) {3+2x if 2 > 0.
A) 25, B) 26, C) 28, D) 30, E) 27
(11) Mennyi [ z*cos(3z*) dx ?
3sin(z?
A) twsin(3z) + 5 cos(3z), B) §sin (32%), C) tzsin(3z) + § cos(3z), D) 2 4( ), E) & sin (32*)
12. |22 , 32 42 .52 , 62 72 82. .92 , 102 112



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.51. No.51.

(1)

(2)

(10)

(11)

Mennyi [ 2% log(2z) dz ?
A) 12°log(z) — %, B) ;2°log(2x) — 3, C) 12%log(2z) — “”42, D) i2*log(2z) — 1:, E) 22°log(2x)

Mennyi [(4 4 2z) sin(2z) dz ?
A) 2 7 sin(2z) — sz cos(2x) — 2 cos(2z)
B) 3 sin(2z) — x cos(2x) — 2 cos(2x)
C) §sin(2z) — 2 cos(2x) — cos(2x)

) 3
)
D)) xsm(2x) — 3 cos(2x)

E) —3 sin(2z) 4 2 cos(2x) — 2 cos(2x)

Mennyi [ 5 + ;13 + ¥/ (2x)3 dw ?

52%/5 17 528/5 65 528/5 33 523/5 5 528/5
A) 422/5 3222 ) 222/5 128z2° C) 422/5 128x2 ) 422/5 8x2) E) 42275 + 128z2

Keresd meg az f(x) = 2® — 17z + 51 es az g(z) = 22 + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A .B) W 0) % D) )

y' = 4da® + 1z + 5, y(3) = 5. Mennyi y(10) ?
A) 7, p) 28 ) 2201, ) 827 g 52

3+4x ifz<O
Mennyi [° dz, h = ?
ennyi f,lf(f) z, ha f(z) {2 o> 0.

A) 23 B) 07 C) 737 D) 717 E) -
Mennyi [ z° cos(3z°) dz ?

sin(xf
xsin(3z) + 4= cos(3z), B) sxsin(3z) 4 & cos(3z), C) 1= sin (3z°), D) 4 sin (3z°), E) > 6( )

A) 1

is
Mennyi [ 141”2'122 dz ?
A) 1log (42° 4+ 1) — tan™" (2z)
B) 2log (4z* + 1) + 4tan™" (2z)
) —log(1 — 2z)
D) —4log(1l — 2x)
E) % log (4302 + 1) + tanfl(Qm)

Mennyi [ z*sin(22°) dz ?

5

B) 13.2
C) 1sin(2z) — Sz cos(2z)
D) —15 cos (22°)
E) —1 cos (22%)

_ 4 ifx <0

Mennyi [ 72 dz, h = ?

ennyi [y f(@)de, ha f(z) {1—1—53: it 2 > 0.

A)—1,B)2,C)4,D)0,E) 1

Mennyi [ 52+22 + sin(2z) + e da ?
A) —e ¥ — Lcos(2z) + & tan™" (22)
B) —6_2% — 1 cos(2z) + % tan™" (22)
C) 76_221 — L cos(2z) + 3 tan™" (22)
D) — 57221 — Lsin(2z) + £ tan™" (22)
E) —"7221 + £ cos(2x) + 2 tan~ ' (22)
22: 32: 42: 52: , 62: , 72: , 82: , 92 , 102

9



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:

0.52. No.52.
(1) v = 22% + 1z + 2, y(3) = 4. Mennyi y(10) ?

A) 426257 B) 4219 C) 4273 D) %7 E) %

(2) Mennyi [ z* cos(22°) dz ?

A) Lzsin(2z) + & cos(2z), B) £ sin (22), C)

(3) Keresd meg az f(x) = 2® — 192 + 53 es az g(x) = 4a + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) 2,B)%,0) ¢, D) 5, E) ¢

(4) Mennyi ffs f(x)dz, ha f(x) = {

A) &aB) ch) QvD) %aE) 877

2 2

(5) Mennyi [ 32+52 + sin(3z) 4+ e 5% da ?

5

A) —= - 2 cos(3z) + & tan™" (52)
B) —675” 1 cos(3z) + (&)
— 5 sin(3z) + 2 tan ! (5””)
D) —e = lcos(3szc )+ = tan™" (3F)
E) —% i 1 cos(3z) + & tan " (32)

(6) Mennyi fif( dz, ha f(z) = {
A) 15, B) 14, C) 16, D) 18, E) 13

(7) Mennyi [ 2%E5 dg 7

1+422
A) Tlog(—=5(2z + 1)) — L log(5(2z — 1))
B) I i log(—5(2z + 1)) — £ log(5(2z — 1))
C) g log (4x +1) -3 tan_l(Qa:)
D) 2log (4 m —|— 1)+ 1Otan_1(2x)
E) 2log (42” + 1) + 5 tan™"(22)

(8) Mennyi [ %5 + 515 + {/(3x)5 da ?
A) %32/3358/3 ) %32/3%8/3 ~ Tou7>

(9) Mennyi [ 2°log(4x) dz ?

A) 12 log(4z) — %, B) 12" log(4z) —

(10) Mennyi [ z°sin(42%) dz ?

L sin(4z) — 1z cos(4x)

4

(11) Mennyi [(2 + 2z)sin(3z) dz ?

A) 2 sin(3o:) — %x cos(3x) — %cos(&r)
B) 2 sln(Sa:) — 53: cos(3x) — 5, 2 cos(3x)
C) —2sin(3z) 4+ 2z cos(3z) — 2 cos(3x)
D) 2ar:sm(?)x) = %cos(Sx)
E) $sin(3z) — 2 cos(3z) — 2 cos(3z)

3
1
9 3

143z ifxz<O
1 ifx>0."

Q) 232/31,8/3 _

15 C) %fl

. 5
4 sm(z"

5 2

2

1 ifz<O
5+2¢ ifx>0.

2

), D) izsin(2z) +

4
lOg(l') - %7

1
1 CcOos

Név:

32/3 8/3 4

62’

x4
D) z*log(4z) — -, E) 1z°

(2z), E) & sin (22°)

E) %32/3968/3 _ 5

log(4x) — %

, 107:

, 117



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:
0.53. No.53.
_ 3422z iftz<O
1) Mennyi [~2 x)dz, ha f(x) = ?
(1) Mennyi [ f(z)do, ha f(2) {4 PN
A)2,B)0,C)3,D) 1, E)4
(2) Mennyi [ 5 + zip + 3/ (52)5 da 7
20 4/5 9/4 1 1 20 4/F 9/4 1 1 20 4/F,.9/4 1 1 100 4/F 9/4 1 1
A) 9 ba’/t — g5 — gz, B) TV — g — 502, O) B VB — gy — 102, D) 1PV - s — o
VB2t gy + g
(3) Mennyi [ fjjﬁz dzx 7

(11)

A) 2log (42° 4+ 1) — tan™" (2z)

3log (42® + 1) + tan™'(22)

og(—2(2z + 1)) — %10g(2(2x —-1))

og(—8(2x + 1)) — £ log(8(2x — 1))
og (42 +1) + 4tan71(2x)

N WoR 00|00l
555

§99£‘2

Mennyi [(4 + 5z) sin(4x) dz ?
A) 2xsin(4z) — 1% cos(4a:)

B) — % sin(4x) —|— 2z cos(4x) — cos(4x)
C) 15 sin(4z) — Za: cos(4a:) — cos(4x)
D) 2 sin(4z) — 22 cos(4x) — cos(4x)
E) & sin(4z) — 6xcos(4x) — 4 cos(4x)

Mennyi [ z° cos(3z°) dz ?

L cos(3z), E) > SinG(xﬁ)

(32°), B) 2asin(3z) + § cos(3z), C) & sin (32°), D) £zsin(3z) +

Mennyi [ z°log(5z) dz ?

A) La’log(5z) — &, B) 1a2®log(5z) — %, C) 2 log(5z) — 2, D) 12" log(z) — %, E) 12" log(5z) — %
Mennyi [ ﬁ +sin(2z) 4+ e 5% da ?

A) — ?w + £ cos(2x) + & tan~ " (22)

B) — — 3 cos(2x) + g tan~" (22)

C) — — 1 cos(2z) + Ztan~ ' (32)

D) —e°* — $cos(2z) 4 & tan™" (2)

E) — ¢~ — Lsin(2z) + L tan~! (32)
v =22% + 4z + 2, y(1) = 4. Mennyi y(10) ?

A) 877, B) 884, C) 886, D) 880, E) 882
x? — 13z + 17 es az g(z) = 5z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
D) 3, E) 5
Mennyi [ z*sin(32°) dz ?
A) §sin(3z) — sz cos(3z)

Keresd meg az f(z) =
A) 3. B) 3,0 3,

B) 13.2
C) — 1= cos (32°)
D) —1 cos (z°)
E) — 3 cos (3z)
_ 4 ifx <0
Mennyi [~? dz, h = ?
ennyl [_y f(x) d, ha f(z) {5+2a: if > 0.
A)3,B)4,C)2,D) 1, E) —1
22: 32: 42: 52: 62: 72: 82: 92: , 102: , 112:



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.54. No.54.
(1) Mennyi [ 42-&-% + sin(5x) + e ** dx ?
A) —%M — L cos(5x) + 2 tan™ " (22)
B) — — Lcos(bz) + 2 tan™" (22)
C) — + 1 cos(5x) + o tan~ " (2)
D) — e — Lsin(bz) + 3 tanf1 (22)
E) — — L cos(5z) + 25 tan™" (2F)

(2) Mennyi [ 151”;22 dz ?

A) 13.2
B) Slog (2® + 1) + 2tan™ ' ()

E) —1 log(2(x — 1)) — 2 log(~2(x + 1))

(3) Mennyi [(2+ 3z)sin(5z)dz ?
A) — 2 sin(5z) 4+ 2z cos(5z) — 2 cos(5x)

B) 5 sin(5z) — sz cos(5z) — %cos(fm)
C) 13 sin(5z) — sx cos(5z) — & cos(5x)
D) Zzsin(5z) — 275 cos(5x)
E) 5% sin(5z) — 2x cos(5z) — £ cos(5x)
243x ifzx<O0
4) Mennyi [°, f(z)dz, h ?
(4) Mennyi [°, f(x)dz, ha f(z) = {1 oo

A)$,B)%,C) 2,D) F,E) F
(5) Mennyi [ 2®log(2x)dx ?

4
A) tz*log(z) — &, B) 22 log(2z) —

(6) Mennyi [ 5 + =13 + {/(3z)2 da ?
2 9..2 2 2 2
A)&_#_l B)£_¢_l 0)3%4_ 1 +%,D)3%—L—l E)g_%_i

: C) $2°log(2x) — %, D) La3log(2z) —

ool

2 25022 @’ 2 1022 3 25022 5022 27 2 250z 3z
1 ifx <0
7) Mennyi [, f(z dz, ha f(x) = ?
@) ¥iJo 1@ 1) {4+3x if 7> 0.

A) 39, B) 38, C) 37, D) 41, E) 36

(8) v =1z + 1z + 1, y(4) = 5. Mennyi y(10) ?
A) 357, B) 358, C) 365, D) 360, E) 361

(9) Mennyi fx5 sin 2:166) dz ?

== COS (2:c )

ey
o)
=8
=}
—~
[\
8
~
|
o=
8
o
@}
@
—~
[\~
5
N

(10) Mennyi [ z*cos(22°) dz ?
sin(x®
A) Lasin(2z) + § cos(2z), B) & sin (22°), C) #, D) Lsin (2z*), E) fasin(2z) + 1 cos(2x)
(11) Keresd meg az f(x) = 2* — 10z + 24 es az g(x) = 1z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)§.B)F.0) D)5 E) 3



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:

0.55. No.55.
(1) Mennyi [ 2?cos(52%) dx ?

A) £ sin (52°), B) {sasin(5z) +

16 L cos(5zx), C)

50 5

(2) Mennyi [ 2*log(4x) dx
A) 10g(4a;) g— B) %azs log(4x) — %,

(3) Mennyi [ 22+22 + sin(2z) + e P da ?

A) —575% — 1 cos(2z) + 3 tan~ ' (z)
B) —e %" — £ cos(2z) + 5tan Ha)
C) —675530 — 1sin(2z) + 2 tan™ ' (z)
D) —67551 + 1 cos(2z) + 5 2 tan'(2)
E) 13.2
(4) Mennyi ffl f(z)dz, ha f(z) = {;+ 2 ii i 8 ?

A) 23, B) 21, C) 20, D) 19, E) 18

(5) Mennyi [ % + ;= + v/(3z)*dx ?
A)132B)3L+2z2+ )82 _ 1 _ 1

T6°
(6) Mennyi [ ff;’% dz 7
A) 210g(3x +1) —4log(1l — 3z)
Llog (92 + 1) + 2 tan™ ' (3x)
1og (92* + 1) + 6 tan™" (3z)
Llog (92° +1) — Z tan™ " (32)
2log(—2(3z 4+ 1)) — 3 log(2(3z — 1))

(7) Keresd meg az f(x) = 2® — 8z + 8 es az g(z) = 3z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) 5. B)§,0) %, D) F.E) g

(8) Mennyi [(5+ 3z)sin(4z) dz ?

A) L sin(4z) — %x cos(4x) — 2 cos(4x)
B) — sin(4x) —|— 32 cos(4x) — 3 cos(4x)
C) 3sin(4z) — 1= cos(4x)

D) & sin(4z) — 136.%‘005(432) > cos(4x)
E) < sin(4z) — 3z cos(4z) — %cos(élac)

(9) v =4z* + 52+ 3, y(1) = 5. Mennyi y(10) ?

A) B B) 5, 0) %8, D) . ) 5o

(10) Mennyi [ z*sin(32°)dz ?

B 3 ifx <0
11) Mennyi [~ f(x)dx, h ’
(11) Mennyi [~ f(z)dz, ha f(z) = {5+5:1: if z > 0.

A)1,B) -1,C) 2,D) 3, E) —

Lasin(5z) + &=

C) tz*log(4x) — &

L cos(5x),

Név:

D)

12° log(x) —

2 sin(z

°)

z_
25’

== sin

25 log(4z) —

, 102:

(52%)

25

, 112:



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.56. No.56.

(1) Mennyi [ 52+22 +sin(2z) + e ** da ?

A) —e " — Lcos(2z) + & tan™" (22)

) _,; — §cos(20) + Fan! (%)

C) -~ — 1 sin(2z) + £ tan~" (22)

D) —672% — 1 cos(2z) + 3 tan™" (22)

E) —6_2% + %cos(2x) + 55 tan™! (%’)

442z ifz<0

2) Mennyi [° z)dz, ha f(zx) = ?
(2) Memnyi [°, 1(z)d, ha f(2) {4 o

A) 67, B) 68, C) 69, D) 71, E) 72

(3) Mennyi [ :%2 + =1 + /(Bz)?dx ?

2 2 Q.2 2
1 1 1 3z 1
A) 187513 + % - rE B) - 187”3 + % - 3z C) 187523 +5 12 D) 37

1 32 1 1
x? 5z3 + 2 z) E) 1513 + x

(4) Mennyi fmS sin 3x4) dz ?
A) — 5% cos (3z%)

B) 13
Q) —é s (3z%)
D) és n(3z) — §xcos(3:r)
E) —icos( 4)

(5) 3 =42® + 1z + 2, y(1) = 1. Mennyi y(10) ?
A) Zp,B) 22, 0) 52, D) TP, ) T

(6) Mennyi [ 2®cos(3z*)dx ?

sin(z?*
A) $asin(3z) + 5 cos(3z), B) 2 4( ), C) 2zsin(3z) + 2 cos(3z), D) 4 sin (3z*), E) £ sin (32%)
4 ifz <0
7) Mennyi [* dz, h = ?
(7) Mennyi [, (@) dv, bha f() {1+21: if 2 > 0.

A) 16, B) 15, C) 18, D) 13, E) 14

(8) Keresd meg az f(z) = 2? — 11z + 16 es az g(z) = 3z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 2. B)2,0)3,D) Y E) 2
(9) Mennyi [ 2°log(3z)dz ?
A) 1a%log(z) — 22, B) 1aflog(3z) — 22, C) a7 log(3z) — £, D) 1a®log(3z) — 22, E) L2 log(3z) —
(10) Mennyi [ 14_f;42 dz ?
A) Zlog (92% 4+ 1) + 2 tan™ ' (3z)
B) 2log (92* + 1) + 12 tan™ ' (3z)
C) 4log(3z + 1) — 8log(1 — 3x)
D) Zlog (92% + 1) — § tan™ ' (3x)
E) §log(—4(3z + 1)) — 5 log(4(3z — 1))

(11) Mennyi [(3 + 3z)sin(5z) dz ?
A) — 2 sin(5z) + 2 cos(5z) — £ cos(5x)

25 :
B) 2asin(5z) — 32 cos(5z)
C) 2 sin(52) — S cos(5z) — & cos(52)
D) 5 sin(5z) — %az cos(5z) — £ cos(5)
E) 2 sin(5z) — 2z cos(5z) — £ cos(5x)
% ’ 2% 3% 4% , 52: 62: 72. 82. 92 ) 102 ) 112



hf.1. Matematika II, 2014.marcius.

NEPTUN:

0.57. No.57.
(1) Keresd meg az f(z) = 2® — 112 + 24 es az g(x) = 1o + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

(2)

(11)

A)§.B) 2,03 D)5, B) ¥

Mennyi f_lgf( dx, ha f(x) = {3 ifo <0

Mennyi [ 2* cos(3z°) dx ?
A) & sin (32%), B)

s sin(3z) + § cos(3z), C)

Mennyi ffl f(x)dz, ha f(x) = {4+4x ifz<0

A) 96, B) 98, C) 94, D) 99, E) 97

y' = 4a® + 3z + 4, y(2) = 2. Mennyi y(10) ?
A) MI3 By 4472 () 4T3 ) 481 ) 4502

Mennyi [(4 + 3z)sin(5z) dz ?

A) 135 sin(5z) — %x cos(5x) — 5 cos(5x)
B) & sm(5x) — Lz cos(5z) — 2 cos(5x)
C) — 2 sin(5x) + Lz cos(5z) — 2 cos(5x)
D) 2z sm(5m) — 2—; cos(bx)

E) 2 sin(5z) — 2z cos(5z) — 1 cos(5x)

Mennyi [ z*sin(42°) dzx ?
A) — 5= cos (42°)

B) % sin(4x) — Lz cos(4a)
C) 13.2

D) —1 cos (z°)

E) —+ cos (42)

Mennyi [ 14sz42 dx ?

A) 1log (42% 4+ 1) — 2tan™"(2z)

B) 2log(2z + 1) — 6log(1 — 2x)

1log (42 + 1) + 2tan™ ' (2z)

2log (42% +1) + 8tan71(2x)

3 log(—4(2x + 1)) — $log(4(2z — 1))

)
)
D)
E)

Mennyi fz4 + 12 + Y (bx)tdx ?

2

445z ifzx>0."

Név:

4mwlm4muh)Eh$m@@+*w$@

5

2

3 ifx>0."

3
A)25z 1 1 B)25IE +m+ﬁ’c)125z 1

3 323 4z 3

Mennyi [ ﬁ + sin(5z) + e da ?

A) f% — Lcos(5z) + Ltan™" (42)
B) —¢ i + 1 cos(5x) + 7tan t(aE)
C) —& . L cos(5z) + £ tan~" (42)
D) —574% — Lsin(5z) + 4tan (%)
E) —e % — Lcos(5z) + 1 Ltan~' (42)

Mennyi [ z°log(2z) dz ?

4
A) ix‘l log(2z) — T

B) %:104 log(2z) — %, C)

12 log(22) — L

5
5

$3
D) 253 _ % _
D) 1z°log(2z) —
82:

16z7

3?3
9 E)

36

E) 13.2

12" log(z) —



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:
0.58. No.58.
(1) Mennyi [ 2?cos(4z®) dz ?
A) twsin(4x) + 55 cos(4x), B) §sin (427), C) 15 sin (42°), D) —
_ 3 ifx <0
2) Mennyi [~2 dz, h = ?
(2) Mennyi |_y' f(a) de, ha f(z) {5+4a: if > 0.

A) -1,B)3,C)1,D) 5, E) —

(3) Mennyi [ 2*sin(42°)dx ?

— & cos (4x5)

5in(4x) — 1z cos(4x)

— 15 cos (4z*)

(4) v =12% + 5z + 5, y(1) = 3. Mennyi y(10) ?
A) 1201 By 1257 () 1237 ) 1203 ) 1230

2
(5) Mennyi [ 5 + 515 + {/(3x)2 da ?

O T
332/3,5/3 _ _1_ "1
5 12z% 222
(6) Mennyi [ 22+42 + sin(2z) + e 3% da 7
A) —67331 - 2 1 cos(2z) + 5 tan™'(22)
B) 76—331 — 1 cos(2z) + 1 L tan~'(2z)
C) —67331 + 1 cos(2z) + 5 tan™ ' (22)
D) —e %" — 1 cos(2z) + i 1 tan~'(2x)
E) — 67331 — 1sin(2z) + Ztan Y(2x)

(7) Mennyi [ 141”;;22 dz ?

A) Zlog (9:17 +1) - %tan_1(3m)
B) 5 i log(—2(3z + 1)) — 2 log(2(3z — 1))
Q) 210g (92% +1) + 6tan_1(3x)
D) log(—2(3z + 1)) — 5log(2(3z — 1))
E) Zlog (92 + 1) + 2 tan™ " (3x)

(8) Keresd meg az f(x) =
A)3.B)30) 3 D)5, E) 3

5+1x ifx<O0 o

(9) Mennyi [~ f(x)dz, ha f(z) = {3 if 2> 0.

A)4,B)2,C)3,D)1,E)6

(10) Mennyi [ (4 + 4z) sin(5z) dz ?

A) 5t sin(5z) — fx cos(5x) — 2 cos(5z)
B) 13z sin(5z) — %:c cos(5x) — 5= cos(5x)
C) 5 sin(5z) — tz cos(5z) — 2 cos(5x)
D) 2zsin(5z) — 2—2 cos(bx)

E) — 5t sin(5z) + 2z cos(5z) — 2 cos(5x)

(11) Mennyi [ z°log 43:) dx ?

5 4
A) tz'log(4z) — %, B) 1a°log(4z) — %, C) zlog(4x) — 4-, D) %

25in(zs)
———, E) jzsin(4z) + {5 cos(4x)

Név:

9724

+ﬁ7 D) %32/3m5/3—

z3 log(4z) — 2~

x? — 15z + 32 es az g(z) = 4z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!

E) 12*

1
972x%

1

T oz2»

E)



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:

0.59. No.59.

(1)

(2)

(11)

Mennyi [ z°log(2z) dz ?

A) ta2°log(2z) — %, B) 32°log(2x) — %, C) $2°log(2x) — D) 2a°

25’

Mennyi [ z* cos(42°) dz ?

Név:

log(z) —

z°
36

) 2" log(2x) —

A) tasin(4z) + 15 cos(4w), B) 1g@sin(4z) + & cos(4z), C) 4Sin(zs), D) L sin (42"), E) & sin (42°)

64 5

Mennyi [(3 + 5z) sin(2z) dz ?

A) 2 sin(2:r) — %cos (x) — 22 cos(2x)
B) — 3 sin(2z) + Swcos(2z) — £ cos(2x)
) +sin(2z) — 530 cos(2z) — 3005(255)

)) sin(2z) — % cos(2z)

in(2z) — 2x cos(2x) — 3 cos(2x)

C
D
E 2

LISHNIIS TN
MHUJ

Mennyi [ 25 + 745 + /(2%)5 da ?

8 7/2 16 /2 _ 8 7/2
) \fx/ 1213 - 12: ) \[ / 76813 - zz: ) \[33/ 192933 -

8 7/2
7\[5” 76813 + 2z2

1
2229

D) 8\[337/2

Keresd meg az f(x) = 2® — 13z + 29 es az g(z) = 22 + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) 2,B)F,0) T,.D) T, E)F

Mennyi [ 2*sin(42°) dz ?

A) 13.2
B) 51n(4a:) — 1z cos(4x)
C) —= cos( %)
D) —L cos (4z*)
E) — 5 cos (42°)
2 ifx<O0
Mennyi [°, f(z)dz, h ?
eyl f73f( @, ha f(z) = {4+1x if x > 0.
A)4,B) 1, C)5, D)6 E)3
_ 445z ifz<0
Mennyi [~ f(z)dz, h = ?
ennyi [ f(z)dx, ha f(z) {3 f> 0.
A) —1,B) —2,C) 0, D) 3, E) 1
y' = 4a® + 3z + 1, y(3) = 2. Mennyi y(10) ?

2) B2 1) 57, C) %2, D) 4 p) 21

Mennyi [ ﬁ + sin(4z) + e 3% da ?

e 3w

A) — Y — Zcos(4z) + L tan™" (22)
B) — — Lsin(4z) + 1 Ttan' (22)
C) — o - icos(élx) 2 2 tan~" (32)
D) — + 1 cos(4z) + 1 Ltan™" (22)
E) — — 1 cos(4z) + ¥ Ltan~ ' (32)

Mennyi [ fff 3 dx ?

A) ~Tlog(3(z — 1)) - 4 log(~3(x + 1))

B) 2log (2° 4+ 1) — 3tan™'(x)

C) 2log (z° 4+ 1) + 3tan™ ' ()

D) 17.3

E) 13.2

22: 32: 42: 52: 62: 72: 82:

, 107

768z3

49

1
T 4z2>

, 117

E)



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.60. No.60.
(1) Keresd meg az f(m) =2% — 10z + 8 es az g(z) = 4z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)2,B)2,C) 4, D)L E) S

(2) Mennyi [ f’ff% dz ?

A) =3 log(2(z — 1)) — 3 log(—2(z + 1))
B) 2 log (z*+1) —|—2tan 1( )
C) 310g(x +1) —2tan""(z)
D) 13.2
E) 17.3
(3) Mennyi [ %5 + 505 + v/(4z)5 dx ?
A) VBt o B VR ke, ©) VA D) SV D
10 /5y o 11
4:):4 82
(4) Mennyi [ 2°log(3z)dx ?
A) 12" log(3z) — Z—;, B) £2°log(3z) — %, C) 22°log(3z) — %7 D) 32°log(3z) — %7 E) t2°log(z) — %

(5) ¥ =5z% + 52+ 2, y(1) = 1. Mennyi y(10) ?
A) 3862 By 384T () 3843 ) 385 ) 3853
(6) Mennyi fx3 sin(4z*) dx ?
A) — 3 cos (42°)

B) & sm(4x) — 1z cos(4x)
C) 13. 2
D) — 1= cos (42%)
E) —fcos( 4
(7) Mennyi f:; f(z)dz, ha f(x) = {nglm ﬁiig ?

A)2,B)5,C)1,D) 3, E)0

(8) Mennyi J(4+ 3z)sin(5z) dz ?
A) o sin(5z) — Lacos(5z) — 2 cos(5z)

B) & 51n(5a:) - éx cos(5z) — % cos(5z)
C) 3 sin(5z) — Zacos(5x) — o cos(5x)
D) %l’ sin(bz) — —g cos(5zx)
E) — 2 sin(5z) + 22 cos(5z) — 2 cos(5z)
(9) Mennyi [ mﬁ + sin(3z) + e dx ?
A) —67551 — 2 cos(3z) + 3 tan~ " (22)
B) —67551 — 2 cos(3z) + 2 tan~" (22)
C) _6721 — 2 cos(3z) + 3 tan~ ' (22)
D) —E:%: 3 cos(3z) + 5 Ltan~! (22)
E) —¢-— — 1sin(3z) + gtan_1 (2)
_ 2 ifx<0
10) Mennyi [~ dz, h = ?
(10) Menny [ f(x) da, ba f() {3—|—5a: if &> 0.

A)2,B)4,C)1,D)0,E) —

(11) Mennyi [ z*cos(5z*) dx ?

A) 5 sin (52%), B) &asin(5z) + = cos(5z), C) 1= sin (52°), D) Ssmzlﬁ, E)

iE Lz sin(5x) + o cos(5x)

5 25



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.61. No.61.
(1) Mennyi [ 32+52 + sin(3z) + e > dx ?
A) — 72“ — £ sin(3z) + 3 tan~ (5?”3)
B) — % cos(3z) + & tan™ " (32)
C) — e — 2 cos(3z) + £ tan™" (3F)
D) — i — £ cos(3z) + 4 Ltan~" (22)
E) — —% cos(3z) + —tan t(3)
(2) Mennyi [ 2° cos(22°) dz ?
. (6
A) & sin (22°), B) 15 sin (22°), C) SSIHG(I ), D) Lasin(2z) + 55 cos(2z), E) L sin(2z) + 1 cos(2x)
(3) Mennyi [(2+ 2z)sin(2z) dz ?
A) %sin(2z) — ascos(2$) — cos(2z)
B) 1sin(2z) — z cos(2z) — cos(2z)
C) xsm(Zm) — %cos(2x)
D) —1 sin(2x) + z cos(2z) — cos(2x)
E) 1 1n(2x — 1z cos(2z) — 1 cos(2x)

(4) ¢ =4z* + 4z + 5, y(5) = 2. Mennyi y(10) ?
A) 458, B) 5, C) i, ) 41, ) s

(5) Mennyi [ 2°sin(32°%)dz ?

sin(3z) — 1 cos(3x)

(6) Mennyi [ z?log(3z)dx ?
A) %mg’ log(3z) — %, B) gx‘l log(3z) — %, C) im‘l log(x) — %, D) iaczl log(3z) — %, E) %m5 log(3z) — %

3 ifz <0

(7) Mennyi f:; f(z)dz, ha f(x) = {2 +2z ifx>0. !

A)4,B)3,C)2,D)6,E) 1
(8) Mennyi [ f’f;‘z dz ?

A) Llog (92% + 1) — tan™ " (3z)
310g(3ac +1) - 610g(1 — 3z)
log(—3(3z + 1)) — Zlog(3(3z — 1))
log (92 + 1) + tan_l(Sm)
log (92% + 1) 4+ 9tan™" (3z)

B)
Q) .
D)
E)

3
1
6
31
2

(9) Keresd meg az f(z) = 2® — 112 + 23 es az g(x) = 2= + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) %7 B) %7 C) §7 D) %7 E) %

2
(10) Mennyi [ 25 + =15 4 /(5z)2 da 7
3z5/3 1 2/3,.5/3 1 325/3 1 3z5/3 1 325/3 1
A) 5 12530952I BTN B) 35 32 — 12530952I T 222 ©) E ﬁf T 222 D) B + 1253014 + 27 E) E 2501014 T 222
1+4x ifz<O0
11) Mennyi [°, f(x dz, ha f(z) = ?
(11) Mennyi [°, f(z) da, ba [(2) {5 HEN
A)9,B)6,C)8,D) 10, E) 7
12. 92, 32, 42, . 52. .62 72 82 L 92 . 102 112 ,



hf.1. Matematika II, 2014.marcius.

0.62. No.62.
(1) Mennyi f:; f(z)dz, ha f(z) = {g .

A) —3,B)0,C) —2,D) —1, E) 2

(2) Mennyi [ 5 + 1= + v/(2z)5 dx ?

16 4/5,.9/4 17
A) 9 2z ~ 16x?

(3) v =12* + 1z +5, y(1) =
A) %, B) 853 C) 877 D) 865 E) 845
(4) Mennyi [ z* cos(42°) dz ?

A) 4sin5(z5)’ B) & sin (42*), C)

16

5) Mennyi [ 22£5 dz ?
( y 1+9x

A) 5log(3z + 1) — 10log(1 — 3x)
o log(—5(3x 4+ 1)) —
log (92% 4+ 1) + 2 tan 1(390)
og (92° +1) + 15 tan™'(3x)
log (92 + 1) — 3 tan™'(3x)

(7) Mennyi [(5+ 5z)sin(2z) dz ?
A) 1sin(2z) — *I cos(2x) —
xsm(2:p) — 2 cos(2z)

in(2z) — gx cos(2zx) —

in(2z) — 2 cos®(z) — 2

sin(2z) + S cos(2z) —

I\J\U‘

0s(2z)

aQw

s(21)
s(2)

5
2
T

| oolens|owolo
4:.\01 W, m

— T — —

co
co
5
2

=

B) §4/22%/ + T,

5. Mennyi y(10) ?

*CIJ sin

NEPTUN:

ifx <0 5
ifz>0

4
8 4/5..9/4 _ 19

0)

(4z) + &5 cos(4x), D)

D log(5(3z — 1))

cos(2x)

9 48z

D) 13.2, E) &

1z sin(4z) +

Név:

5:9/4 _

16

5
4x

L cos(4z), E) 55 sin (42”)

(8) Keresd meg az f(x) = 2° — 10x + 15 es az g(z) = 2z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)%,B) 3.0 3D T E) §

(9) Mennyi [ 2®log(3x) da: ?
A) 32" log(3z) —

(10) Mennyi [ mﬁ + sin(5z) + e da ?

A) 75_44m — £ cos(5z) + 3 tan~' (22)
B) 767441 + L cos(5z) + S tan~" (22)
C) —e:m — L cos(5x) + 2 tan™" (22)
D) —e ** — Lcos(5z) 4 & tan™" ()
E) —67441 — Lsin(5z) + tan~" (22)

(11) Mennyi f_22 f(x)dz, ha f(x) = {i e

A) 14, B) 9, C) 11, D) 12, E) 10

3z, .. B) 12°log(3x) —

22 Q) Lot log(3x)

257

ifx <O 5

ifx>0."

13
—2°,D) 12" log(z) —

zt

162

E) 12*log(3z) —

, 107

et

16

, 117



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.63. No.63.
(1) Mennyi [ 42-&%% +sin(3z) + e ** dx ?
%430 + % cos(3z) + = tan™ ' (w)

— 2 cos(3z) + 2 tan~ ! (z)

sin(3zx) + 3tan Hx)
1

cos(3z) + = tan~ ' (x)

5 ifx <0
2) Mennyi [, f(x)da, h k
(2) Mennyi [, f(z)dz, ha f(z) = {3+1x ifz>0.

A)5,B)10,C) 7,D) 8, E) 6

(3) Mennyi [ 2°sin(42°)dz ?

(4) Mennyi [ 2”log(3z)dx ?

A) 1% log(z) — z° B) 1z*log(3z) — %, C) z*log(3x) — %, D) 1z%log(3z) — %, E) 12%log(3z) — 4

9
(5) Keresd meg az f(x) = 2® — 10z + 10 es az g(z) = 5z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)§.B) 5 0) 5D BB ¥
(6) Mennyi [(4 + 4z)sin(3z) dz ?
A) stin(i’)x) - %cos(iﬁx)

B) o+ s1n(3x) — 51’ cos(3z) — 5 cos(3x)
C) —3sin(3z) 4+ 3 cos(3x) — 3 cos(3x)
D) § sin(3z) — chos(S:r) — 3 cos(3z)
E) §sin(3z) — 2 cos(3z) — 3 cos(3z)

(7) y' = 5a% + 2z + 2, y(3) = 5. Mennyi y(10) ?
A) B, B) 22, C) S D) 22 E)

(8) Mennyi [ + 515 + W de ?
A) 2\ff733/2 128x4 - xsy B) 2\f$3/2 oy C) 2\f:c3/2 64354 - #7 D) %ﬁxg/z + 12éx4

4 3/2 T
fac 12814 323

5+1x ifz<O

(9) Mennyi [*, f(z) dz, ha f(z) = {4 if z > 0. ’

(10) Mennyi [ 121”;'122 dx ?

A) 2log(—2(3z + 1)) — 5 log(2(3z — 1))
B) 5 i log (92 + 1) — 2 tan™'(3x)
C) 2log(31’ +1) —4log(1l — 3:(:)
D) 1log (9z* + 1) + 2 tan™ ' (3x)

E) log (92% +1) + 6tan_1(3x)

(11) Mennyi [ z°cos(5z*) dz ?

~—

sin(z*
A) L sin (52°), B) 2 4( ), C) fzsin(5z) + 5= cos(5z), D) Lz sin(5z) + &+ cos(5z), E) 5 sin (52*)

+ 55, E)



hf.1. Matematika II, 2014.marcius.

0.64. No.64.
(1) Mennyi [ 2®log(3z)dx ?

(2)

(10)

(11)

A) 1% log(3z) —

Mennyi [ + 555 + \3/(593 Yo dx ?

A) B52/38/5 _ Lo L B)13.2, C) L5238/ — L;

3 4x’

Mennyi f f(z)dz, ha f(z) = {

24+ 1z

NEPTUN:

6

ifz <0

3 4
& B) ix“ log(z) — %5, C) %125

?

if z > 0.

A) ﬂv B) 2277 C) %7 D) %7 E) %

2

y' = 4a® + 5z + 5, y(3) = 5. Mennyi y(10) ?
A) 582, ) 29, ) 235, ) s ) s

Mennyi [(2 + 4z)sin(3z) dz ?
A) fasin(3z) — 2 cos(3z)

B) — 3 sin(3z) + 2z cos(3z) — 2 cos(3x)
C) ésin(?)x) - gac cos(3z) — 3, 2 cos(3x)
D) 5= sin(3z) — §x cos(3z) — 2 cos(3x)
E) §sin(3z) — 2 cos(3z) — 2 cos(3z)
Mennyi [ 22+52 + sin(4x) + e > dx ?

A) —675“ — Zsin(4z) + 2 tan™" (52)
B) —&— — 4005(4:5) 3 5 tan™ 1(%””)
C) =<~ — 1 cos(dz) + “(5)
D) _Bm + 1 cos(4z) + 3 Ltan~ ! (52)
E) — 1 cos(4z) + —tan Y(3)

Mennyi [ fjgf’z dx ?

A) & log(—3(3x+1)) —

B) 2 2 log (92° 4+ 1) — tan™"(3z)
C) 210g (92% +1) + 9tan71(3x)
D) Zlog (92% 4+ 1) + tan 1(3x)
E) Slog(—3(3z+1)) —

Mennyi [ z° cos(2z*) dz ?

A) Jxsin(2z) + § cos(2z), B)

Mennyi ffl f(z)dz, ha f(z) = {

A) 38, B) 39, C) 41, D) 40

Keresd meg az f(x) = 2® — 10z + 15 es az g(z) = 3z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 27 B) %7 C) %7 D) %7 E) 6

Mennyi f x* sin(42®) dx ?

A) — 1 cos (4z*)

B) 13.2

C) — 55 cos (4a° )

D) s sin(4z) — x cos(4x)
E) —1 cos (z°)

22 32, 42

4+ 3x
,E) 43

% log(3(3z — 1))

L og(3(3z — 1))

4

ifx <O
if x > 0.

3Sin(14), C) %sin(22"), D) &

?

5
257

4x?

sin (22°), E)

Név:

D) i2*log(3z) —

D) 1;?552/3558/3+#+

tasin(2z) +

-5 COS

4
L= E) 22 log(3z) —

E) %52/31,8/3 _ 1

, 10<:

(2z)

16

, 117



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.65. No.65.
(1) ¥ =52% + 42 + 3, y(5) = 3. Mennyi y(10) ?

A) %7 B) 4808 C) 4861 D) @7 E) %

(2) Mennyi fm2 sin(4z®) dx ?

A) — % cos (42°)

B) —1 cos (427)

C) —3 cos ()

D) % n(4zx) — ix cos(4x)
E) 13

(3) Keresd meg az f(x) = 2® — 11x + 16 es az g(x) = 3z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) 2,B)5,0) 3 D) E) %

(4) Mennyi [ %5 + 345 + V/(3%)2 da ?

23/2 23/2 23/2 23/2
Ay oy Loyt C)ovEa®?— L Lo py2 1 1 gyt 1 1

V3 V3 64 24313 ’ 243x3

(5) Mennyi [ 22+22 + sin(2z) + e dx 7

e 4z

A) —¢— — Lsin(2z) + 3 tan" ' (z)
B) — 44 — %cos(2x) + %tanfl(x)
C) — ; + 1 cos(2z) + 2 tan ' ()
D) 13. 2
E) —e™* — L cos(2z) + 5 tan™' ()
P 4 ifz<O
(6) Mennyi f73 f(z)dz, ha f(x) = {34—13) f>o0. ?

A)5,B)8,C)4, D)6, E)3

(7) Mennyi [ z?log(2x)dx ?
A) 12%log(z) — il B) 1z'log(2z) — %

2 3
5 -, C) 22°log(2z) — 2, D) 12°log(2z) — -, E) 22°log(2z) — &~

(8) Mennyi [ 2”cos(52%)dx ?

sin(z?
A) 2 3( ), B) Lz sin(5z) + 5 cos(5z), C) & sin (52°), D) s sin(5z) + & cos(5z), E) 15 sin (527)

5+5x ifz<O
9) Mennyi [° dz, h = ?
(9) Mennyi [° f(z)dz, ha f(z) {4 fo> 0.

A) 177 B) 173 C) 175 D) 183 E) 179
2 2 2
(10) Mennyi [(4 + 4z)sin(3z) dz ?

A) §sin(3z) — sz cos(3z) — § cos(3z)

B) o sin(3z) — sa cos(3z) — 3 cos(3x)
C) %x sin(3z) — & cos(3x)

D) § sin(3z) — Sz cos(3z) — 3 cos(3x)
E) — 3 sin(3z) + 3 cos(3z) — 3 cos(3x)

(11) Mennyi [ f_ﬁ'% dx ?

A) 13.2
Slog (2% 4+ 1) — 2tan™" ()

B)
C)
D) —Zlog(2(z — 1)) — 2 log(—2(z + 1))
) glog (x2 + 1) + Qtanfl(x)



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.66. No.66.
(1) Mennyi [ 2° cos(32°) dz ?

1 5 5sin(16)
A) iz sin (3:5 ), B) o C)

sxsin(3z) + § cos(3z), D) £ sin (32°), E) s sin(3z) + 4= cos(3x)
(2) Mennyi [ 42_%% +sin(5z) + e " dx ?

A) —e % — Lcos(5z) + & tan™ ' (z)

5
B) 13.2
C) — e _ L cos(bz) + n~'(z)
D) — <~ 4 L cos(5z) + 5 > tan” ' (z)
E) — e — Lsin(5z) + Ztan H(x)
.ol 3 ifx <O
(3) Mennyi f72 f(z)dz, ha f(z) = {4+ 55 itz 0. ?

A) Z,B) 3,0 3,D) 3, E) 2

(4) Mennyi [ z°log(3z) dm ?

4 4
A) 3% log(3z) — 2, B) 12t log(z) — %, C) 12 log(3z) — Z, D) 1a®log(3z) — %, E) 12°log(3z) — &
(5) ¥ =1z + 32+ 5, y(5) = 1. Mennyi y(10) ?
SERE CEY S
(6) Mennyi fm4 sin(32°) dzx ?
A) — % cos (3z%)
B) —1 cos (z°)
C) 13.2
D) —% cos (3z°)
E) §sin(3z) — 1z cos(3z)
(7) Keresd meg az f(x) = 2® — 17x + 38 es az g(z) = 4a + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) . B) 1, C) 9.D) §,E) T
(8) Mennyi [ 25 + =L5 + /(2x)5 da ?
A) 8V22%% — L — 5L B) V2274 - - 5L C) §V22% — S — L. D) 132, E) V22 + Ly + 51
1+1z ifx<O
9) Mennyi [* dz, h = ?
(9) Mennyi [°, f(x)dz, ha f(z) {2 Lo
A)%.B) 3,0 F,D) 5, E) 3
(10) Mennyi [(2+ 3z)sin(5z) dz ?
A) gxsin(5a;) %cos(fw)
B) — 2 sin(5z) + 2z cos(5z) — 2 cos(5x)
C) 23 n(5z) — %:p cos(5x) — 2 cos(5z)
D) o sin(5z) — tx cos(5z) — 2 cos(5m)
E) & 1n(5x) 23,xcos(5a:) 2 cos(5z)
(11) Mennyi [ 141”;42 dz ?
A) 2log (z° + 1) — 4tan™ ' (z)
B) 2log (z° 4+ 1) + 4 tan"(x)
C) 17.3
D) —4log(z — 1)
E) 13.2
12. , 22 , 32 42 .52 , 62 72 82 92 , 102 112



hf.1. Matematika II, 2014.marcius.

NEPTUN:

0.67. No.67.

(1)

(2)

(10)

(11)

Mennyi f:41 f(z)dz, ha f(z) = {

A)8,B)12,C) 7,D) 10, E) 9

Mennyi [ 143;’2 dx ?

A) log(—3(2z + 1)) — 5log(3(2z — 1))
B) 2log (42* + 1) + 6 tan™ " (2z)

C) %log (42® + 1) + 2 tan™"(22)

D) $log (42® +1) — tan L(2x)

E) 1 log(—3(2z + 1)) S log(3(2z — 1))

Mennyi [ mﬁ +sin(2z) + e % dx ?

—5x

&)~ — ez + 3an” (%)
B) —¢ s 1 cos(2x) + 5 tan~" (22)
C) —675m + 1 cos(2z) + 1 Ltan" 2?1)
D) —6755w — Lsin(2z) + tan t(z
E) —e™>" — cos(2z) + 3 tan™" (22)
Mennyi [ z*log(5 ) dx ?
5
A) 51’ log( )— 55 B) z° log(5z) — =,
Mennyi [(4 + 3z)sin(3z) dz ?
A) L g sin(3z) — 2z cos(3z) — 2 cos(3x)
& sin(3z) — g cos(3x) — 5 cos(3x)

B)
C)z sm(Sm) - cos(3x)

D) —1 sin(3z) + @ cos(3z) — 3 cos(3x)
E) %bll’l(31’) — zcos(3z) — 3 cos(3x)
Keresd meg az f(z) =

A)3,B) 3 0) 3, D)3, F) 3
y' = 4a® + 5z + 2, y(3) = 5. Mennyi y(10) ?
A) %2, B) 25,C) ¥ p) 222 ) 0

Mennyi [ z°sin(22°) dz ?

Mennyi fEQf( dz, ha f(z) = {5 ifz <0

A) 8, B) 10, C) 6, D) 9, E) 7
Mennyi [ z* cos(32°) dz ?

4 sin(z®
a) 2=

), B) it sin (32°), C) {5 sin(3z) +
Mennyi [ %5 + =5 + {/(5z)% da ?

1 5z2 1 1 5z2 1
A) 414 t g7 T o B) 67 87528 T 2 C)

424

3+4x ifz<O0
4 if z > 0.

?

?
3+3x ifxz>0.

C) $a"log(5z) —

z?

16

3= cos(3z), D)

Név:

D) 12°log(5z) —

1 1

3

1 522 1
_375z3+ 2 , D) —

1zt

sz sin(3z) + 5 cos

36’

(3),

E) 12°log(5z) —

2? — 13z + 30 es az g(x) = 22 + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

E) 2 sin (3z")

251
187513 + ’ E)

, 107

25

1

4z

, 117

1 502
1523 + 2



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.68. No.68.
(1) y' =32 + 1z + 2, y(1) = 3. Mennyi y(10) ?
A) 212ﬂ7 B) 2131 C) 2121 D) %7 E) %
(2) Mennyi fms cos(SmG)dm ?

sin (x0
A) 2 6( ), B) L sin(3z) + & cos(3z), C) & sin (32°), D) & sin (32°), E) tzsin(3z) + 3 cos(3z)

(3) Mennyi [ z”log(5x)dz ?
A) Sz 10g(5:r) Z—G B) %zs’ log(z) — %, C) log(5x) - 55 D) log(5x) — 56 E) 5 log(5z) — %

(4) Mennyi f(5 + 3z) sin(4z) dz ?
A) — 2 sin(4x) + 3z cos(4z) — 2 cos(4x)

B) & 51n(4a:) — 2w cos(4x) — & cos(4x)
C) < sin(4z) — 4CCCOS(4$) — 2 cos(4z)
D) % sin(4x) — fa: cos(4z) — 3 cos(4z)
E) 3z sin(4z) — 1% cos(4x)
(5) Mennyi filf(ac) dz, ha f(z) = {2 o iz i 8 ?

A) 5,B) %,C) 5,D) 5, E) 7

2 2

(6) Mennyi [ 2ZE5 dz ?

1+1x2
A) 13.2
B) 17.3
C) —5log(x — 1)
D) 2log (2* +1) —5tan ' ()
E) Slog (2 4+ 1) 4+ 5tan™" ()

(7) Mennyi [ 2®sin(4z*)dz ?

(8) Keresd meg az f(:c) = 2? — 142 + 25 es az g(x) = 4x + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)2,B) %,C) 2,D) 4, B) §
(9) Mennyi [ 5 + 15 + {/(52)5 da ?
2 2
A) - 97224—1———3%,]3)—@4—5%—%,(3) 324z +5L_%’D) 972z4+25l _%7E)97;z4+5%+i
5 ifz <0
10) Mennyi [* z)dz, ha f(zx) = ?
(10) ¥i s (@) /(@) {4+5x if 2 > 0.

(11) Mennyi [ ﬁ +sin(3z) + e ** dx ?

A) 787441 1 cos(3z) + 5 tan~" (32)
B) —e™** — écos(&'p) ftan Y (3E)
C) —e;j — 3 sin(3z) + 5 2 tan~" (22)
D) —E:; — % cos(3z) + 1 Ltan™" (22)
E) - S 3 cos(3x) + 1 stan~' (32)
12. |22, , 32, 42, ,52; 62 72 82. .92 ,102: 112



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.69. No.69.
2+4x ifz <0
1) Mennyi [* dx, h = ?
(1) Mennyi [, 1(z)da, ha f(2) { it
A) 27, B) 30, C) 32, D) 29, E) 28
(2) Mennyi [ z°sin(22%)dz ?
A) 13.2
B) —1cos (2°)
C) —1 cos (227)
D) —1 cos (22%)
E) 1sin(2z) — ;xcos(Z:r)
(3) Mennyi [ -2 x4 Y/ (2x)?
A) — 50007 — 373“527 B) — 350007 — 55 + 2% C) 5501 — 53 + 2% D) 1550001 + 33 +2°, B) —i5550,7 — 503 + 207

4) Mennyi [ 22£3 dz ?
( y

1+4x2

A) Zlog (4* +1)+%tan71( x)

B) 1log(—3(2z + 1)) — Ll log(3(2z — 1))
C) glog (42 + 1) + 6tan‘1(2x)
D) 2log (42% + 1) — 2 tan™'(2x)
E) £ log(—3(2x + 1)) — & log(3(2z — 1))

(5) ¥ =1z + 52 + 1, y(4) = 4. Mennyi y(10) ?
A) 523, B) 522, C) 526, D) 525, E) 532

(6) Mennyi [ z°log(5x)dx ?
N 6 7
A) %x(’ log(z) — 36 B) 2z 10g(51:) 36 , C) =T log(5x) 36 D) -z log(Bx) 55 E) %x7 log(5z) — 5

1 ifx <0

(7) Mennyi [*, f(z)dz, ha f(z) = {2+1w if 2 > 0. k

(8) Mennyi [(3 + 4z)sin(4z) dz ?
A) & sin(4z) — fxcos(4x) — 3 cos(4x)
B) —1 sin(4z) + x cos(4x) — 3 cos(4x)
C) wsin(4z) — § cos(4x)
) 1 sin(4z) — z cos(4x) — 3 cos(4z)
) 15 sin(4x) — $x cos(4x) — = cos(4x)

4
1
DI
E) i

(9) Keresd meg az f(z) = 2® — 142 + 37 es az g(x) = 1o + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) F,B) 1,0) F.D) F.E) §

(10) Mennyi [ z* cos(32°) dz ?

A) L sin (32°), B) & sin (32%), C) Lasin(3z) + 55 cos(3z), D) $asin(3z) + & cos(3z), E) 4Si"5(15)

(11) Mennyi [ ﬁ + sin(3z) + e da ?

A) —e 1 cos(3x) + & tan™" (22

B) —¢— — fcos(3z) + L tan™" (22
C) —e;“ + % cos(3zx) + itanfl (%’“)
D) — '574“ — 2sin(3z) + 2 tan~" (22)
E) —e ™ — Zcos(3z) + L tan™" (22)
12. 22 32, 42, 52 62 e 82 .92 ,102: 112 ,



?

hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:
0.70. No.70.
445z ifx <O
1) Mennyi [* dz, h =
(1) Menyi [*, (z)dz, b £(2) {3 P
A) 5,B)$.0) 2,D) ,E) F
2) Mennyi f T+t \3/ (2z)3dx ?
A) si5es +a? B) ® - 122145137 C) 2® — 8123

(3) Mennyi [ 52+42 + sin(4z) + e 5% da ?

-5

A) —= 51 1 cos(4z) +

—5z

B) — 1 cos(4z) + 1 S tan ! (42
C) — - i cos(4z) + (A
D) — e — Lsin(4z) + 2 tan (‘%

E) — — Zcos(4z) + 5 tan™! (42)

(4) Mennyi [(2+ 4z)sin(2z) dz ?

A) sin(2x) — 2z cos(2x) — cos(2x)
sin(2z) — +z cos(2z) — cos(2x)
(22)

1
1 1
2 2
2z sin(2x)

B) 1
©)
D)
)

L taun_1 (—z

sin(2z) — x cos(2z) — 5 cos

E) —sin(2x) + 2z cos(2z) — cos(2x)

(5) Keresd meg az f(z) =
A)3.B)3,0) 35 D)5, B3

28 D) ZIQ _

(6) o =3z + 3z + 3, y(5) = 5. Mennyi y(10) ?
A) 52, B) 22, C) 197, D) 22, 5) 202

(7) Mennyi [ 223 dg 7

14122
A) —3log(z — 1)
B) 13.2
C) 3log (* + 1) — 3tan™" ()
D) 2log (z° +1) + 3tan™ ' ()
E) 17.3

(8) Mennyi [ z*cos(52°)dx ?
A) & sin (52°), B) tasin(5z) +

(9) Mennyi [ 2°log(2x)dx ?
A) La2%log(z) — i B)

(10) Mennyi [ z*sin(3z*) dz ?
A) —= cos( Y
B)
C) -
D)
B)

1 cos (33:4)
Lsin(3z) — $2 cos(3x)
“ 4 cos (32°)

(11) Mennyi ffgf( dx, ha f(z) = {1

A) 11, B) 12, C) 8, D) 9, E) 10

% COos

127 log(2z) —

242z

(5), C)

$7
49 C)

ifz <0
if z > 0.

?

4sin(ac5

7D)

L2 log(22)

82
24323

,L

923

sz sin(5z) +

12%log(22) — L

Név:

x? — 11z + 29 es az g(z) = 1z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!

100

E) .

6

cos(5z), B) o sin (52%)

LaP log(22) —

25



hf.1. Matematika II, 2014.marcius.

0.71. No.71.
(1) Mennyi [ 2°log(5z) dx
A) 1% log(5z) — “2”— B)

22%log(w) — 2

NEPTUN:

z¢
6 b

(2) v =22% +4x + 2, y(4) = 4. Mennyi y(10) ?
A) 800, B) 808, C) 798, D) 801, E) 802

(3) Mennyi [(4 + 5z) sin(4z) dz 7

A) s1n(4x) 3

) —

) & R 5111(4:15)
) ixsm(4x) 16
)

HoaQw

(4) Mennyi [~? f(z) dz, ha f(z)

A)2,B)0,C)1

(5) Mennyi [ %5 + 55

A) 324/5:”9/5 + 123;3:;47

x+3

Trigz do?

(6) Mennyi [

A) 2log (m + 1) — 3tan"?

132

B)
C) -
D) 173

)

(7) Mennyi [ 2°sin(3z%)dz ?

1 sin(3x)

5 — 1z cos(3x)

3
% cos (32°)

— 1 cos (327)

(8) Mennyi [, f(z)dw, ha f(z) =

D) 4, E) —

+ /(2x)*dx ?

B) §

2

|

(z)

E) 2log (z° + 1) + 3tan ' ()

A) 60, B) 55, C) 58, D) 57, E)

94/5,9/5 _

4
5+ 4x

-5z cos(4m) — cos(4x)

2 sin(4x) —|— Sz cos(4x) — cos(4x)
16x cos(4x) — 1 cos(4x)

— L cos(4x)

= sin(4z) — 2 cos(4x) — cos(4w)

3+ 2x

5 log(3(z — 1)) — 3 log(—3(z + 1))

56

(9) Mennyi [ Mﬁ +sin(bx) + e 3 dx ?

C) zaf

ifz<O
4 ifz>0. "

ifz <O
if z > 0.

?

6
log(5z) — 35,

2

4
e, ©) 95005

33
128247

D) §

Név:

22%log(5z) —

D) 324/5909/5 -

36

)

67
38424

2 12z + 15 es az g(x) = 5z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!

E)

E) 5

127 log(5z) — %5

cos(2z), C) = sin (22°), D) Lz sin(2z) + 1 cos(2z), E) & sin (227)

A) —e % — Lcos(5x) + § tan™ " (%)
B) 76—331 + L cos(5z) + % tan~" (£)
C) —67331 — Lsin(5z) + L tan™" (%)
g P
D) —¢—— — Lcos(5z) + ; tan"' (%)
—3z
E) —¢5— — Lcos(5z) 4 5 tan™' (%)
(10) Keresd meg az f(z) =z
A)5,B)5,0) 5. D)5, E) 5
(11) Mennyi [ z* cos(22°) dz ?
A) %, B) twsin(2z) + &
12: R 22: 32: 42: , 52:

4

92:

R 102:

594/5,9/5 _

9

64‘1,

, 112:



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.72. No.72.
(1) Mennyi [(4 + 3z) sin(5x) dx ?
A) 2zsin(5z) — 4 cos(5x)
) o sin(5x) — gx cos(5x) — 2 cos(5x)
) 21—5 sin(bz) — %x cos(bz) — %cos(5x)
) 1 253 sin(bx) — 2530cos(5oc) — 5 cos(bx)
)

= sin(5z) + 22 cos(5x) — %005(591:)

HoaQw

—
Do
—

Mennyi [ z°sin(32°) dz ?

B) — 1 cos (32°)
C) —1 cos (z°
D) %slin 3z) — 31’ cos(3z)
E) — 5 cos (32°)
(3) Mennyi [ ff;f? dx ?

A) 2 log (42% + 1) + 4tan™" (2z)

B) —%log(2(2x — 1)) — & log(—2(2z + 1))
C) —5log(8(2z — 1)) — %log(fS(Zx +1))
D) 2 log (42” + 1) — tan™"(2z)
E) 2log (42® + 1) + tan™ ' (2x)

(4) Mennyi [ z°cos(42°) dz ?

A) fxsin(4z) + 15 cos(4x), B) 53“‘6(16), C) % sin (42°), D) &z sin(4z) + & cos(4z), E) 5 sin (42°)

(5) Mennyi [ 2°log(2x)dx ?
A) 1a2%log(2z) — % B) 12" log(2z) — Z—;, C) $2°log(2z) —

36’

2+3x ifx<O
6) Mennyi [ dz, h = ?
(6) Mennyi [~ f(z)dz, ha f(x) {2 >0l

A)

N

,B) 3,C) 5. D) 3, E)

2

NI~

(7) Mennyi [ 22+22 + sin(bx) + e 2" dx ?

A) —e** — Lcos(5z) + 2 tan™ ' (z)

)

) cos(5z) + 3 tan™" ()
D) —= — = sin(bx) + %tan (z)

) —S5— + L cos(5z) + 2 tan™ ' ()

(8) ¥ = 1z% + 4z + 5, y(1) = 2. Mennyi y(10) ?
A) 574, B) 568, C) 570, D) 572, E) 578

vi | o5+ 57 v
(9) Mennyi [ 5 + ;¢ + {/(4z)2 da ?

A) %24/5"57/5 + 6823
564/5,7/5 1 1
B9/5yT/5 _ Lo

7683:3 3z 76873 )

1223 x

o 1 ifx <0
(10) Mennyi [~, f(x)dz, ha f(z) = {1+2:p ifz>0. !

A)1,B) -1,C) 3,D) 2, E) 4

(11) Keresd meg az f(z) =z — 10z + 22 es az g(x) = 1z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)1,B)%,0)1,D) 13 E) L2

%, D) 12%log(2z) — % E) 12%log(z) — %

+l,B) 594/5,7/5 _ _ 1 Q) %24/5337/57 11 D) 594/5,7/5

L 92, ,102:

6
36

_ _1 E)

192x3 z?

, 117



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:

0.73. No.73.
(1) Mennyi [ 2°log(2x)dx ?
A) 1% log(2z) — ;z B) £2°log(2x) — %, C) +2°%log(x) —
(2) Keresd meg az f(x) = 2® — 12z + 20 es az g(z) = 4a + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §.B)3.0) 3.D) 3, E) 3
_ 543z ifz<0
3) Mennyi [~ dz, h = ?
(3) Mennyi |2 1 (z) da ha f(2) {1 N
A) —4,B)0,C) 1,D) 2, E) -1
3 ifz <0
4) Mennyi [° dz, h = ?
(4) Mennyi f_Q f(w)d, ha f() {4 +2z ifz>0.
A) 49, B) 51, C) 46, D) 47, E) 48
(5) Mennyi [ %5 + 5= + V/(5z)5 dz ?

(10)

A) 20\/By7/2 — AT By 50\ /5 7/2 _ 19 0y 50 /5p7/2 4
Mennyi [ fff 3 dx ?
A) 17.3
B) Slog (2® + 1) + 3tan™ ' ()
C) —4log(3(z — 1)) — log(—3(z + 1))
D)
)

Slog (#* + 1) — 3tan™' ()

E) 13.2
Mennyi [ W + sin(3z) + e 3" dx ?
A) —e -1 cos(Sx) + 2tan' (£)
B) —673‘% — % cos(3x) 3 $tan~" (2)
C) —673330 — 3 sin(3z) + 5 3 tan~' (%)
D) —67331 — % cos(3z) + 3 3tan™" (%)
E) 76—331 % cos(3z) + 3 3tan" (%)
y' = 52% + 1z + 4, y(2) = 3. Mennyi y(10) ?

2) 2 B) 22, 0) %2, D) 3 p) 4

Mennyi [ z° cos(52°) dz ?
A) sasin(5z) + 3= cos(5z), B) o sin (52°), C)

25 5

Mennyi f(4 + 2z) sin(2z) dz ?
A) —1sin(2z) + x cos(2z) — 2 cos(2z)

B) xsin(2z) — 2 cos(2z)

C) 1sin(2z) — xcos(2;r) — 2cos(2z)

D) 1sin(2z) — Lz cos(2z) — cos(2z)

E) 1 sin(2z) — 2 cos(2x) — 2cos(2x)
Mennyi [ #°sin(2z%)dz ?

A) —3 cos (2°)

B) 13.2

C) — 1 cos (227)

D) —1 cos (22%)

E) 1sin(2z) — z cos(2z)

161 ’

Ly sin(5x) +

5¢ COS

D) 13.2, E) 22/527/% —

== sin

(52), D) 2

5
4x

(Sxﬁ), E)

6 7
£-. D) tz"log(2x) — %5, E) 22°log(2z) —

R 102:

5 sin(ocﬁ)

18

, 112:



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:

0.74. No.74.
(1) Mennyi [ 2®log(4x)dx ?
A) 2*log(4z) — %, B) 12" log(4z) —

24

167

(2) Mennyi [ 22+42 + sin(5z) + e da ?
— L cos(5x) + 1 tan™"(2x)

e 1 cos(5x) L(2x)
cos(5x) + 1 tan™ " (2z)
)+ I tan”'(2z)

H(22)

+ % tan—

5
1
5
1
= cos(5x
55

sin(5z) + 2tan~

3+ 5z

Mennyi f:41 f(z)dz, ha f(z) = {4

A)7,B) 8, C) 9, D) 12, E) 10
Mennyi f =tz t vV (2z)?2dx ?
)%\[3/2 éo,B)z\[s/Q

y' =42® + 22+ 1, y(1) = 4. Mennyi y(10) ?
A) 1436, B) 1434, C) 1435, D) 1444, E) 1437

L0) 132,

Mennyi [ fjjﬁz dx ?

A) 2log (42° 4+ 1) 4 tan™" (2z)
+log(—2(2z 4 1)) — £ log(2(2x — 1))
og (42° +1) — tanfl(Z:U)
og(—8(2x + 1)) — Zlog(8(2x — 1))
og (42 +1) + 4tan71(2x)

—_—

5

(z)dz, ha f(z) = {4+ »

Mennyi [(5+ 4z) sin(4z) dz ?
A) L sin(4z) — fx cos(4x)
B) xsm(4w) — cos(4x) )
C) i Lsin(4z) + z cos(4z) — 2 cos(4x)
D) 1= sin(4z) — fz cos(4x) — 2 cos(4z)
)

16 16
E) 1sin(4z) — z cos(4z) — 2 cos(4x)

— 5 cos(4z)

Mennyi [ z* cos(3z°) dx ?
A) & sin (32%), B) &

15

10) Mennyi [ z° sin 4x4 dr ?
y

— fa cos(4x)

(11)
A)%.B) %.0) 2, D) ) ¥

C) a°

sin (32°), C) tzsin(3z) + §

Név:

5 IL‘4
log(4x) — 5z, D) ix‘l log(z) — 5, E)

ifx <0
ifz>0. '

b

D) 2\[ 3/2 4 197E) %\/5:63/2—%

T

ifz <0
if z > 0.

?

4 sin(zS)

5

cos(3z), D) ,E) &

5 xsin(3z) + 35

Keresd meg az f(x) = 2% — 12z + 16 es az g(z) = 3z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

3
s2° log(4z) — &

- cos(3z)



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.75. No.75.
(1) Mennyi [ 32+52 + sin(bx) + e 2" dx ?
A) —672“ — £ cos(5z) + S tan (32)
B) -2 + L cos(5z) + £ tan~"' (52)
C) e Lsin(5z) + tan™" (52)
D) —e ** — Lcos(5z) + £ tan™" (3%)
E) —6_2% — Lcos(5z) + £ tan~' (52)

(2) Mennyi [ 2°log(4x)dz ?

A) Latlog(d4z) — %5, B) La*log(4x) — &, C) 42 log(d4z) — 42°, D) La®log(z) — &, E) ta®log(4x) — &

(3) Mennyi [(5+ 4z)sin(2z) dz ?
A) —sin(2z) 4 2z cos(2z) — 2 cos(2z)

B) sm(2x) -2z cos(2w) - gcos(Qx)
C) isin(2z) — 2 cos 2(x) — z cos(2x)
D) 2z 51n(2x) ~2 3 cos(2)
E) 1sin(2z) — Sz cos(2z) — 5 cos(2x)
(4) Mennyi ffl f(z)dz, ha f(z) = {§+ 3 iz i 8 ?
ERCERERVE RO

(5) Keresd meg az f(x) = 2° — 9z + 8 es az g(x) = 22 + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §.B) %, 0) 2,D) T E) T

(6) y' = 5x% + 3z +1, y(3) = 3. Mennyi y(10) ?
A) 102677 B) 102097 C) 102557 D) 102497 E) 10273

(7) Mennyi fx3 sin(5z*) dx ?
A) — % cos (52°)
—3 cos (2%)
sin(5z) — 1 cos(5x)
55 COS (5:04)

ﬁ\H

)
)
)
)

oo QW
—
oo

(8) Mennyi [ 1242;52 dz 7

A) log (42° +1) + 10tan L2x)
1

B) 1log (42 +1) — 2] % tan~*(2x)
C) log(—5(2x + 1)) — 3 log(5(2x — 1))
D) tlog (42 +1) + 3 tan71(2x)
E) 4log(—20(2z + 1)) — 6log(20(2z — 1))
. if £ <0
(9) Mennyi f:f( dz, ha f(z {3+4x ;fz>0. ?

A) 58, B) 57, C) 59, D) 54, E) 56

(10) Mennyi [ z*cos(22*) dz ?

sin(z3
A) Lzsin(2z) + 1 cos(2z), B) Lz sin(2z) + £ cos(2z), C) sin (22°), D) 4 sin (22%), E) 2 3( )
(11) Mennyi [ 2 + =15 4+ 3/(4z)2 da 7
1623/ 1 1 423/2 1 1 423/ 1 1 423/ 1 1 423/ 1 1
A) 3 12500z% ~ 3z3° B) 3 12500z% © 523 ©) 3 20z~ 323 D) 5 T 1250007 T 3230 E) 3~ 250021 ~ 323
12. L 22 .32 42, .52 62: 72, 82 .92 . 102 112 ,



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.76. No.76.
(1) Mennyi [ 2°log(2x)dx ?
A) 2% log(2z) — 2“9”3, B) 32°log(2x) — 3, C) 1z%log(2z) — %, D) 12 log(2z) — %, E) 32°log(z) — %

(2) Mennyi [ fff% dz ?

A)2 log (2”7 +1) — 2tan" ' (z)

B) —Zlog(2(z — 1)) — 2 log(—2(z + 1))
) 132
D) Zlog (z° +1) + 2tan™ ' (z)
E) 17.3

(3) Mennyi [ 2°sin(52°%)dz ?

A) 132
B) + sm(5a:) — La cos(5x)
C) —= Cos( %)
D) — =5 cos (52°)
E) — & cos (52°)

(4) ¥ =5z% + 22 + 5, y(5) = 4. Mennyi y(10) ?
A) #51,B) 452, 0) 492, D) 5, 1) 90

(5) Mennyi [ 2 + =15 + {/(2x)2 da ?

502/5.7/5 _ 1 1 5062/5..7/5 1 562/5,.7/5 1 1 502/5,.7/5 _ 1 1
A) 327 527~ 1052 B) 327727 4 55 + 55052, €) 72702 5.7 ~ 50,20 D) 7270z 527 ~ 35072 )
1092/5,7/5 _ 1 _"_1
7 323 25022

(6) Mennyi [ 55" +sin(2z) + e **dx ?

T
A) — _4“ — 2 cos(2z) + Ztan" " (
—4x
B) —<— + $cos(2z) + 2 tan~" (
C) —e ™ — L cos(2z) + Ztan™" (2
1

2
—4x

D) — <~ — 1cos(2z) + 5 tan

2
E) 5 — §sin(22) + 2tan " (%)
) 545¢ ife<0
7) Mennyi [~ f(z)dz, h = ’
(7) Mennyi [~ f(z)dz, ha f(z) {3 ifx>0.
A) —-1,B) —=2,C)0,D) 3, E) 1
2 ifx <O
(8) Mennyi [° f(z)dz, ha f(z) = {2+2;p if x > 0.

A) 36, B) 37, C) 32, D) 35, E) 33
(9) Keresd meg az f(x) = 2® — 10z + 16 es az g(x) = 2z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)$.B)3.C)3.D) 3. B) 3
(10) Mennyi [(4 + 5z) sin(5z) dz ?
A)d sin(5m) — wcos(5z) — 1 cos(5x)

B) 5 sin(5z) — %x cos(5x) — 5 cos(5x)
C) % sin(5z) — ta cos(5x) — %COS(E)&Z)

D) —1sin(5z) + xcos(5a:) — 2 cos(bx)

E) xsm(5m) — 2 cos(5x)

(11) Mennyi [ z° cos(4x®) dx ?
A) 5

in (26
xsin(4z) + g5 cos(4z), B) ke 6( ), C) 5 sin (42°), D) 1asin(4z) + - cos(4z), E) 5 sin (42°)

20



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:

0.77. No.77.
(1) Mennyi [ ﬁ”f;% dx ?

A) —3log(2(x — 1)) — log(—2(z + 1))

B) 2log (#* 4+ 1) + 2tan™"(z)
C) 13.2
D) 17.3
E) 2log (z° +1) — 2tan™ ' (z)

(2) Mennyi [ z?sin(3z®)dz ?

(3) Mennyi [ 2”log(4x)dx ?

A) 12%log(4z) — %, B) 12°log(z) — %, C) 12”log(4x) —

(4) Keresd meg az f(z) = 2® — 142 + 37 es az g(x) = 2z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) §,B)5,C) 5,D) §,E) ¥

(5) Mennyi [ 42_;% +sin(bz) + e 5" dx ?

—5z

N

L cos(5x) + 3 tan™ " (22)
B 76_;” — Lsin(5z) + tan~"' (32)
C) —e > — L cos(5z) + & tan™" (2)
D) — e_;T — L cos(5z) + Ltan~" (22)
E) 767551 + L cos(5z) + 5 tan~" (22)
4 ifzx <0

(6) Mennyi f_23 f(z)dz, ha f(z) = {5 tEr x>0
A) 31, B) 32, C) 29, D) 28, E) 27
(7) Mennyi [(4 + 5z)sin(3z) dz ?

A) 3wsin(3z) — § cos(3x)

B) 2 sin(3z) — 3z cos(3z) — 3 cos(3x)
C) 2 sin(3z) — 2z cos(3x) — 3 cos(3x)
D) —2sin(3xz) + Sz cos(3z) — § cos(3x)
E) & sin(3z) — fx cos(3z) — 3 cos(3z)

(8) Mennyi [ z°cos(2z*)dx ?

3 sin(

?

4
A) %), B) isin(2z) + § cos(2z), C) txsin

(9) Mennyi [ 5 + =Lp + {/(5z) da ?

15 3 /3 _ 1 1
7 Vor 187523  4a2

1422 ifz<O
2 ifz>0
A) 48, B) 45, C) 46, D) 44, E) 43

(10) Mennyi [°, f(z)dz, ha f(z) = {

(11) ¢ = 22 4 5z + 5, y(4) = 4. Mennyi y(10) ?
A) 863, B) 858, C) 868, D) 861, E) 860

15 3/5..7/3 1 1 75 3/5,.7/3 1
A) V5" + g + 57, B) 7\/‘% T 187523
1

?

222

©)

oaTl? -

Név:

%, D) iz*log(4z) —

z?
16

1 p—
1523

1

2x2

E) 22°log(4x)

D)

(2z) + 1—12 cos(2z), D) %sin (2x4), E) %sin (21:3)

15 3 7/3

4z°
9

1

T 37543

1

222

E)



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.78. No.78.

(1) Keresd meg az f(z) = 2? — 142 + 33 es az g(x) = 3z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
(2) Mennyi [ z*sin(22°)dz ?
A) —1cos (2°)

B) iss (2x) — 1z cos(2x)
C) — 15 cos (22°)

D) 13.2

E) —1 cos (22%)

(3) Mennyi [ z?cos(5z®)dx ?

A) £ sin (52°), B) tasin(5z) + 5 cos(5z), C) QSinzs(wS), D) & sin (52%), E) Lasin(5z) + & cos(5x)

10 50

L, 3 ifzx<0
(4) Mennyi f73 f(x)dz, ha f(x) = {3+1x if x > 0. !

A) §,B) $,C) 3,D) 5, E) %

(5) Mennyi [ 2 + 555 + {/(3z)2 da ?

4z 3x

A) 232/°57/5 ¢ Lo LB £3%/5,7/5 — L L C)13.2, D) 23%/557/° — Ly — L E) 1832/5,7/5 _

4z
(6) Mennyi [ z?log(2x )dm ?

A) 12°log(z) — ?7 B) 12°log(2z) — %7 C) 1a*log(2z) —
(7) v =32% + 22 + 2, y(4) = 5. Mennyi y(10) ?

A) 1036, B) 1037, C) 1034, D) 1030, E) 1029

(8) Mennyi [ mﬁ +sin(4z) + e % dx ?

A) —e™ %" — Lcos(4z) + & tan™" (22)
B) — _;w + 1 cos(4z) + —tan t(Z)
Q) — <2~ — L cos(4x) + : 3 tan~! (Z2)
D) —5~ — jeos(dx) + {5 tan~" (%)
E) —67551 — Lsin(4z) + %tanfl (%)

(9) Mennyi [(4 + 5z)sin(4z) dz ?

A) L sm(4x) — ix cos(4x) — cos(4x)
B) — sin(4x) + 52 cos(4x) — cos(41:)
C) = 5111(4:5) 16:5 cos(4z) — § cos(4x)
D) Szsin(4z) — Ts L cos(4x)
E) X sin(4z) — Sz cos(4x) — cos(4x)

A) 5 log(—4(3z + 1)) log(4(3x -1))
B) Zlog (92° +1) + 4tan Y(3x)
2log (92 +1) — i 2 tan™ " (32)
log(3z + 1) — 810g(1 — 3x)
log (92° + 1) + 12tan™"(3x)

N o

2 if
(11) Mennyi [°, f(x)dz, ha f(z {3+ v ifw<0,
if z > 0.

A) 55, B) 57, C) 52, D) 54, E) 53

%7 D) %x2 log(2z) — %7 E) %xg log(2z) —

1
323

9



hf.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.79. No.79.
(1) Mennyi [ z*sin(52°)dz ?

A) &= sm(5x) — ta cos(5z)

B) — 55 cos (5z)

C) — 5= cos (5z°)

D) 13.2

E) —1 cos (z°)

341z ifz<O

2) Mennyi dz, ha ?
(2) vi [2) f(@) flz) = {1 £ 0.

A)-1,B)1,C)3,D) -2,E) 0
(3) Mennyi [ %5 + o= + {/(3z)2dx ?

A) $05 — g — i B) 800 — iy — gl ©) W iy o g1, D) 80— s — 2 )

3370070 — s —

(4) Mennyi [ 2°log(3z)dx ?

A) log(Sm) 55 B) %16 log(z) — %, C) log(Sm) %, D) %x7 log(3z) — %7 E) %J:G log(3z) — %
(5) Mennyi [ 2°cos(3z%)dz ?

A) tasin(3z) + 15 cos(3z), B) & sin (32°), C) &sin (32%), D) tasin(3z) + § cos(3z), E) 2Sin3(zs)

(6) Keresd meg az f(x) = z° — 16z + 41 es az g(x) = 3z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 3.B) 5, 0) &, )%E)%

(7) v =32 + 1z 4+ 4, y(1) = 3. Mennyi y(10) ?
A) 27, ) 29, ) 255, 1) 2, )

(8) Mennyi [(2+ 2z)sin(2z) dz ?

A) —1sin(2z) + @ cos(2z) — cos(2x)

B) isin(2z) — :I: cos(2x) — cos(2x)
C) $bln(2$) — 1 cos(2z)
D) 1sin(2z) — 51’ cos(2z) — cos(2:c)
E) 1sin(2z) — Jzcos(2z) — 3 cos(2z)
(9) Mennyi fi f(x)dz, ha f(x) = {i + 3% iz i 8 ?

A) 16, B) 17, C) 18, D) 15, E) 20

(10) Mennyi [ ff;‘lz dz ?

A) Slog(—4(3z +1)) — & 10g(4(3a: —1))
B) & s log (92% + 1) + 3 tan L(3x)

C) 2 s log (927 + 1) — ftan L(3z)

D) 4log(3x +1)— 8log(1 — 3z)
E) 2log (92% 4+ 1) + 12tan™ " (3z)

(11) Mennyi [ gz + sin(2z) + e ** da ?

—2xz

A) —<— — Lsin(2z) + 2 tan™ (%’3)
“ox

B) —45— - %cos(2x 5z

C) _6722 5z

D) —e %" — 1 cos(2z

E) -5 — %cos(Q:v

)+

)+ -
2 1 cos(2x) + 3 tan Y

)+ -

)+ o



hf.1. Matematika II, 2014.marcius.

0.80. No.80.

NEPTUN:

(1) ¥ =522+ 3z + 3, y(3) = 1. Mennyi y(10) ?

(2)

(11)

A) 102457 B) 10639 , C) 10621 , D) 102277 E) 10281
4 ifz <0

Mennyi [* ) dz, ha ?
vi o (@) J(@) = {3+2x if 2 > 0.

A) 20, B) 18, C) 21, D) 22, E) 17
Mennyi [ f_f;’% dzx ?

A) Llog (927 4+ 1) + 2 tan™ ' (3z)
Llog (92° +1) — Z tan™"(32)
log (92° + 1) + 6 tan™ " (3z)
2log(—2(3z 4+ 1)) —
2log(3z + 1) — 4log(1 — 3x)

B)
C)
D)
E)

Mennyi [ z* cos(4z°) dz ?

A) 22 By 1o gin(a) + L cos

2log(2(3z — 1))

Mennyi [ 52+42 + sin(4x) + e dx ?
A) 76_221 — 2sin(4z) + 2 tan™" (42)
B) —67221 — 2 cos(4z) + L tan™" (42)
C) —672% + 1 cos(4x) + L tan~' (42)
D) —e™** — 1 cos(4z) 4 & tan™" (L)
E) —67221 — 2 cos(4x) + tan™" (42)

245

Mennyi [, f(z) dx, ha f(z) = {4+ x

2

Keresd meg az f(x) = 2% — 62 + 11 es az g(x) = 1z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) §.B) §.0) F.D) ¢.E) g
Mennyi [ z°log(5z) dz ?
A) La°log(bz) — &

5°

Mennyi [ °sin(3z°%) dz ?

75 cos (32° )
sin(3z) — 1 cos(3x)

Mennyi [(4 + 5z) sin(5z) dz ?

B) 12°log(5z)

A) Lsin(5z) — z cos(5z) — 2 cos(5x)

5 5

B) 5= sin(5z) — L cos(bx) — 1 cos(5x)
C)zx sm(5x) — 2 cos(5z)
D) —1sin(5z) —|— zcos(bz) — = cos(Sx)
E) 2—15 sin(52) — L cos(5x) — 45 cos(5x)
Mennyi [ X5 + 5 + ¥/(3x)tdx ?
A) = +32° — L B)132,C) L +32°+ L, D) —
22: 32: 42: 52: s 62:

-z Q)

(4z), C) L sin (4z*), D)

ifz <0
if z > 0.

?

12%1og(z) —

55 52%log(5z) —
ez +32° — £, E) — ¢
72: 82:

TSZE sin

26

(4x) +

Név:

= COS

64

(4z), E) = sin
36 , m log(5x)
+92% — é
92 ,102:

(42%)

49



Megoldas

1 12:D, 2%:C, 3%D, 4%A, 5%C, 6%C, 7D, 8%B, 9%B, 10%:E, 11%D,

2 12:B, 2%B, 3%E, 4%D, 5%A, 6%A, 7%A, 8%:A, 9B, 10%:C, 112D,

3 1%:B, 2%C, 32D, 4%E, 5%C, 6%D, 7%D, 8%:C, 9%D, 10%:D, 11%D,

4 12:E, 2%B, 3%E, 4%B, 5%D, 6%D, 7%C, 8%C, 9%B, 10%:A, 11%A,

5 12:E, 2%:B, 3%B, 4%A, 5%B, 6%D, 7%B, 8%:A, 9%B, 10%:B, 11%E,

6 12:B, 2%C, 3%.C, 4%E, 5%B, 6%B, 7%E, 8%:E, 9%E, 10%D, 11%C,

7 12:C, 2%A, 3%B, 4%A, 5%C, 6%C, 7%C, 8%C, 9%B, 10%:E, 11%A,

8 12:D, 2%:A, 3%C, 4%:A, 5%A, 6%D, 7%C, 8%E, 9%C, 10%D, 11%B,

9 12:E, 22D, 3%A, 4%E, 5%A, 6%B, 7%:C, 8&%E, 9%C, 10%:C, 11%D,

10 12:B, 2%B, 3%B, 4%E, 5%D, 6%B, 7%D, 8%E, 9%C, 10%:C, 11%E,
11 12:c, 2%C, 3%E, 42D, 5%E, 6%B, T7*E, 8%A, 9%E, 10%E, 11%D,
12 1%:E, 2%:B, 3%E, 4%A, 5%D, 6%B, 7%A, 8%B, 9%B, 10%:B, 11%C,
13 12:D, 2%2:B, 3%D, 4%E, 5%B, 6%B, 7%:A, 8%C, 9%B, 10%E, 11%E,
14 12:A, 2%:A, 3%C, 42D, 5%A, 6%:A, T32E, 84D, 9%:A, 10%:A, 11%:D,
15 12:C, 2%E, 3%D, 4%E, 5%E, 6%E, T7%A, 8%E, 9%B, 10%:C, 11%A,
16 12:E, 22D, 3%B, 4%A, 5%B, 6%D, 7%D, 8%C, 9%:A, 10%B, 11%:B,
17 12:B, 2%B, 32D, 4%C, 5%B, 6%A, 7%:C, 8%E, 9%A, 10%:E, 112D,
18 12:B, 2%C, 3%B, 42D, 5%A, 6%D, 7%C, 8%C, 9%E, 10%E, 11%A,
19 1%:c, 2%2D, 3%C, 4%E, 5%C, 6%C, 7%C, 8%D, 9%E, 10%B, 11%E,
20 12:C, 22D, 3%A, 4%A, 52D, 6%:A, 73D, 8%A, 9%B, 10%B, 11%E,
21 12:B, 2%D, 32B, 4%A, 5%A, 6%:C, 73D, 8%A, 9%B, 10%:C, 11%E,
22 12:E, 2%:A, 3%2:B, 4%2:B, 5%E, 6%A, T7%E, 8%C, 9%E, 10%:C, 11%E,
23 12:E, 2%C, 3%E, 4%C, 5%E, 6%:A, 72A, 84D, 9%A, 10%:D, 11%B,
24 12:D, 2%:B, 3%C, 4%C, 5%E, 6%A, 7%:C, 8%C, 9%E, 10%D, 11%B,
25 12:Cc, 2%C, 3%A, 4%A, 5%A, 6%D, 73D, 8%D, 9D, 10%:C, 11%E,
26 12:E, 2%:.C, 3%B, 4%A, 5%A, 6%:C, 7B, 8%A, 92D, 10%D, 11%A,
27 12:D, 2%:A, 3%2B, 4%C, 5%B, 62D, T7%C, 8%C, 9%B, 10%E, 11%B,
28 12:B, 2%C, 3%C, 4%E, 5%D, 6%E, 7%B, 8%E, 9%E, 10%:C, 11%:B,
29 12:E, 2%:E, 3%:B, 4%A, 5%D, 6%C, T7%E, 8%E, 9%B, 10%B, 11%E,
30 12:A, 2%:C, 3%A, 4%E, 5%B, 6%D, 73D, 8%E, 9%:A, 10%D, 11%E,
31 12:E, 2%:D, 3%A, 42D, 5%A, 6%E, 73D, 8%C, 9%D, 10%:E, 11%A,
32 12:E, 2%E, 3%A, 4%E, 5%E, 6%A, 7:C, 8%D, 9%B, 10%B, 11%A,
33 12:E, 2%:A, 3%2E, 4%2:B, 5%E, 6%B, 7%C, 8%:A, 9%C, 10%:E, 11%E,
34 12:A, 2%:A, 3%:C, 4%A, 5%C, 6%B, T7%:A, 8%E, 9%A, 10%:B, 11%C,
35 12:B, 2%D, 3%A, 4%:B, 5%A, 6%:C, 7D, 8%:A, 9%:B, 10%D, 11%C,
36 12:B, 2%D, 3%A, 4%2:B, 5%B, 62D, 7%B, 8%B, 9%B, 10%E, 11%E,
37 12:B, 2%E, 3%A, 4%A, 5%A, 6%B, 7%B, 8%C, 9%E, 10%E, 11%B,
38 12:E, 2%2:B, 3%C, 4%E, 5%B, 6%A, 7D, 8%C, 9%A, 10%B, 11%D,
39 12:B, 2%C, 3%A, 4%D, 5%B, 6%D, 7%C, 8§%D, 9%B, 10%:C, 112D,
40 12:C, 2%B, 32D, 4%C, 5%A, 6%B, T7%A, 8%C, 9%C, 10%E, 11%E,
41 12:A, 2%E, 3%E, 4%A, 5%B, 6%C, 7%A, 8%A, 9%E, 10%:A, 11%A,
42 1%:C, 2%B, 3%2:B, 4%:B, 5%A, 6%B, 7D, 8%C, 9%E, 10%:B, 112D,
43 12:E, 22:B, 3%A, 4%:A, 5%E, 6%A, T7%E, 8%C, 9%B, 10%:A, 11%A,
44 1%:c, 2%C, 3%E, 4%E, 5%C, 6%E, 7B, 8%:E, 9%:A, 10%E, 112D,
45 12:E, 2%2:.C, 3%D, 4%A, 5%B, 6%E, 7B, 82D, 9%A, 10%B, 11%B,
46 12:B, 2%D, 3%E, 4%E, 5%C, 6%A, T7%A, 8%E, 9%A, 10%:A, 112D,
47 1%2:c, 2%2D, 3%D, 4%E, 5%A, 6%B, 73D, 8%C, 9%B, 10%E, 11%C,
48 12:A, 22D, 3%D, 4%E, 5%C, 6%C, T7%E, 8%A, 9%E, 10%E, 11%A,
49 12:C, 2%E, 3%A, 4%E, 5%A, 6%E, T7%:E, 8%A, 92D, 10%:A, 11%C,
50 12:Cc, 2%E, 3%E, 4%B, 5%A, 6%D, 7%B, 8%D, 9%C, 10%D, 11%E,
51 12:B, 2%B, 3%D, 4%A, 5%A, 6%:A, 73D, 8%E, 92D, 10%:C, 11%B,
52 12:C, 2%E, 3%A, 42D, 5%D, 6%D, T7%:E, 8%C, 9%B, 10%E, 11%A,
53 12:E, 2%A, 3%B, 42D, 5%A, 6%E, T7%B, 8%C, 9%E, 10%:C, 11%B,
54 12:A, 2%:B, 3%E, 4%E, 5%E, 6%B, 7D, 8%C, 9%:A, 10%B, 112D,
55 12:A, 22:B, 3%A, 4%A, 5%E, 6%B, 7%:A, 8%E, 9%B, 10%:D, 11%D,



56 12:D, 2%E, 3%E, 4%A, 5%A, 6%D, 7%:C, 8%E, 9%E, 10%:A, 11%E,
57 12:B, 2%E, 3%D, 42D, 5%E, 6%E, T7%A, 8%C, 9%A, 10%:C, 11%:A,
58 1%:C, 2%B, 3%:.C, 4%:B, 5%E, 6%A, T7%E, 8%E, 9%E, 10%:A, 11%A,
59 12:A, 2%E, 3%E, 4%A, 5%A, 6%E, 73D, 8%D, 9%C, 10%:A, 11%C,
60 12:B, 2%B, 3%C, 4%C, 5%A, 6%D, 7%B, 8%B, 9%:A, 10%B, 11%A,
61 1%2:C, 2%B, 3%A, 4%D, 5%C, 6%D, 7%:D, 8D, 9%E, 10%C, 11%D,
62 12:E, 2%E, 32D, 4%E, 5%C, 6%A, 7%C, 8%:A, 9%E, 10%:A, 11%A,
63 12:B, 2%B, 32.B, 42D, 5%B, 6%E, 7%D, 8%B, 9%D, 10%D, 11%E,
64 12:D, 2%E, 3%C, 4%*D, 5%E, 6%B, 7%D, 8%C, 9%E, 10%E, 11%C,
65 12:D, 2%:A, 32D, 4%D, 5%B, 6%B, 7%:E, 8%C, 9%D, 10%D, 11%E,
66 12:D, 2%:.C, 3%E, 4%C, 5%E, 6%D, 7%B, 8%C, 9%E, 10%C, 11%B,
67 12:B, 2%C, 3%B, 4%E, 5%E, 62D, 7%E, 8%E, 9%B, 10%B, 11%E,
68 12:D, 22D, 3%C, 4%C, 5%C, 6%E, 7*B, 8%C, 9%B, 10%:A, 11%E,
69 12:Cc, 22D, 3%C, 4%A, 5%E, 6%C, 7%E, 8%D, 9%B, 10%A, 11%B,
70 12:c, 2%E, 3%C, 4%A, 5%E, 6%D, 73D, 8%A, 92D, 10%:C, 11%A,
71 12:c, 2%B, 3%A, 42D, 5%B, 6%E, 7%B, 8%A, 92D, 10%B, 11%C,
72 12:B, 2%E, 3%E, 4%E, 5%D, 6%C, 7%C, 8%E, 9%E, 10%E, 11%A,
73 12:B, 2%C, 3%2.C, 4%B, 5%E, 6%B, 7%B, 8%B, 9%D, 10%C, 112D,
74 1%:B, 2%B, 32D, 4%B, 5%D, 6%:A, 7:C, 8%:E, 9%B, 10%:A, 11%C,
75 12:E, 2%:E, 3%:B, 4%E, 5%C, 6%B, 73D, 8%D, 9%C, 10%:C, 11%C,
76 12:B, 2%D, 32D, 4%A, 5%A, 6%A, 72D, 8%B, 9%E, 10%:A, 11%C,
7 12:B, 2%B, 3%A, 4%E, 5%D, 6%B, 7%C, 8%D, 9%:C, 10%:A, 11%C,
78 12:E, 2%C, 3%A, 4%E, 5%B, 6%B, 7%B, &%D, 9%E, 10%B, 11%B,
79 1%:c, 2%C, 3%:B, 4%E, 5%B, 6%E, 7%C, 8§%B, 9%E, 10%:B, 11%B,
80 12:E, 22D, 3%A, 4%E, 5%2B, 6%C, 7%:A, 8%B, 92D, 10%:A, 11%A,




